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      Ștefan Dumitrescu s-a născut în anul 1950 într-un sat din Vâlcea. A 

absolvit Facultatea de Filozofie din București și a fost toată viața profesor 

de  Filozofie. A debutat de tânăr, în revistele literare Amfiteatru, 

Contemporanul, România literară. A scris poezie (20 de cărți), teatru (15 

piese), roman (15 romane de mari dimensiuni, inclusiv continuarea 

demersului din 1975 al lui Marin Preda: Delirul II), 15 volume de povestiri 

și eseistică (zece cărți). Notăm aici: „Dicționarul complet al dramaturgiei lui 

I L Caragiale”, Editura Conphis, Vâlcea, 2000, „Psihanaliza și filozofia 

operei Amintiri din Copilărie”, a lui Ion Creangă, editura Didactica Nova, 

Craiova 1999, „O nouă interpretare a poemului „Luceafărul”, de Mihai 

Eminescu”, editura Origini, „Mihai Eminescu - Un Iisus al poporului 

român”, Editura Armonii culturale. Romanele: „ Și tu vei fi văzduh”, „F. M 

Dostoievski s-a sinucis la București”, „Prea adânc m-ai rănit, femeie ! ”, 

„Sisif sau Dealul care nu se mai termină”, ”Marea dragoste”, „ Plopul pe 

deal”, „Uriașii de demult”, etc 

     Ștefan Dumitrescu este membru al Uniunii Scriitorilor din România. În 

anii 90 ai secolului trecut a fondat Biroul de Viitorologie București, al cărui 

Președinte este și în prezent. Lucrările scrise sau girate de el pe acest fronton 

ar schimba chipul României de azi și ar reorienta soarta planetei, dar așa 

cum știm din istoria omenirii, ceea ce e simplu în plan teoretic nu este 

acceptat decât foarte greu.  

La debut a fost salutat cu surle și trâmbițe de Nichita Stănescu, Miron Radu 

Paraschivescu, Ana Blandiana, Adrian Păunescu și alții. Credem că  aceste 

caracterizări descriu cel mai bine opera și personalitatea lui Ștefan 

Dumitrescu: 

      “Poet, prozator, dramaturg, eseist, critic literar, filozof, analist 

politic, omul acesta atât de cuminte, cu o expresie de copil care se miră 

veşnic, este una dintre cele mai ardente şi mai neliniştite conştiinţe ale 

veacului lui. Când românii îl vor cunoaşte cu adevărat, în toată 

adâncimea şi profunzimea operei lui pe Ştefan Dumitrescu, se vor mira 

că un scriitor de talia lui Thomas Mann, a lui Albert Camus s-a aflat, 

fără să-l cunoască, printre ei. La sfârşitul acestui veac, Ştefan 

Dumitrescu este vârful de lance al literaturii române împlântat adânc 

în universalitate. L-aş compara cu Mircea Eliade, dacă nu aş şti, 

cunoscându-i o mare parte din operă, că Ştefan Dumitrescu nu 



5 

 

seamănă decât cu el însuşi. Francesca Pini, Prof univ. dr, critic literar, 

coperta a IV-a a cărţii  “Matca ancestrală”, 1993. 

În 2010, Societatea Scriitorilor Români din Basarabia, prin președintele 

Mihai Ciubotaru, îl propune pentru Premiul Nobel.  

  

NOBEL  

Det Norske Nobelinstitutt 

Henrik Ibsens gate 51, 

N-0255 OSLO   

 +47 22 12 93 10    FAX 

SOCIETATEA SCRIITORILOR ROMÂNI DIN BASARABIA 

PROPUNEREA PENTRU DECERNAREA  PREMIUL NOBEL 

PENTRU LITERATURĂ SCRIITORULUI ROMÂN, ŞTEFAN 

DUMITRESCU, ADRESATĂ COMITETULUI  PENTRU 

DECERNAREA  PREMIULUI NOBEL PENTRU LITERATURĂ DE 

LA STOCKHOLM 

Societatea Scriitorilor Români din Basarabia, ce are drept scop 

dezvoltarea procesului literar, consolidarea şi renaşterea spiritualităţii 

româneşti în Moldova, educaţia patriotică în baza tradiţiilor istorice 

naţionale, educaţia lingvistică a tuturor generaţiilor, cultivarea în 

rândurile membrilor asociaţiei a eului şi tradiţiilor strămoşeşti, îl propune 

pe Scriitorul Ştefan Dumitrescu atenţiei Comitetului pentru 

Acordarea  premiului Nobel, de la Stockholm. 

Motivaţia propunerii noastre: în timpul de faţă scriitorul Ştefan 

Dumitrescu este un scriitor cu o vastă şi profundă operă literară. 

Impresionează foarte mult profunzimea gândurilor sale referitor la 

destinul fiinţei umane, dragostea lui neţărmurită faţă de Măria sa, Omul. 

Scriitor total şi om total, Domnia sa a marcat literatura noastră 

contemporană, creând opere nepieritoare, ce au o valoare universală. 

Îi urăm mari succese  în drumul  lui nobil către obţinerea premiului Nobel 

pentru literatură. 

Dumnezeu să-l binecuvânteze! 

MIHAI CIUBOTARU 

PREŞEDINTE AL SOCIETĂŢII SCRIITORILOR ROMÂN   DIN 

BASARABIA   

20 septembrie 2010, str. Albisoara 84/5 ap. 13, MD-2005, mun. 

Chişinău, R. Moldova 
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 Ștefan Dumitrescu este unul din marii dramaturgi și romancieri europeni. 

În arta romanului aduce o nouă deschidere în imensitatea universului 

cultural uman,  investigând asemenea lui Dostoievski și a lui Yung 

abisalitatea  cosmosului uman interior și a Fenomenului uman. 

   Îmbucurător este că opera sa a început să fie bine receptată în exterior, 

fiind tradus deocamdată în China, în Vietnam, în Canada, în India, în 

Argentina, în SUA. 

„ Fiind un Cercetător însetat de cunoaștere în domeniul științelor socio-

umane Ștefan Dumitrescu are mai multe descoperiri, unele de o mare 

importanță, așa cum ar fi : un nou tip de Inteligență denumit „Inteligența 

pozitivă și Inteligența negativă”, „Sistemul  socio-economic al viitorului, 

denumit de el „Sistemul socio-economic de evoluție”. A fundamentat de 

asemenea mai multe noi Științe în aria Științelor socio-umane, cum ar fi : 

„Psiho-Economia”, „Efectologia”, „Știința revoluției autentice și pașnice”, 

„Știința salvării Civilizației umane”, „Știința situației Minus informație și a 

Fenomenului Minus informație”, „Știința Reformei autentice și pașnice a 

Sistemelor socio-economice naționale și a subsistemelor lor”, „Știința 

Războiului mascat invizibil”, etc. Prin descoperirile foarte importante, de 

top mondial, realizate, în domeniul Științelor socio-umane, așa cum ar fi 

noul tip de Inteligență, „Inteligența pozitivă și Inteligenta negativa”, 

„Inteligența generală a ființei umane”, Sistemul socio-economic de 

evoluție”, prin noile Științe fundamentate amintite mai sus, prin cărțile 

„Psihologia și Pedagogia poporului român”, „Explicarea  poporului român 

în istorie”, „Filozofia destinului românesc” „Psihologia  și Pedagogia  Elitei 

intelectuale pozitive și a Elitei intelectuale negative românești”, „Psihologia 

și Pedagogia Elitei politice pozitive și a Elitei politice negative românești” 

Ștefan Dumitrescu se înscrie în elita Gânditorilor politici dați de acest 

popor.  Prin întreaga lui operă Ștefan Dumitrescu este unul din marii scriitori 

europeni și un cercetător de primă mărime în domeniul Științelor socio-

umane.  

Constantin Lupeanu, sinolog, fost ambasador al României în China și 

Vietnam în Țările din și Director al Institutului Cultural Chinez de le 

Beijing. 

20. 05. 2021, București 

 

  

EDUCAŢIA POPOARELOR, A NAŢIUNILOR, 
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 ȘI  A CIVILIZAŢIEI UMANE  

  

 PRIN FOLOSIREA CA MIJLOC ŞI CA METODĂ EDUCAŢIONALĂ 

A DREPTURILOR ŞI A OBLIGAŢIILOR  OMULUI,  POPOARELOR 

ŞI NAŢIUNILOR ! 

  

 Motto: Se va spune că Ideea  (Principiul, Teorie, Doctrina) Dreptului 

Popoarelor și Națiunilor este o utopie. Mai ales acum în  cel de al treilea 

deceniu al secolului XXI, când Globaliștii au dezlănțuit al Treilea Război 

Mondial, un război complex, insidios, savant, cinic și foarte distructiv dus 

împotriva Omului, a popoarelor și națiunilor. Este cel mai mare și distructiv 

război din istoria umanității. Nu știm cât va dura, și nu știm nici care va fi  

finalul  său. Dacă nu cumva Civilizația umană va fi distrusă, dacă nu cumva 

se va autodistruge.  

     Acestei acuzații, că Ideea Dreptului popoarelor și națiunilor este utopică 

și imposibil de aplicat în practică, în istorie, îi vom răspunde astfel.  Este 

bine că această Idee a apărut acum în istorie, așa cum este bine că  în anul 

1948  Organizația Națiunilor Unite a adoptat Carta Drepturilor Omului. Ba, 

mai mult credem că era necesară apariția acestei Idei, a acestei Doctrine a 

Drepturilor Popoarelor și  Națiunilor. De multe ori în Istorie Ideile și-au avut  

destinul lor,  au crescu și s-au dezvoltata asemenea unui râu care devine 

fluviu fiind mai tari decât Imperiile. Întotdeauna ele au deschis calea și au 

fost o premisă, o treaptă către realizarea dezideratului propus. A Idealului și 

a Scopului propus ! 

    Să sperăm că în  acest  al Treilea Război mondial vor învinge Forțele 

Binelui, că Imperiul Globaliștilor sataniști va fi învins, se va autodistruge și 

va fi distrus, și atunci Teoria aplicării în practică a Doctrinei Dreptului 

popoarelor și națiunile va apărea ca benefică și necesară, realistă. Ca  un om 

care are studii în domeniul Viitorului noi vă spunem că Poporul și Națiunea, 

ca forme de organizare și funcționare  a Societății umane sunt viabile, 

puternice, benefice și că ele pot fi perfecționate.  

    Că Teoria propagată de Globaliști potrivit căreia poporul și națiunea  sunt 

forme depășite, învechite, care trebuie să disperă nu sunt decât o propagandă 

de război mincinoasă și criminală, și că ea nu are  sorți de izbândă. 

 Fie ca bunul Dumnezeu să ne fi inspirat această Idee și această lucrare ! Fie 

ca Domnul să ajute Forțele Binelui să învingă în acest Război absurd, 
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patologic, pe care numai niște minți bolnave puteau să-l pregătească și să-l 

declanșeze. Așa să ne ajute Dumnezeu ! 

 

Prof Ștefan Dumitrescu, Purtătorul de cuvânt al Biroului de Viitorologie  

de la București. 

 

  

DREPTURILE POPOARELOR ŞI ALE NAŢIUNILOR 

UN MIJLOC EFICIENT ȘI O METODĂ BUNĂ PENTRU EDUCAREA 

POPOARELOR ȘI A NAȚIUNILOR.  

PENTRU ASIGIUTRAREA PĂCII ȘIA  PROPSERITȚII ÎN LUME 

 

CONSIDERAŢII  GENERALE 

  

    Omul şi omenirea s-au dezvoltat şi au evoluat  în istorie în urma 

realizării  unor mari descoperiri şi cuceriri științifice, tehnologice, morale, 

filozofice, spirituale. A fost un drum greu, sinuos, plin de gropi, de sânge și 

de multă suferință. Aşa au fost descoperirea  focului, a roţii, a arcului cu 

săgeată, scrisului, a morii de apă sau de vânt, descoperirea familiei, a 

statului, a curentului electric, iar mai recent a computerului.  

      O asemenea descoperire, împreună cu aplicarea ei în practică, adică o 

asemenea  mare realizare a fost descoperirea şi aplicarea în practică (o mare 

realizare a Omului în istoria speciei umane) a Declarației Drepturilor 

omului, votată de  Organizația Națiunilor Unite în anul 1948. O dată cu 

aplicarea în Practică a respectării Legii Drepturilor Omului, ar fi fost normal 

ca  fiinţa umană să se simtă mai apărată de societatea în care trăiește, de 

Dictaturile atotputernice, de vicisitudinile vieții și ale istoriei, mai sigură pe 

ea, mai puternică. O societate umană  care respectă Drepturile Omului este 

o Societatea mai educată, mai dezvoltată şi evoluată, care a urcat două trepte 

în plus pe scara evoluţiei, respectarea Drepturilor Omului fiind un criteriu 

al umanizării, al dezvoltării şi evoluţie societăţii umane.  

    Legea respectării Drepturilor Omului ar fi trebuit în mod normal să ajute 

Omenirea să facă un  mare pas înainte în evoluţia ei. Din păcate nu s-a 

întâmplat aşa. Regimurile politice şi Guvernele, în primul rând cele 

totalitare, nu au respectat mai nicăieri în lume Drepturile Omului. Chiar şi 
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în  Ţările dezvoltate, cu regimuri democratice cu tradiţie, Drepturile 

Omului  sunt respectate doar formal. Superficial, de ochii lumii. 

    Şi totuşi, ca şi în cazul  venirii Domnului nostru Iisus Christos în istorie 

şi în viaţa oamenilor, Lecţie care a umanizat şi a educat oamenii, i-a făcut 

mai buni, mai temători să săvârşească Răul, şi Declaraţia Drepturilor 

Omului a avut multe consecinţe, efecte bune. Nu știm cu cât a fost diminuat 

Răul în lume, dar Declarația Drepturilor omului i-a salvat pe milioane de 

oameni de la suferință, umilință și moarte.  

   Venirea Domnului nostru Iisus Christos pe pământ, învăţătura Lui şi 

suferinţele Domnului nostru Iisus Christos i-au impresionat profund pe 

oameni și i-au făcut mai buni, mai miloși și mai conștienți de menirea 

noastră în această viață. Lecțiile Domnului Iisus Christos ne-au învățat să 

fim și să trăim cu frica lui Dumnezeu, să ne gândim la posibilitatea de a avea 

viață veșnică după moarte, aceasta ducând la diminuarea răului în istorie.   

   Din păcate însă, Răul în lume şi în istorie nu a fost eradicat pe deplin. Nu 

ştim de ce. Autorul acestui cărţi deşi este un om credincios şi un bun 

cunoscător al Bibliei nu-şi poate explica de ce Dumnezeu, dacă noi, oamenii 

suntem copiii Lui, şi dacă a făcut o jertfă atât de mare jertfindu-l pe Fiul Lui 

pentru noi, după jertfa Lui Christos nu ne-a făcut buni o dată pentru 

totdeauna.  De ce o dată cu jertfa Lui Iisus Răul nu a fost eradicat total pentru 

totdeauna din lume. Nu putem decât să spunem că Logica  Domnului şi 

Planul Lui fiind  superioare nouă, gândite de pe un Nivel de evoluţie mult 

mai înalt, nu poate fi înţeleasă de noi, ŞI CĂ DOMNUL ARE UN ALT 

PLAN MAI BUN CU NOI. 

    La fel s-a întâmplat şi cu apariţia Legii Drepturilor Omului în Istorie : 

această Lege (care trebuie să fi fost inspirată desigur de Domnul şi care este 

un mare eveniment în Istorie) a produs multe efecte benefice în viața 

societăţilor umane şi în viaţa fiinţelor umane, fără ca să facă însă imposibilă 

încălcarea în continuare a Drepturilor Omului. Fără să eradicheze definitiv 

în istorie încălcare drepturilor Fiinţei omeneşti. 

    De asemenea trebuie să subliniem acest fapt foarte important şi anume că 

Declaraţia Drepturilor Omului ca Instrument juridic internaţional acceptat 

de toate naţiunile, care impune în  viaţa societăţilor umane şi în istorie 

respectarea Drepturilor  Omului, a fost din acel moment un 

Instrument  educaţional cu o valoare şi cu o putere educaţională 

extraordinară. Un Mare Instrument, mijloc educaţional și cultural care 
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acţiona asupra statelor, asupra tuturor instituţiilor internaţionale şi naţionale 

punându-le în situaţia de a respecta Drepturile Omului, obligându-le să le 

respecte. De asemenea Declaraţia Drepturilor Omului era un instrument 

educaţional care indirect şi direct acţiona asupra societăţilor  umane şi a 

indivizilor umani, producând efecte educaţionale atât în viaţa societăţilor 

naţionale,  cât şi în viaţa fiinţelor umane. 

      De aceea spuneam mai sus că momentul în care a apărut Ideea 

Drepturilor Omului şi momentul din care Declaraţia Drepturilor Omului a 

început să lucreze, să fie aplicată în  viaţă şi în istorie a fost un moment 

revoluţionar. Un Mare Moment istoric. Până la acel moment nu  existase în 

istorie şi în viaţa oamenilor, un Instrument Educaţional care să acţioneze 

indirect şi direct asupra tuturor indivizilor umani  ai planetei, asupra 

popoarelor și asupra întregii  Specii umane.  

      Şi un fapt care nu a fost observat până atunci : Declaraţia Drepturilor 

Omului şi respectarea Drepturilor omului a fost în acelaşi timp şi o metodă 

educaţională prin care se încerca educarea fiinţelor umane de pe  această 

Planetă, de la Cei mai puternici şi cei mai bogaţi oameni ai planetei până la 

triburile care mai erau şi mai sunt încă în  Comuna primitivă. Declaraţia 

Drepturilor Omului ca Instrument educaţional le atrage  atenţia fiinţelor 

umane că trebuie să respecte drepturile Omului, ale lor şi ale altor fiinţe 

umane. Ale fiinţei umane şi ale tuturor fiinţelor umane cu care intră într-o 

relaţie. Astfel respectându-se pe sine, respectând Omul, Creația lui 

Dumnezei și a Istoriei !  

   Îi obligă pe cei care deţin Puterea, la nivel Mondial şi Naţional, la nivel 

local, pe ei  ca Subiecţi care au puterea şi posibilitatea de a conduce 

Societăţile şi grupurile umane, să respecte Drepturile Omului, ale 

celor  subordonaţi lor. Şi le spune celorlalţi oameni,  celor care nu deţin 

puterea, Obiecţiilor, ca să folosim acest termen, că ei sunt apăraţi de 

Declaraţia Drepturilor Omului. Declarația Drepturilor omului ca Metodă 

educaţională le conştientizează tuturor oamenilor, importanța lor - Omul 

este cel mai important Existent de pe pământ, este Creaţia lui Dumnezeu, de 

aceea el trebuie apărat, ocrotit, împotriva tuturor Forţelor sociale, umane 

care ar putea şi care ar vrea să-i facă rău. Fiinţei umane de pe întreaga 

Planetă i se conştientiza faptul că ea este apărată de această Forţă juridică şi 

efectivă care este Declaraţia Drepturilor Omului, Conştiinţa acestui fapt 

producând efecte educaţionale în psihologia ei, în societatea umană, în 
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simţirea şi gândirea ei, în sistemul ei  de valori, atitudinal şi voliţional, în 

relaţiile ei cu semenii săi… 

     Aşadar, Declaraţia Drepturilor Omului a fost un foarte bun Mijloc 

educaţional şi o bună metodă educaţională  prin care au fost educate fiinţele 

umane, societăţile umane şi  specia umană. Și a fost o treaptă importantă pe 

care Omul și Societatea umană, Specia umană au urcat-o pe scara evoluției 

! 

  

DECLARAȚIA DREPTURILOR OMULUI ȘI  RĂZBOIUL ECONOMIC  

SAU  

MARELE RĂZBOI MASCAT INVIZIBIL CARE CANCERIZEAZĂ 

ORGANISMUL SOCIETĂȚILOR NAȚIONALE ȘI AL CIVILIZAȚIEI 

UMANE 

 

   După  atâtea decenii de când a fost votată  Declaraţia Drepturilor Omului, 

mai 1948, vedem că situaţia Omului, a Ființei umane în lume, a Societăţilor 

umane, a Naţiunilor, a Civilizaţiei umane nu s-a schimbat radical în bine. 

Sau dacă nu cumva s-a înrăutățit și mai mult ! Asta nu înseamnă că 

Declaraţia drepturilor Omului şi aplicarea ei în practică (de multe ori 

defectuoasă, mai ales în Societăţile totalitare, dar și în cele așa zis 

democrate) nu a produs şi efecte pozitive, în plan social,  moral, educaţional, 

în planul relaţiilor interumane, interetnice, în universul valorilor  culturale 

etc. 

    Desigur că este regretabil că Declaraţia Drepturilor Omului  nu  a 

schimbat lumea în bine mult mai mult. Dar decât nimic mai bine şi aşa. 

Pentru că ar fi fost mult mai rău în istorie pentru oameni şi pentru societăţile 

naţionale dacă această Declarație, Lege universală nu ar fi fost gândită şi 

aplicată în practică, dacă nu ar fi  existat.  

    Începând cu secolul al XIII-lea în Anglia şi în Franţa, şi apoi şi în Statele 

Unite ale Americii au luat un avânt Extraordinar Băncile conduse de câteva 

Mari Familii de Bancheri. Aceşti Mari Bancheri internaţionali au înfiinţat, 

au dezvoltat şi au condus mai multe Societăţi secrete, (Masonerii) care 

dezvoltându-se au cooptat în rândurile lor personalităţi influente, oameni de 

ştiinţă, de cultură, din presă, din Guvernele vremii, din mai toate  Imperiile 

şi ţările europene. În primul rând  din America, dacă ne gândim că Statele 

Unite ale Americii sunt Primul Stat francmasonic, prima țară construită de 
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masoni în istorie… Și posibil un Experiment social-economic uriaș (și un 

Instrument în același timp)  gândit  pentru a fi folosit în tr-o perspectivă 

îndepărtată de către Marea Finanță mondială. Lucrul acesta îl vedem acum 

foarte bine în zilele noastre când Statele Unite au declanșat Războiul 

împotriva Rusiei, și Războiul din Israel.   

      Aceşti Mari Bancheri internaţionali folosindu-se de Oamenii influenţi ai 

vremii, îndeosebi din cei care erau în guvernele Ţărilor dezvoltate, în 

Afaceri, în presă au început să influențeze, să  dicteze din subterană, în mod 

secret politicile acestor ţări. După mai multe decenii, influenţa acestor 

Societăţi secrete şi a Marilor Bancheri Internaţionali a crescut enorm, astfel 

că ei au gândit şi au iniţiat în istorie mari evenimente, cele mai multe 

negative, care au schimbat pur și simplu cursul Istoriei. Și care au produs în 

viaţa societăţilor naţionale distrugeri enorme, care au convenit însă Marilor 

Bănci Internaţionale. Le-au adus mari profituri, și o putere și mai mare. 

Aceşti Mari Bancheri Internaţionali şi Societăţile lor secrete au iniţiat 

Războaie mondiale şi Războaie locale, Crize economice, Acţiuni politice și 

diplomatice, fenomene economice și sociale de tip negativ la nivelul politicii 

europene şi mondiale. A apărut astfel Economia Distrugerii şi ”Ştiinţa 

Economiei distrugerii”, (pe care am dezvoltate-o în cadrul  Sistemului 

Științelor economice, după ce am fundamentat „Psiho-Economia”) care este 

o Știinţă negativă, termen introdus de noi în Ştiinţa economiei.  

     Marii Bancheri internaţionali şi Marile Bănci Mondiale inducând în 

istorie şi în Civilizaţia umană războaie mondiale şi Crize economice 

mondiale,  procese și fenomene socio-economice negative, așa cum a fost 

Marele Experiment comunist mondial, cel mai Mare Experiment negativ 

creat de om în Istorie,  au creat Economiilor naţionale foarte multe pierderi, 

distrugeri, producând în acelaşi timp o imensă suferință oamenilor. După 

Primul Război mondial Ţările care au fost angrenate în acest război, chiar şi 

cele victorioase,  aveau toate Economiile distruse, astfel că au fost nevoie 

ca să-şi refacă Economiile să meargă cu mâna întinsă la Marile Bănci 

Internaţionale să se împrumute. Împrumutul pe care l-au luat împreună cu 

dobânzile pe care trebuiau să le dea înapoi Marilor Bănci internaţionale au 

dublat mai întotdeauna împrumutul. Astfel o Ţară care se împrumuta la o 

Mare Bancă americană sau londoneză, (care aveau același Proprietar, 

Rotschild) 100 de milioane de dolari, după ce plătea datoria împreună cu 

dobânzile, observa că i-a plătit Băncii 200 de milioane de dolari. 
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       Acest mod perfid, mascat al Marilor Bănci de a se îmbogăți pe seama 

distrugerii Economiei Țărilor, folosindu-se de Războaie, de pseudorevoluții, 

și de Crize economice create tot de ei ca de niște Instrumente a făcut foarte 

mult rău Societăților naționale, Civilizației umane, 

împiedicând  (producând distrugeri materiale și umane enorme) progresul 

și dezvoltarea Omenirii. Fără această Acțiune continuă mascată și 

distructivă a Marilor Bănci Mondiale care conduc lumea din umbră astăzi 

Civilizația umană  s-ar fi  dezvoltat și ar fi evoluat mult mai mult. Fără 

această Filozofie și Strategie a distrugerii Societăților umane prin 

încăierarea lor, prin introducerea lor în crize economice și de  tot felul, nu 

ar mai fi existat războaiele devastatoare ale secolului XX.  Iar astăzi 

Omenirea ar fi mult mai departe pe linia de evoluție a vieții !  
    În secolul XX Puterea ŞI INFLUENŢA Marilor Bănci  Mondiale şi a 

Societăţilor secrete, cum ar fi Clubul  Bilderberg, Clubul de la Roma, CFR 

au crescut atât de mult încât aceste Mari Bănci şi Societăţile secrete 

mondiale dictează politica  celor mai multe Ţări, producând Lovituri de stat, 

făcând să cadă Guverne, și așa cum am  spus, generând războaie şi crize 

(așa cum este actuala criză economică, sau criza imigranților care au invadat 

Europa şi care vor crea mari probleme Țărilor din Europa), 

orientând  mersul multor naţiuni pe o cale negativă, distructivă. 

     Punându-şi în guvernele naţionale, în instituţiile naţionale şi 

internaţionale oamenii lor, pe care îi folosesc apoi ca pe nişte pioni, aceste 

Mari Bănci (Bancherii, proprietari acestor Mari Bănci  mondiale sunt la 

rândul lor sclavii acestor Bănci, sclavii Capitalului, sclavii Banului) şi 

Societăţi secrete (cei care fac parte din aceste societăți secrete mondiale sunt 

și ei, la rândul lor, prizonierii acestor Societăți secrete) prin acțiunile pe care 

le inițiază, secrete sau mai puțin secrete, creează stări de nelinişte, de panică, 

de derută şi de criză în lume, unele foarte periculoase, care pot duce oricând 

la un război mondial. Această situaţie se profilează  chiar în acest moment 

istoric, toamna anului 2015. 

   O dată cu secolul XX Marile Bănci Mondiale, Marile Corporaţii  (care 

sunt proprietatea lor, a Marilor Băncheri Mondiali, a Finanșei mondiale, 

cum li se spune) Ţările imperialiste au iniţiat şi au dezvoltat un nou tip de 

Război (un NeoImperialism mascat, Războaie  neoimperialiste mascate) pe 

care John Perkins, autorul  best-sellerului mondial „Spovedania unui asasin 

economic” l-a numit Război economic. Mai toate Ţările au deveni Obiectul 
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şi Victima acestui Tip de Război, declanșat de Marile Corporații, de 

Guvernele Țărilor Dezvoltate, de Marile Bănci internaționale, Servicii 

secrete, etc,  care a pătruns şi a penetrat mai toate Sistemele socio-

economice naţionale de pe glob.  

     Ba mai mult, acest Tip de război economic (prin care în urma unei 

inginerii sofisticate şi mascate, gândite în perspectivă, un Agresor invizibil, 

o Corporaţie, Guvernul unei Mari Puteri, poate distruge Economiile unor 

State naţionale fără să se tragă un glonţ urmând apoi să profite de pe 

urma  distrugerii lor) a fost dezvoltat şi perfecţionat într-un mod incredibil, 

devenind foarte sofisticat şi savant, prin combinarea Războiului economic 

cu Războiul informaţional, cultural, financiar, psihologic, ecologic, 

axiologic, alimentar, educaţional, sistemic, viitorist, astfel că acest Tip de 

Război mascat invizibil a devenit şi mai distructiv şi mai de necontrolat şi 

mai greu de sesizat, de pus în evidenţă.  Și desigur de combătut. 

    Ce este mai rău este faptul că acest tip de Război mascat invizibil (l-am 

denumit astfel pentru că el nu poate fi detectat, sesizat, analizat de către 

victimele lui, de popoare, de state și de națiuni) o dată declanșat, aplicat în 

practică într-o Țară, într-o Economie națională, nu mai poate fi controlat și 

oprit, şi se dezvoltă după legea bulgărelui de zăpadă, care cu cât înaintează 

la vale cu atât devine mai mare şi mai puternic, căpătând o forţă şi o viteză 

de dezvoltare extraordinară. Și din păcate, așa cum vedem în această 

perioadă istorică, el este utilizat acum pe scară largă, foarte multe Țări fiind 

victima acestui Tip de război, 

    Aceasta este cauza pentru care starea Economiilor și a Societăților 

naționale, a Economiei mondiale şi a Civilizaţiei umane este atât de proastă, 

pentru că Sistemul socio-economic al Civilizaţiei umane a fost intoxicat, 

otrăvit, impregnat cu substanţa, informaţia şi energia negativă, a acestui Tip 

de Război mascat invizibil. În această situaţie vedem cum se petrec în lume 

evenimente care altă dată erau de neconceput.  

        Cine îşi imagina cu 5 ani în urmă că Europa va fi luată cu asalt de 

milioanele de  imigranţi veniţi din Orientul apropiat şi din Nordul Africii ? 

Acesta fiind Planul Kalergi de distrugere a rasei albe și de metisare a 

popoarelor europene. Abia acum, când imigranţii au trecut cu bărcile Marea 

Mediterană punându-şi viaţa lor şi a copiilor lor în primejdie, şi când au 

forţat graniţele Greciei, Italiei, Albaniei şi au năvălit în Europa, vedem ce 

mare greşeală au făcut Statele Unite şi Organizaţia Naţiunilor Unite și 
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Uniunea Europeană când au aprobat intrarea  Statelor Unite în Irak, când au 

distrus Siria și Libia. Distrugerea acestor Țări făcând parte din Planul Elitei 

financiare mondiale, a Vârfului globalist. Au distrus aceste țări ca să pună 

mâna pe petrolul, pe resursele lor, și ca să izgonească oamenii din aceste țări 

cu economii distruse obligându-i astfel să vină în Europa.    

      Pretextul cu care SUA au invadat Irakul şi l-au alungat de la Putere pe 

Saddam Hussein (care s-a ascuns ca un şobolan într-o groapă, el care fusese 

marele şi temutul Dictator pus la Conducerea Irakului de CIA) a fost acela 

că Irakul posedă arme de distrugere în masă, bomba atomică. Statele Unite 

au distrus Statul Irakian, e adevărat, condus de un Dictator, dar acest Stat 

național asigura stabilitatea ţării, funcţionarea Economiei Irakului, care da 

de mâncare populației țării, care construia combinate industriale. Fapt care 

le asigura locuri de muncă tuturor Irakienilor, existenţa lor, a familiei lor și 

a viitorului copiilor lor.  

     Distrugând Statul Irakian, (ulterior atacând și Libia și Siria)  Economia 

Ţării , arhitectura statală şi sistemul de relaţii interumane al societăţii 

irakiene americanii au comis o crimă uriașă, impardonabilă, ale cărei 

consecințe negative sunt enorme și care se vor dezvolta cu fiecare 

an,  întinzându-se mult în viitor… Au fost distruse cu acest prilej valori 

muzeale vechi de mii de ani, situri arheologice, valori culturale inestimabile. 

O crimă mai mare la adresa Culturii civilizaţiei umane nici că puteau să facă 

Statele Unite ! Precizăm însă, că această Crimă Uriașa la adresa unui popor 

și a unei istorii milenare n-a făcut-o poporul american. A făcut-u Marea 

Finanță Mondială, au făcut-o Marii Globaliști care și-au mărit Capitalul și 

Puterea de câteva ori în urma acestui Război. Care au mai înaintat cu câțiva 

pași spre realizarea Obiectivului lor secular, realizarea Noii ordini 

Mondiale. Poporul american se face totuși foarte vinovat și părtaș la Marile 

Crime ordonate și declanșate de Stăpânii lui, Marea Finanță mondială prin 

acea că s-a lăsat manipulat acceptându-le prin tăcerea lui Crimele produse. 

Care înseamnă în fond aprobarea acestor Războaie. Așa cum au mai fost 

Războaiele din Coreea, din Vietnam și din alte țări.  

   Să precizăm, Statele  Unite, și în primul rând ne referim la Guvernul 

american, slugoiul Marilor Globaliști, instrumentul lor, au intrat cu Armata 

în Irak, au distrus Statul Irakian, l-au spânzurat pe Saddam Hussein, ştiind 

foarte bine că facţiunile religioase, pe care Saddam le ţinuse în frâu, şi 
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grupurile etnice se vor război între ele, şi că efectul acestor lupte interne va 

fi distrugerea economiei şi a societăţii irakiene.  

      Americanii ştiau lucrul acesta înainte de a intra în Irak. Şi totuşi au intrat 

în Irak, deşi ştiau că Saddam nu are Arme de distrugere în masă.  Lucru pe 

care îl știe acum toată lumea.  Ei au intrat în Irak pentru că voiau să pună 

mâna pe petrolul irakian şi pe poziţia geostrategică a Irakului, care le-ar fi 

permis apoi să atace Iranul și să controleze geostrategic întreaga zonă... 

Israelul de asemenea a dorit  distrugerea Statului irakian şi a Irakului, 

fiind  unul dintre Factorii, cauzele care i-au împins pe americani să intre în 

Irak.  

    După 15 ani de la atacarea Irakului, de la distrugerea Statului Irakian şi 

de la spânzurarea lui Saddam, ce constatăm ? :  

      1 Că acest război nechibzuit al SUA a produs distrugeri materiale 

enorme, că a produs milioane de morţi, că a distrus o ţară. Că a creat haos și 
tensiune în întreaga zonă din Orientul Apropiat și de la Golful Persic.  

     2. Că a pregătit apariția ulterioară a Statului Iisis, care a devastat pur și 

simplu întreaga Zonă, cucerind teritorii mari din Siria și din Irak   

     3. Cu alte cuvinte că a produs mult mai mult rău şi deloc bine Ţării. În 

realitate a produs un mare Rău care va avea efecte în toată zona și în viitor.   

     4. Cine a profitat de pe urma distrugerii Irakului ? Corporaţiile americane 

şi occidentale, Marii Bancheri internaţionali, cei care i-au pus pe 

Preşedintele şi Guvernul american să declanşeze acest război, și care acum 

cumpără petrol ieftin de la Statul Isis, pe care îl sponsorizează pe această 

cale. Ele, Serviciile secrete americane, CIA, și alte Servicii secrete neștiute 

au înființat Statul Isis, și tot ele îl subvenționează cumpărând petrol ieftin 

de la acest Stat criminal, care a răvășit întreaga Asie Mică.  

      5. Acest Război care a distrus Irakul (și acum distruge Siria) declanşat 

de Statele Unite a produs milioane de morţi,  un ocean de suferinţă, a distrus 

viaţa şi destinele a milioane de oameni. ȘI ÎNTREBĂM, A OMORÎ 

OAMENII UNEI ŢĂRI OARE ASTA NU SE CHEAMĂ A NU 

RESPECTA DREPTURILE OMULUI ?. 

     Au respectat Americanii drepturile Omului în Irak distrugându-le Ţara, 

Economia şi Societatea ca să pună mâna pe  petrolul  irakienilor ? Îi va 

judeca vreun Tribunal internațional pe cei care au decis atacarea Irakului de 

către armata americană, pentru a distruge economia şi societatea acelei ţări, 

numai ca americanii să pună mâna pe petrolul şi pe bogăţiile Irakului ? 
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Numai ca Marile Corporații și Stăpânii lor, Marea Finanță Mondială să se 

îmbogățească și mai mult.  Dacă nu-i va judeca niciodată  un tribunal 

pământesc, și este  foarte posibil acest lucru, cu siguranţă că Dumnezeu îi 

va judeca şi-i va pedepsi foarte aspru când vor trece în lumea de dincolo. 

   După ce SUA au distrus Conducerea şi Statul irakian au început în această 

Țară luptele intestine între fracţiunile religioase şi etnice din Irak. Zilnic 

aveau loc atentate sângeroase… În  zece ani în Irak au murit peste 3 milioane 

de oameni. Care nu ar fi murit dacă  Statele Unite nu ar fi intrat în Irak, şi 

nu l-ar fi dat jos pe Saddam Husein. În 10 ani Economia Irakului a suferit 

distrugeri după unii Economiști occidentali care depășesc 4 triliarde de 

dolari…  

     Dacă nu ar fi existat acest Război Economia Irakului (și a Libiei și Siriei) 

ar fi şi acum o Economie  înfloritoare care asigură locuri de muncă şi le de 

mâncare tuturor irakienilor. Ne aducem aminte că în perioada lui Nicolae 

Ceauşescu zeci de mii de muncitori şi tehnicieni români au muncit în Irak, 

în Egipt, în Siria, în Libia construind în aceste ţări combinate chimice, 

metalurgice, uzine şi fabrici, sisteme de irigaţii. Toate acestea au fost 

distruse mai târziu de americani când au intrat cu Armata în Irak, pentru că 

aşa au vrut muşchii Unchiului Sam.  

     Aşa au vrut Marii Bancheri internaţionali şi Băncile lor mondiale, Marile 

Corporații împreună cu Societăţile secrete să-i pună pe Preşedinţii Statelor 

Unite, slugile lor şi Guvernul Statelor Unite  să trimită Armata americană 

peste tot în lume.  Aşa a ajuns  Statele Unite să fie numit Jandarmul lumii.  

     Şi cu adevărat SUA este de multe decenii jandarmul Lumii, vai, care a 

făcut şi face enorm de mult rău popoarelor, Civilizaţiei  umane, provocând 

distrugeri materiale, economice enorme, miliarde de morţi şi oceane de 

suferinţă Omului, Popoarelor şi Speciei umane… Ne întrebăm îngrijorați 
:  respectă Statele Unite Drepturile omului ! ? Și să ne gândim cu toată 

luciditatea și neliniştea: că  asta nu va duce la nimic bun ! Să ne mai gândim 

de asemenea că dacă Preşedinţii americani şi Guvernele americane poartă o 

mare vină pentru  războaiele pe care Armata americană le-a declanşat în 

multe puncte ale planetei, o mare vină o poartă şi poporul american care s-a 

lăsat manipulat cu prea mare ușurință. Care a acceptat ca Guvernanţii 

americani să facă aceste mari greşeli, să comită aceste mari ticăloşii, care au 

produs în lume şi în istorie miliarde de victime. Ba, chiar am putea să 

spunem că Poporul american este mult  mai vinovat pentru atrocităţile pe 
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care le-au produs Statele Unite în lume şi în istorie decât Preşedinţii şi 

Guvernele Statelor Unite. Pentru că Preşedinţii SUA şi Guvernele conduse 

de ei s-au folosit de acceptarea poporului american, de votul lui, au avut 

acceptul poporului american pentru a comite aceste mari crime la adresa 

umanităţii.  

     Şi ca şi cum nu ar fi fost de ajuns imensul rău pe care americanii l-au 

făcut în Irak, după ce au distrus Irakul, în primăvara anului 2011 au iniţiat 

şi au declanşat în Egipt, Libia, şi Tunisia aşa numita Primăvară arabă, vai, 

care a fost mai degrabă o Iarnă arabă. Ce a fost această Primăvară arabă ? A 

fost o nenorocire pentru aceste popoare şi o ticăloşie istorică la adresa 

umanității, pentru care Autorii acestei Primăveri negre ar trebui judecați de 

tribunalul de la Haga pentru crime la adresa umanității. Da, pentru 

distrugerea popoarelor, a națiunilor Irak, Libia, Siria  Preşedinţii americani, 

dar şi Franţa şi Anglia, ale căror trupe au susţinut revoltele induse din aceste 

Ţări ar trebui să răspundă în faţa unui Tribunal internaţional. Primăvara 

arabă înseamnă „revoluţiile” în ghilimele, pe care americanii şi francezii le-

au declanşat în aceste ţări. Este vorba de ceea ce am numit Războiul mascat 

invizibil care se foloseşte de declanşarea revoltelor populare, pe care ei le 

numesc impropriu revoluții, apoi de susţinerea lor militară, pentru a distruge 

Conducerile Statelor respective şi Statele a căror Economie vor să o 

destabilizeze şi să o acapareze.., 

    Dacă vrei să distrugi Economia unei ţări pentru a o jefui, pentru a 

transforma ţara respectivă în colonie, aşa cum este cazul României, care 

suntem o Colonie a Uniunii Europene, a Marilor Corporații, a Marilor Bănci 

Internaționale, şi nu o ţară suverană, îi distrugi Economia acelei ţări nu 

trimiţând armata în acea ţară, aşa cum au făcut americanii în Irak, ci 

declanşând în aceste ţări așa numitele revoluţii democratice.  

      Exact cum s-a întâmplat în România în decembrie 1989. Aceste revoluţii 

democratice, aşa cum au fost revoluţiile din Sistemul de revoluţii din anul 

1989 din Ţările foste socialiste, care au răsturnat regimurile comuniste, au 

fost de fapt un Sistem de lovituri de stat puse la cale de Gorbaciov, de KGB 

cu acceptul și colaborarea Statelor Unite, care au avut ca scop distrugerea 

Sistemului comunist mondial şi trecerea Ţărilor socialiste din Estul Europei 

de la Socialism la capitalism. Aşadar când spunem revoluţii democratice ne 

gândim la Loviturile de stat care s-au produs în  fostele Ţări socialiste în 

anul 1989 şi în anul 2011 în Ţările din Nordul Africii. 
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     Lovituri de stat mascate, Metode ale Războiului mascat invizibil, date 

pentru a răsturna regimurile socialiste din aceste Ţării. Chipurile pentru ca 

Ţările respective să treacă de la dictatură la democrație, să devină Ţări 

Democratice, în realitate pentru a le distruge Economiile şi a pune mâna pe 

bogăţiile acestor Ţări. Aşadar în Ţările din Nordul Africii, Statele Unite şi 

Franţa, la cererea Marilor Bancheri internaţionali, (şi pentru că aşa le dictau 

interesele lor) care conduc lumea, au iniţiat şi au sprijinit în aceste Ţări 

revolte populare. Au găsit și au pregătit în țările respective  grupuri, 

triburi  nemulţumite pe care le-au plătit, le-au înarmat şi le-au asmuţit asupra 

Guvernelor acestor ţări, în primul rând asupra Conductorilor lor. Cum 

Grupurile de rebeli, sau triburile revoltate nu ar fi reuşit să dea jos 

Conducerile acestor Ţări, au adus trupe special pregătite dinainte, 

comandouri plătite de ei, care au luptata alături de răsculaţi împotriva 

Conducerilor acestor ţări. Rezultatul a fost că americanii au reuşit să dea jos 

Conductorii ţărilor din Nordul Africii, pentru că aceştia erau chipurile 

Dictatori, ca să fie organizate apoi alegeri libere. Ca aceste Ţări să treacă 

deci la democraţie.  Ei știind foarte bine că aceste societăți vor trece  de la o 

stare de ordine productivă la o stare de dezordine, de haos, când se vor 

prăbuși. 

    Rezultatul a fost că triburile din Libia, după ce a fost asasinat Muammar 

Al Gaddafi, au început să se războiască între ele până când Economia Țării 

a fost complet distrusă, (ca să pună americanii mâna pe petrolul 

Libiei).  Egiptul a fost şi el destabilizat, şi după numai câţiva ani în aceste 

ţări s-a instalat haosul şi războiul civil. Gaddafi, Conducătorul Libiei, 

Jamarhiria Arabă Libiană se numea în perioada lui Gaddafi, l-a sponsorizat 

în Alegerile din Franța pe Nicolas Sarkozy, care a ajuns Președintele Franței 

și cu sponsorizarea Conducătorului libian. Iar Sarkozy, ca drept răsplată a 

trimis trupe speciale în Libia să îl asasineze pe Gaddafi. Și chiar l-au omorât 

ca să nu se afle după aceea că  Gaddafi l-a sponsorizat pe Nicolas  Sarkozy. 

Această dezvăluire a apărut în Presa franceză, în mass media din întreaga 

Lume.  

     Ne întrebăm, revoltați, au respectat Sarkozy, Președintele Franței, și 

Guvernul francez Drepturile omului în Libia, pe care  a distrus-o ca să pună 

mâna pe petrolul ei, și ca să-l asasineze pe Gaddafi ? Asta ca să vedem 

moralitatea Conducătorilor Marilor națiuni, chipurile cu democrație 

consolidată, ca să vedem cine ajunge la Putere în cele mai multe Țări, chiar 
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și în Țările dezvoltate. Ce fel de oameni conduc popoarele și națiunile 

Lumii, chiar și popoarele și națiunile mari, cu vechi tradiții democratice, 

cum este Franța.  

     Cei care ajung, chipurile, prin alegeri democratice la Conducerea Țărilor, 

chiar și la Conducerea Țărilor Dezvoltate, cu tradiție democratică sunt 

oameni interesați de putere, fără moralitate, cărora nu le pasă de popoarele 

pe care le conduc, ci numai de interesele lor, și ale Grupurilor de interese 

care i-au susținut și din care fac parte. Ei bine, acești slugoi setoși de putere 

sunt plantați la Putere, la Președinția națiunilor, în Guvernele națiunilor de 

această Caracatiță otrăvită care acționează de un secol și mai bine din umbră 

numită Marea Finanță Mondială. Sărmanele popoare și națiuni, sărmanii 

oameni care fac parte din aceste popoare sacrificate de mai Marii Lumii ca 

niște miei ! 

    Să revenim acum la Țările din Nordul Africii care au fost distruse de așa 

zisele revoluții care au format Primăvara africană  din anul 2011. 

Economiile acestor ţări, care mai înainte erau  înfloritoare şi se dezvoltau cu 

fiecare lansate fiind pe Calea dezvoltării, acum au ajuns nişte ruine. De ce ? 

Pentru că aşa au vrut Americanii şi Stăpânii lumii, aşa a vrut Guvernul 

mondial, să pună mâna pe petrolul acestor ţări, pentru a se pune la adăpost 

de penuria de petrol care se anunţă într-un viitor nu prea îndepărtat. 

    Acum populaţiile din aceste Ţări din Norul Africii în care au avut loc 

revoluţiile numite Primăvara africană (numai primăvară nu a fost) alungate 

de războiul civil, de sărăcie şi de spaima de a muri de foame au 

trecut  Mediterana şi i-au cu asalt  Europa. Care va fi şi ea grav destabilizată 

pentru că acesta este Planul secret al americanilor şi al ruşilor, şi pentru că 

există la nivel mondial Grupuri de interese care doresc lucrul acesta…  

    Războaiele făcute de SUA în Irak, în Libia, în Siria au avut ca scop 

declanșarea  acestei migrații masive de populații  din țările arabe către 

Europa, care trebuie islamizată. De ce ? Pentru că așa se va finaliza Planul 

lui Kalergi și al lui Soros, distrugerea Europei, a rasei albe, și crearea unei 

mari crize în Europa pentru a fi realizată Noua Ordine mondială.  Această 

populație islamizată din Europe va exploada, se va revolta într-un viitor 

apropiat creând o Mare revoluție europeană, chipurile. De fapt o pseudo 

revoluție  sau mai bine zis o anti-revoluție, un haos enorm, specialitatea 

casei Rotschild. Așa cum a  fost revoluția bolșevică din anul 1917 din Rusia, 

care s-a soldat cu zeci de milioane de ruși omorâți și cu crearea în practică 
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și în istorie a marelui Experiment comunist mondial. Care va produce la 

rândul lui alte sute de milioane de morți.  

    Asta au făcut Americanii în Ţările din Nordul Africii. Când spunem 

americani se înţelege desigur că ne referim la cei care-i manipulează şi îi 

conduc pe americani. Sub pretextul că vor să treacă aceste ţări din Orientul 

Apropiat și din Norul Africii la Democraţie, ei au alungat Conducerile (care 

erau este adevărat corupte şi dictatoriale, dar asigurau stabilitatea acestor 

ţări, funcţionarea şi dezvoltarea Economiei lor, astfel că  toţi locuitorii 

acestor ţări aveau de lucru şi puteau să-şi hrănească familiile. Pe când acum) 

acestor ţări, aruncând societatea într-un război social nemilos şi foarte 

distructiv. Război social care a dus la dispariția Statului, la prăbușirea 

instituțiilor naționale, a arhitecturii piramidale a relațiilor interumane, la 

distrugerea Economiei, a Culturii și Învățământului și la pierderea 

bogățiilor date de Dumnezeu în aceste Țări… ne întrebăm din nou au 

respectat Președinții și Guvernele Țărilor Dezvoltate Drepturile Omului în 

aceste țări răvășite și distruse de ele ? 

      Cu alte cuvinte aceste Ţări care erau stabilizate, care aveau o Economie 

funcţională, care asigura subzistenţa popoarelor lor, au fost introduse într-o 

Macro-Situaţie distructivă și auto-distructuivă. Au fost împinse pe o Cale 

autodistructivă, punându-le în situaţia a de a se distruge singure. Este ceea 

ce s-a şi întâmplat. Același lucru întâmplând-se și în România după 1989.  

Pentru că asta au vrut americanii şi Stăpânii lumii, aşa le-au dictat interesele 

lor. 

     Putem să spunem că aceste State criminale, State pirat, toți Acei care au 

distrus aceste State și națiuni, și care acuzau înainte Uniunea Sovietică și 

România de nerespectarea Drepturilor omului, le respectă  ? Respectă aceste 

state, SUA, Anglia, Franța, Uniunea Europeană Drepturile Omului ? 

Respectă Finanța Mondială, Globaliștii Drepturile Omului ? 

   Şi nici după ce au distrus Irakul şi Ţările din Nordul Africii Statele Unite 

nu s-au oprit. Au vrut să facă revoluţie şi în Siria,  care era o ţară stabilă, 

liniştită,  cu o economie în plină dezvoltare, cu universităţi, cu parcuri 

liniştite, cu tineri care învăţau la Universităţile din țară și din Europa, aşa 

cum a lăsat-o Hafez Al Assad, fiului său Bakrî Al Asad. Şi ce au făcut ? au 

procedat la fel ca în Libia lui Geddaffi.  Au înarmat şi au subvenţionat rebeli, 

au sponsorizat grupuri de luptători care  să îl alunge pe Bakrî Al Asad de la 
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putere. Altfel spus au sponsorizat Statul ISIS, care după aceea a  reuşit să 

cucerească o mare parte din Irak şi din Siria.  

    Şi Siria care era o Ţară liniştită, cu o economie în plină dezvoltare, cu 

oraşe frumoase, urmaşa unei  civilizaţii antice înfloritoare, a ajuns acum o 

ruină. Putin şi Ruşii văzând amploarea pe care o ia dezvoltarea statului 

terorist ISIS şi fenomenul terorist, care ameninţă în perspectivă şi Rusia, a 

intervenit în Siria. Aviaţia  rusă bombardează acum  poziţiile statului ISIS. 

Siria fiind acum o ţară distrusă, oraşele ei fiind acum 

ruine,  populaţia  siriană a fugit din  faţa gloanţelor, şi ca să nu moară de 

foame și a luat cu asalt Europa.  

     Astfel că Europe se confruntă acum cu cea mai gravă problemă de după 

al doilea Război mondial, și din Istoria ei, asaltul milioanelor de imigranţi 

din Siria, din Irak, din Ţările din Nordul Africii. Şi lucrul cel mai grav este 

că printre sutele de mii, printre milioanele de refugiaţi care vin în Europa s-

au strecurat mii de terorişti, care după ce au ajuns în Europa vor declanşa o 

canonadă de atentate teroriste care va zgudui Lumea și va îngrozi Europa. 

 Ne întrebăm, cei care au proiectat cu mult timp înainte aceste Evenimente 

îngrozitoare, ne referim la Războaiele  Afganistan, din  Irak şi din Siria, şi 

care le-au aplicat apoi în practică, pentru aceasta cheltuind miliarde de dolari 

şi de euro, după ce am văzut acum câte milioane de morţi a produs Opera 

acestor oameni demenți, câte economii distruse, câte vieţi şi destine frânte, 

AU RESPECTAT EI DREPTURILE OMULUI ? RESPECTĂ EI 

DREPTURILE OMULUI ?   

     Respectă Marile Puteri Drepturile omului ? Nu le respectă desigur, şi 

dacă Marile Puteri, Ţările Dezvoltate nu respectă Drepturile Omului,  atunci 

cine să le mai respecte ? Şi dacă Marile Puteri, dacă SUA, Franţa, Germania, 

Anglia, Rusia nu respectă Drepturile Omului mai are vreun rost Declaraţia 

Drepturilor Omului ?  Sunt întrebări pe care o Conştiinţă cinstită cu ea și cu 

Dumnezeu nu are cum să nu şi le pună. Este de datoria popoarelor să pună 

această întrebare Guvernelor şi Statelor care le conduc. Și să mediteze la 

această Problemă. 

  

UNDE VOR AJUNGE POPOARELE, NAȚIUNILE ȘI CIVILIZAȚIA 

UMANĂ DISTRUSE DIN INTERIOR ȘI DIN TOATE PĂRȚILE DE 

RĂZBOAIELE ECONOMICE, DE RĂZBOAIELE MASCAT 

INVIZIBILE ? 
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DISTRUGEREA ROMÂNEIEI PRIN UTILIZAREA RĂZBOIULUI 

MASCAT INVIZIBIL 

  

  

   Așa cum am arătat mai sus de câteva decenii Marile Puteri, 

Multinaţionalele au iniţiat aşa numitele Războaie economice. Care au fost 

apoi perfecţionate, dezvoltate şi combinate cu războaiele de tip mascat, 

informaţionale, psihologice, economice, culturale, educaţionale, biologice, 

etc, aceasta fiind cea mai  cumplită şi distructivă Creaţie ştiinţifică şi 

practică din toate timpurile a Omului. Culmea diabolică a Creaţiei ştiinţifice 

a Omului. Prin această creaţia satanică, diabolică cei care au dezvoltat o 

asemenea Construcţie ştiinţifică, invenţie ultrasavantă ei pun în pericol 

însăşi existenţa speciei umane şi a vieţii pe pământ.  

    De exemplu, după căderea lui Ceauşescu, în decembrie 1989, România a 

devenit din partea Uniunii Europene, a Marilor corporaţii, a Marilor Bănci 

Internaţionale Victima şi Obiectul unui Mare Război economic care distruge 

întregul Organism naţional românesc la toate nivelele sale zi de zi, ceas de 

ceas. Ce este şi mai grav este faptul că acest Război Economic a fost gândit 

şi este practicat, aşa cum spuneam, împreună cu  Războaie mascate de tipul 

Războiului informaţional, financiar, psihologic, moral, cultural, 

educaţional, sistemic,  axiologic, ecologic, climateric, biologic, electronic, 

etc.  

     O asemenea Creație umană mai distructivă, mai diabolică, mai savantă, 

care depășește orice imaginație, nu putea să gândească decât mintea umană. 

Ei bine, dar nu doar România a devenit şi este victima şi Obiectul unor astfel 

de Războaie, ci mai toate ţările. Acum, când Statele Unite şi Uniunea 

Sovietică se află într-un război nedeclarat, luptându-se în Ucraina şi în Siria, 

indirect, prin intermediul acestor Ţări, cărora le-au distrus şi economia şi 

societatea, se vede limpede că acest Tip de războaie s-a generalizat. Că 

Marile Puteri se atacă reciproc utilizând aceste Tipuri de Războaie mascate 

invizibile încrucişate, combinate cu Războiul de timp militar. Rezultatul  

acestei generalizări a acestui Tip de război este o nebunie fără seamăn în 

istorie, pentru că acum întregul  Organism al Civilizaţiei umane, împreună 

cu toate Organismele naţionale, a fost impregnat, infestat cu otrava 

cancerigenă a acestui  Război Mascat invizibil, devenit mondial. 
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    Începând cu anii 1991-92 Biroul de Viitorologie de la Bucureşti  a 

informat atât Preşedinţia, pe cei trei Preşedinţi ai României, Ion Iliescu, 

Emil Constantinescu, Traian Băsescu, iar acum l-am informat pe 

Președintele Klaus Iohannis, pe Primii Miniştri români, CSAT-ul că poporul 

român şi România sunt Obiectul şi Victima celui mai Mare Război mascat 

invizibil din istorie. Un Război foarte distructiv, diferit total faţă de războiul 

clasic militar, şi că acest Mare Război mascat invizibil va distruge România.  

     Că acest Război o distruge zi de zi, centimetru cu centimetru, clipă de 

clipă. Am trimis sute de Rapoarte, de Apeluri, de Scrisori de consiliere 

acestor Conducători de instituţii naționale cerându-le să ia măsuri de apărare 

a ţării, de limitare a efectelor acestui Mare Război mascat, care atacă şi 

distruge Organismul naţional din toate direcţiile, la toate nivele sale, 

producând distrugeri tuturor Subsistemelor sale.  

    Toate aceste documente trimise Principalelor Instituţii ale Ţării au fost 

până  la un moment dat secrete. Am mers până acolo că le-am pus la 

dispoziţie, Preşedinţiei, Primilor Miniştri, CSAT, SRI, Ministerului 

Apărării, scriind pe Mesajul trimis top secret,  Contra-Arma, întreaga 

Strategie prin care România, tot în mod subtil, mascat, invizibil putea să iasă 

victorioasă din acest Război. În câteva rânduri Consilierii acestor instituţii 

s-au deranjat şi ne-au mulţumit asigurându-ne că vor analiza cu atenţie 

documentele şi propunerile noastre. Conducătorii acestor Instituţii 

fundamentale ale Ţării nu au fost însă interesaţi să-şi protejeze Ţara de 

efectele devastatoare ale acestui Război invizibil mascat. Cum se spune pe 

româneşte, i-a durut în cot.  

     Sperăm ca acești Conducători, pentru trădarea ţării, pentru răul imens pe 

care l-au făcut poporului şi Ţării lor, pentru această mare ticăloşie de a-şi 

trăda poporul şi ţara să fie judecaţi de un Tribunal Naţional. Sau 

internațional. Dacă nu, vor fi judecaţi de Dumnezeu când vor merge la 

Dreapta Judecată. 

     Din păcate, aşa cum spuneam, nu numai România și poporul român au 

fost Obiectul și Victima acestui Mare Război mascat (format din sinteze 

îngrozitoare de războaie mascate, savant împletite între ele, aşa cum am 

arătat mai sus, care sunt foarte numeroase; războiul informațional, financiar, 

moral, psihologic, educațional, ecologic, axiologic, biologic, climateric etc) 

ci foarte multe țări au fost agresate cu aceste tipuri de războaie mascate de 
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către Marile Puteri, de către Marile Bănci Mondiale, de către Marile 

Corporații, de alți Mari Asasini economici, greu de identificat... 

    În cadrul Uniunii Europene, de exemplu, Grecia a fost Obiectul unui Mare 

Război mascat informațional, psihologic, financiar care este pe cale de a 

îngenunchea această țară. Criza mondială economică și financiară care a 

început în anul 2008 și care nu s-a terminat nici acum, a fost un astfel de 

Război economic, financiar și psihologic mascat care a început în Statele 

Unite, proiectată cu mult înainte, și care s-a desfășurat și s-a dezvoltat în 

Corpul Sistemului socio-economic mondial după un Scenariu prevăzut și el 

dinainte de proiectanții acestei Crize, care s-au aflat în laboratoarele din 

subsolul Marilor Bănci internaționale.  

     Ei bine, acest tip de Război mascat invizibil care este Criza economică 

și financiară mondială începută în 2008, și care s-a dezvoltat asemenea unui 

bulgăre de zăpadă care se rostogolește la vale,  crescând cu cât mai multe 

efecte negative creează, a produs Țărilor, de la cele Dezvoltate la cele mai 

sărace, distrugeri materiale, economice, culturale, morți, destine umane 

frânte și suferințe economice imense. 

      Milioane de întreprinderi, fabrici uzine, într-un cuvânt milioane de 

unități economice au dat falimente, și-au închis porțile, aruncând în 

stradă  zeci de milioane  de șomeri. Mii de unități spitalicești, de Instituții 
culturale și educaționale au fost falimentate, iar lucrătorii din aceste 

Instituții au fost aruncați în șomaj, salariile și pensiile au fost tăiate (o 

metodă prostească, total ineficientă, vedem astăzi, de a combate criza 

economică), au fost mărite impozitele și taxele, toate acestea ducând la 

scăderea drastică a nivelului de trai.  

     Şi dacă ar fi fost numai scăderea nivelului de tari, dar această Criză 

economică artificială a creat o suferinţă imensă oamenilor, zeci de milioane 

de familii distruse, milioane de oameni bolnavi, milioane de morţi, 

distrugeri materiale, economice, culturale, educaţionale incomensurabile.  

     Populația Statelor Unite și-a dat seama că vinovate pentru Criza 

economică mondială sunt Marile Bănci Mondiale americane, de pe  Wall 

Street. Ca o reacție la Crima financiară mondială făcută de Marile Băncile 

americane prin generarea acestei Crize economice  s-a născut în Statele 

unite „Mișcarea Blocați, Ocupați Waal Streetul” 

   Ne întrebăm, cei care au inițiat această Criză economică și financiară 

mondială, și care s-au îmbogățit foarte mult de pe urma crizei, în timp ce 



26 

 

miliarde de oameni de pe toată planeta au sărăcit, s-au îmbolnăvit, s-au 

sinucis și care a produs distrugeri materiale, culturale, distrugeri de vieți 
omenești imense AU RESPECTAT EI DREPTURILE OMULUI ? Ei care 

au votat Declaraţia Drepturilor Omului, care cer altor Ţări şi altor Guverne 

să respecte drepturile omului, EI AU RESPECTAT DREPTURILE 

OMULUI ?. 

    Și ce este și mai rău, este faptul că acest război  Mascat invizibil (Criza 

economică mondială începută în anul 2008 și care continuă și astăzi este 

doar una din  Metodele mari  ale Războiului mascat invizibil. Stăpânii lumii 

care au declanșat acest Mare Război mascat invizibil dispun de un mare 

număr de alte Metode diabolice, de alte tipuri de Războaie, pe care le 

combină în Strategii alambicate, complexe și foarte distructive) o dată 

declanșat el pătrunde în Sistemele socio-economice naționale, în 

Organismele naționale, în  Sistemul socio-economic al Civilizației umane 

asemenea unei otrăvi, a unei molime, a unui cancer  care infestează totul în 

calea lui. Care îmbolnăvește procesele și fenomenele sociale și economice, 

culturale şi educaţionale ale Sistemelor socio-economice naționale 

modificând starea naturală a Sistemelor sociale, funcţionalitatea lor, 

îmbolnăvindu-le, alienându-le, îmbolnăvind ființa umană la nivel mondial.  

     Fenomen care duce la devitalizarea, la distrugerea psihică, biologică, 

genetică a speciei umane. Ceea ce a clădit  cultura, educația și istoria 

în  zeci, sute şi mii de ani distruge în numai câțiva ani acest tip de Război 

mascat invizibil,  combinat  de multe ori cu Războiul clasic militar,  (ceea 

ce s-a întâmplat în Irak, în Țările din Nordul Africii și ce se întâmplă acum 

în Siria) acest lucru făcând ca distrugerile să fie enorme. 

       Ajunşi aici nu putem să nu constatăm că Structurile statale, cei care 

conduc Marile Puteri, cei care conduc prin diferite Organizaţii şi Societăţi 

secrete destinul popoarelor, al naţiunilor, al Civilizaţiei umane sunt total 

inconştienţi că opera lor, tot ceea ce fac ei îmbolnăveşte psihic, moral, 

social, educaţional societatea umană, fiinţa umană, Civilizaţia umană. Se 

pare, din păcate, că ei sunt totuşi cât se poate de conştienţi de lucrul acesta, 

că opera lor diavolească la care lucrează de decenii (ei gândesc, proiectează 

şi iniţiază evenimente, procese socio-economice negative pe perioade 

întinse de timp) proiectarea şi punerea în practică a acestor războaie 

mascate, combinate de multe ori, aşa cum  au făcut în Irak şi în Afganistan, 
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cu războaiele de tip militar este făcută deliberat, cu ştiinţă şi că acesta este 

chiar Obiectivul lor.  

     Ei proiectează şi declanşează aceste crize economice şi războaie locale 

şi mondiale în primul rând (potrivit Ştiinţei „Economiei distrugerii”, sau a 

„Economiei negative” cum am mai numit-o noi) pentru că aceste războaie 

şi Crize economice mondiale le măresc Capitalul din Bănci.   

     2. În al doilea rând pentru că provocând aceste Războaie mascate 

invizibile şi militare şi Crize economice ei destabilizează ţări, naţiuni pe care 

le transformă în Colonii şi în pieţe de desfacere pentru Corporaţiile şi 

Multinaţionalele lor.  Ața cum a fost făcută România. 

    3. În al treilea rând ei pun mâna pe bogăţiile acelor ţări agresate, distruse 

şi ţinute sub control ca să se pună la adăpost în viitor de penuria unor resurse 

cum ar fi petrolul, apa, metale rare.  

    4. În al patrulea rând pentru că slăbind şi distrugând Economiile acestor 

ţări ei le pot manipula mai uşor populația, instituțiile popoarele, îşi pun 

oamenii lor în conducerea acestor ţări, pe care apoi le sclavizează, le pun în 

situaţia de a lucra pentru Corporaţiile lor, pentru ei, Marii Asasini 

Economici,  

     5. În al cincilea rând, ca în cazul Afganistanului, al Irakului, al  Libiei, al 

Siriei distrugând economia acestor Ţări (a unor ţări, în general, a celor pe 

care le au ei în vizor. Am spus că aceste proiecte sunt gândite în perspectivă 

cu  ani şi zeci de ani înainte) ei ocupă o poziţie geostrategică pe care o doresc 

ei, le este necesară lor, un fel de cap de pod, în vederea atacării altor ţări. 

Aşa se explică de ce Statele Unite, stat  masonic, a devenit Jandarmul lumii.  

     6. Şi în al 6-lea rând aceste crize şi războaie mascate şi militare sunt trepte 

către realizarea unei noii Ordini Mondiale, Obiectiv masonic secular pe care 

Marii Bancheri Mondiali îl urmăresc demult. 

  Ei bine, dacă oamenii aceştia care conduc lumea, dacă Stăpânii lumii vor 

urmări în continuare acelaşi Vis, Obiectiv secular realizarea Noii Ordini 

mondiale şi vor merge pe Calea pe care merg de mult timp, aceasta a 

Războaielor mascate invizibile şi militare şi a Crizelor economice, o spunem 

de pe acum CĂ OMENIREA ESTE CONDAMNATĂ LA MOARTE. 

    Şi într-adevăr aceşti Stăpâni ai Lumii, Marii Bancheri internaţionali, 

Societăţile secrete Mondiale şi Conducătorii Marilor Puteri, ai Ţărilor 

dezvoltate, pentru că aceştia au declanşat, declanşează şi vor declanşa şi în 

viitor toate războaiele şi toate Crizele economice de tot felul, fiind oameni 

bolnav psihic nu se vor opri. Nu ţările mici, în curs de dezvoltare sunt 
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vinovate de declanşarea acestor Războaie şi a Crizelor economice, care sunt 

însoţite la rândul lor de  alte crize cum ar fi criza morală, criza culturii, criza 

educaţiei, criza alimentară, criza sănătăţii, criza valorilor. Să și dorească 

cineva să oprească acest tăvălug al celui de al Treilea război mondial, un 

Război total, complex, de lungă durată declanșat de Marii Bancheri mondial, 

nu va putea. Pentru că a fost declanșat un proces toxic prea mare și profund, 

un fenomen negativ distructiv prea mare, care pătrunde toate structurile 

Sistemului socio-economic al Civilizației umane la scara  planetei și a  

istoriei ca să poată fi oprit. Sau controlat. 

   Însă așa cum spuneam mai sus, cu siguranță Globaliștii nu se vor opri, nu 

vor renunţa la Scopul şi la Obiectivul lor, acela  al realizării unei Noi Ordini 

Mondiale, şi la impunerea Guvernului lor mondial.  

     Or asta înseamnă că Civilizaţia umană se îndreaptă către distrugerea 

totală. Şi am ajuns astfel la Teoria  susţinută de mai mulţi Antropologi şi 

Oameni de ştiinţă care spun că pe Terra au existat, s-au dezvoltat de-a lungul 

timpului mai multe rânduri, cinci sau şapte, de Civilizaţii raţionale, care 

după ce au ajuns la un punct culminant în dezvoltarea lor s-au autodistrus. 

Este ceea ce se întâmplă  acum cu Civilizaţia umană. Iar faptul că pe 

parcursul ultimelor secole s-a constituit o Reţea ocultă de putere, o 

Caracatiţă ocultă mondială, care a pus mâna pe conducerea Statelor, a 

naţiunilor, a popoarelor, a Civilizaţiei umane şi care acum doreşte să 

realizeze Noua Ordine Mondială prin utilizarea Ştiinţei fundamentată şi 

denumită de noi „Economia distrugerii”, Economia negativă,  ar trebui să 

ne  îngrijoreze şi să ne pună în gardă. Noi credem că Civilizaţia umană a 

intrat de mai multe decenii în ceea ce s-ar numi Zodia apocalipsei. 

 Ne întrebăm plin de îngrijorare şi chiar îngroziţi, oamenii aceştia care 

conduc Lumea, Stăpânii lumii (care formează o structură difuză, antagonică, 

constituită din psihopaţi, sociopaţi, din oameni obsedaţi de putere) care 

lucrează la acest Proiect al Noii Ordini Mondiale, care deţin un Capital 

imens, Putere, Societăţi şi Servicii secrete pe care le pun să lucreze pentru 

ei şi care îndreaptă corabia Civilizaţiei umane către autodistrugere, NU POT 

FI OPRIŢI ? 

   Cum în cadrul Societăţilor naţionale, în corpul popoarelor, la nivelul  

Civilizaţiei umane trebuie să existe forţe progresiste, şi ele există, singura 

şansă a Omenirii de a supravieţui în deceniile următoare este tocmai 

organizarea acestor forţe progresiste, lupta lor pentru salvarea popoarelor și 

Omenirii, pentru binele oamenilor şi al societății umane. Pentru oprirea 
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acestor Psihopaţi care conduc lumea şi care declanşează Războaie militare, 

mascate şi Crize Economice și de tot felul pentru a-şi duce la îndeplinire 

Planul acesta de realizare a unei noi Ordini Mondiale şi  de a distruge 

Omenirea. 

 

 

CUM SE EXPLICĂ FAPTUL CĂ MAFIILE NAŢIONALE  CONDUC 

NAŢIUNILE, ŞI CUM SE EXPLICĂ FAPTUL CĂ MAFIA MONDIALĂ 

CONDUCE LUMEA PRIN INTERMEDIUL MAFIILOR NAȚȚIONALE 

 

      Până acum această Caracatiţă ocultă, Vârful globalist, de fapt o Mafie 

mondială a putut să manipuleze societăţile naţionale, Civilizaţia umană, 

folosind cele mai inteligente și perfide metode şi mijloace de a-şi ascunde 

intenţiile, de a nu fi vizibilă pe scena politică, în ochii presei,  găsind cele 

mai eficiente metode prin care au manipulat şi au jefuit Societăţile naţionale, 

pentru că au fost mai  inteligenţi, mai uniţi, decât Forţele progresiste din 

societăţile naţionale. Decât forţele progresiste din Civilizaţia umană. Și 

pentru că au acționat din umbră sub masca binelui. 

    Altfel spus, Forţele Răului, adică toţi Marii Asasini Economici, Stăpânii 

lumii, Corporaţiile, Multinaţionalele, toţi cei care sunt implicaţi în 

manipularea şi conducerea societăţilor umane pentru a le controla, domina 

în vederea exploatării şi jefuirii lor, declanşând Războaiele şi Crizele 

economice de tot felul, despre care am vorbit, au fost în Istorie şi sunt mai 

puternice decât Forţele Binelui. De ce ? Cum să ne explicăm lucrul acesta ? 

      Precizăm faptul că Elita Globalistă, după distrugerea Imperiilor 

colonialiste (pe care le-a finanțat și le-a jecmănit, le-a folosi ca pe niște 

instrumente  în marșul ei către Puterea mondială și către acumularea unui 

Capital și mai mare, după care le-a distrus) este începând cu jumătatea 

secolului XX cel mai Mare Imperiu din Istoria umanității. Un Imperiu al 

Răului. Condus fiind de Dictatura Globalistă, care se folosește de 

Guvernele, de Instituțiile Internaționale și naționale, pe care le-a infiltrat și 

le manipulează.   

    Acest cele mai mare Imperiu din istorie, subliniem este o Dictatura 

mascată, foarte periculoasă. Aparent Țările Dezvoltate din arealul 

Transatlanic ar fi democrații, în realitate ele sunt conduse de Dictatura 

mascată  care conduce Imperiul globalist, proprietara Imperiului Globalist. 
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Și care, așa cum vedem a declanșat al Treilea Război mondial, aflat de la 

distrugerea Sistemului comunist în anul 1989 în plină desfășurare .  

    Dacă asemănăm Statul Globalist, care este o Dictatura mascată, așa cum 

am demonstrat, (și cum se vede) vedem cum în această perioadă, a celui de 

al Treilea Război mondial, Creierul Imperiului Globalist (care este de mulți 

ani în mod indirect Creierul cancerigen, bolnav al Civilizației umane) își 

devorează, își distruge, își îmbolnăvește prin metode subtile  propriul 

Organism. Care este  întreaga Civilizație umană.  

    Așa se explică de ce Oamenii Vârfului globalist,  au  cerut încă din anii 

1960 înjumătățirea populației Speciei și a Civilizației umane printr-o gamă 

largă de metode și strategii abia acum vizibile. Majoritate lor ascunse 

mascate, dar care acum ne sunt arătate pe față, sunt declarate cu o 

inconștiență și cu un cinism care ne îngrozește. Ei bine, acest Creier bolnav, 

care sunt Globaliștii, și pe care acum îi cunoaștem, trebuie oprit din acțiunea 

lui de distrugere a societăților umane cât mai repede.  Este foarte important 

lucrul acesta. Mai ales acest Creier  bolnav, și-a dat arama pe față, acționează 

pe față (a se vedea războaiele din Ucraina și Fășia Gaza, războiul pandemic, 

covid 19, climateric, alimentar, religios declanșate deja) și se grăbește din 

răsputeri către realizarea Obiectivului său final, Noua Ordine Mondială, așa 

cum a  gândit-o el. Norocul Civiliației umane, al nostru, al tutor este opoziția 

pe care o face Rusia în tandem cu China și cu Țările BRICS Imperiului 

globalist satanist. 

      Nu o să investigăm acum toate cauzele şi toţi Factorii care au făcut ca în 

ultimele două sau trei secole, în istorie în general, Forţele Răului să fie mai 

puternice decât Forţele Binelui. În primul rând pentru că toţi acei care au 

făcut parte din Forţele Răului, din Piramida de Putere a răului de-a lungul 

istoriei au fost motivaţi, organizați și au lucrat în mod cinic și inteligent din 

umbră. Au avut o structură, o natură psihică specifică, patogenă, deosebită 

care i-a motivat, i-a orientat către Putere, şi i-a făcut să gândească strategii 

eficiente și să lupte în mod inteligent pentru a ajunge la Putere. Dăm câteva 

exemple ilustrative, Napoleon, Lenin, Stalin, Hitler, MaoTze Dun, la noi 

Gheorghiu Dej, Ceauşescu, Elena Ceauşescu, politicienii de azi şi din toate 

epocile.  

     Oamenii aceştia au făcut şi fac parte din Tipologia umană pe care noi am 

numit-o Egoplasmatică, ființe umane bolnave de putere. Indivizii umani 

care fac parte din această tipologie a oamenilor însetați de putere sunt 

bolnavi de putere. Ei nu pot trăi dacă nu sunt la Putere.  Și care fac tot ce 
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pot, fără rușine, cu cinism, călcând pe cadavre să ajungă și să rămână la 

putere. De aceea ei au o altă psihologie, o altă motivaţie, o altă atitudine, 

alte aspiraţii, aşteptări de la viaţă, alte valori care le ghidează viaţa. Au un 

alt mod de a gândi şi de a simţi decât cei care fac parte din celelalte tipologii.  

     De exemplu cei din Tipologia Creatorilor sau din Tipologia oamenilor 

care au înclinația către muncă. Nu pot trăi dacă nu muncesc.  Sunt oameni, 

aşa cum sunt scriitorii, pictorii, muzicienii, cercetătorii ştiinţifici, pentru 

care lucrul cel mai important în viaţă este să creeze opere, să realizeze 

descoperiri, chiar printr-o muncă tenace. De aceea ei se şi dedică total 

creaţiei. Viaţa lor este centrată pe cunoaştere, pe muncă şi creaţie. Ei sunt 

orientaţi în viaţă către activităţi în care descoperă, inventează, inovează, 

creează noi unelte, noi descoperiri ştiinţifice, noi Teorii etc. Sunt oameni ai 

creaţiei, făcuţi pentru Creaţie. Ei sunt motivați și orientaţi deci către 

cunoaştere, către descoperiri şi creaţie. Ei sunt fericiţi când creează, aşa se 

simt ei împliniţi,  aşa simt ei că rostul lor în viaţă este creaţia. Omenirea le 

este datoare foarte mult oamenilor din această tipologie, care au realizat 

creaţii uimitoare în toate domeniile, creaţii, descoperiri, invenţii care au 

ajutat Omul şi civilizaţia umană să progreseze şi să evolueze.    

     Ei au reuşit să realizeze mari creaţii, și descoperirile din istorie care au 

ajutat Omenirea să progreseze sunt rezultatul trudei lor. Au creat Idei noi, 

Teorii, etc, tocmai pentru că aveau această natură, această structură specifică 

acestei Tipologii a Creatorilor. Și pentru că şi-au dedicat viaţa Creaţiei. 

Fiinţele umane care  fac parte din Tipologie Creatorilor nu sunt interesaţi să 

ajungă la putere, chiar nici nu doresc lucrul acesta. Ei nu sunt interesaţi  de 

putere sau să facă avere, să adune  bani, aşa cum sunt interesaţi, obsedaţi 

fiinţele umane care fac parte din tipologia egoplasmaticilor.  

     Oamenii din această Tipologie egoplasmatică (cancerul egoului) au 

Egoul mărit, de aici numele patologiei dat de noi, de egoplasm, asta 

însemnând cancer al Egoului. Ei nu pot să trăiască dacă „nu se dau mari”, 

dacă nu îşi închipuie şi dacă nu simt că sunt mari, dacă nu se laudă ca să se 

dea mari în faţa celorlalţi, dacă nu fac ei ceva ca să se dea mari în ochii 

semenilor mari. Dacă nu sunt lacomi, trufași, cinici, dacă nu luptă prin toate 

mijloacele pentru Putere. Și dacă nu încearcă prin toate tertipurile să ajungă 

mari. Adică să ajungă la Putere. De aceea ei se orientează către Putere, către 

Bani, avere, pentru că Puterea şi Banii, averea îi dau fiinţei umane impresia 

(impresia, subliniem) că este mare. Le conferă lor Puterea. Aşa se explică 
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de ce oamenii aceştia vor să ajungă la Putere, morţi copţi ei trebuie să fie 

acolo la Putere, în funcţiile care le asigură lor Puterea.  

     Şi dacă ajung la Putere atunci își urmăresc doar interesele lor, fac tot ce 

pot ca să facă avere, nu se mai opresc mânați de lăcomie să adune bani. De 

aceea oamenii aceştia sunt bolnavi de politicianism, de politică adică. Pentru 

că politica este activitatea care le dă lor impresia că sunt mari, nu creaţia şi 

munca. Spuneam că oamenii  din această tipologie au o psihologie aparte, 

specifică acestei tipologii : viaţa lor este centrată pe putere, pe interesele lor 

egoiste, pe egou,  și altceva nu-i interesează. Ei sunt orientaţi către putere, 

sunt dotaţi cu inteligenţa negativă (inteligenţa răului care-i ajută să facă toate 

acele lucruri negative care-i propulsează pe ei la putere. A se vedea cartea 

noastră „Inteligenţa pozitivă şi Inteligenţa negativă”). Inteligenţă negativă 

(viclenia este forma ei de manifestare) este cea care-i îi orientează către a 

minţi, (de aici demagogia lor) către a fura, către a manipula, în general către 

a face rău semenilor săi, pentru a-i păcăli ca să ajungă ei la putere. 

     De asemenea sunt amorali, nu au sensibilitate şi principii morale, şi sunt 

bolnavi de patologia pe care am denumit-o Conştiinţă zero şi Afectivitate 

zero. Asta însemnând că oamenii aceştia nu au conştiinţă, nu au nici o 

tresărire de conștiință, iar atunci când fac rău semenilor lor ei nu suferă, nu 

simt nimic, nu au nici un regret, nici o părere de rău. Afectivitate zero. Ei 

fiind doar interesaţi să urce în ierarhia puterii, să fie ei bogaţi, să le meargă 

lor bine, de ceilalţi semeni nici nu le pasă. De aceea ca să ajungă la Putere 

ei fac crime cu uşurinţă, aşa cum au făcut în istorie Lenin, Stalin, Hitler, 

Gheorghiu Dej, Mao Tze Dun, Pol Pot, etc, cazurile  sunt numeroase.  

     Oamenii aceștia sunt asemenea unor spermatozoizi care în orice societate 

se nasc, pe orice poziţie socială ar fi, încep să dea din mâini, din coate,  din 

orice, să facă orice numai ca să ajungă cât mai sus, în vârful Puterii. Cei care 

ajung în vârf trebuie să fie cei mai puternici, Genii ale Răului, aşa cum au 

fost Napoleon, Lenin, Stalin, Hitler Gheorghiu Dej, Nicolae Ceauşescu, etc. 

Aşa se explică de ce clasa politică românească este formată din oameni din 

această Tipologie. Din fiinţe umane interesate de putere, imorale, moarte să 

ajungă la Putere, iar ca să ajungă la putere ei fac orice care îi ajută să parvină, 

adică mint, înşelă, fură (voturi), fac alianţe cu alţii ca să se ajute între ei să 

ajungă la putere. Ca să facă  grupuri mafiote pentru a fura şi a face ros de 

bani, cu care-şi cumpără voturile, sau pe care îi tezaurizează. După 1990 am 

văzut cum sub ochii noştri s-a format ceea ce numim clasa politică 
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românească, o clasă oribilă, de mafioți fără scrupule care au jefuit și distrus 

Economia națională.  O cleptocrație foarte periculoasă ! 

 

 

 

SISTEMUL SOCIO-ECONOMIC CAPITALIST ESTE FACTORUL 

NUMĂRUL 1 CARE GENEREAZĂ  LUPTA ŞI CURSA PENTRU 

CAPITAL ȘI PUTERE LA TOATE NIVELELE SOCIETĂŢII UMANE, 

ALE CIVILIZAȚIEI UMANE.  

  

LUPTĂ CARE GENEREAZĂ RĂZBOAIELE  ŞI CRIZELE DE TOT 

FELUL,  

ŞI CARE DETERMINĂ ÎNCĂLCAREA DREPTURILOR OMULUI ÎN 

TOATE ŢĂRILE ŞI LA TOATE NIVELELE SOCIETĂŢII OMENEŞTI 

 

  

 Așa cum rezultă din cercetările și studiile noastre desfășurate pe durata a 

zeci de ani, și așa cum am demonstrat în  cartea „Economia secolului XXI 

sau Psiho-Economia” și în „Știința Economiei negative”,  Sistemul socio-

economic capitalist este demult perimat și învechit. De aeea el este ineficient 

și toxic ! Începând cu anii 1960 Sistemul socio-economic capitalist din 

Țările dezvoltate a intrat în criză, iar crizele care s-au tot repetat, devenind 

de fiecare dată mai profunde, afectând întreaga sferă a a vieții umane.  Așa 

după cum se știe un Sistem socio-economic național trebuie să îndeplinească 

acestea funcții :  

     1. Să producă locuri de muncă și produse care să asigure existența întregii 

populației a țării la un nivel satisfăcător,  

     2. Să asigure un nivel educațional și cultural care să poată crea oameni 

cu un nivel cultural și profesional înalt, care la rândul lor să participe la 

dezvoltarea și evoluția Sistemului,  

     3. Să fie capabil să își întrețină în bună stare mediul, să fie altfel spus un 

Eco-sistem mereu sănătos, care se dezvoltă și evoluează. Și  

     4. Sistemul să își asigure un nivel de dezvoltare și evoluție optim, pentru 

că numai astfel poate asigura bunăstarea oamenilor săi, iar lui își  poate 

asigura existența și evoluția în timp. Un Sistem socio-economic care nu se 

dezvoltă și nu evoluează va intra întotdeauna în criză. Iar dacă nu va ieși din 

criză, dacă nu se va re-forma ca să devină mai eficient va fi sortit pieirii.  
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    Ei bine, Sistemele socio-economice capitaliste nu mai sunt capabile 

demult să satisfacă nevoile și așteptările oamenilor și ale societății. Sunt 

creatoare de șomaj și de crize. Din punctul de vedere educațional, al formării 

omului sunt unidimensionale, așa cum a spus încă din anii 60 H. Marcuse în 

cartea sa „Omul unidimensional”. Îl formează pe om  ca un consumator și 

producător de bani, ca pe un ogar cu ochelari de cal care alergă să consume 

și să facă bani pentru a  consuma cât mai mult.   De aceea în capitalism 

există numai cultura banului, care este o cultură bolnavă care produce 

alienarea omului. 

     Or în Declarația Drepturilor omului se spune clar că Statele trebuie să le 

asigure indivizilor umani locuri de muncă, pentru că ei ca ființe umane au 

dreptul la muncă. Dreptul la muncă îi este asigurat omului de către 

Declarația Drepturilor Omului. Iar statele au obligația de a asigura 

oamenilor dreptul la muncă. Statul trebuie să îi asigure omului dreptul la 

educație, accesul la cultură. Și nu se întâmplă asta în Statele Unite, în Țările 

Dezvoltate unde șomajul are cote ridicate.  

     Se știe foarte bine că în SUA anul trecut, 2022, rata șomajului era de 19 

la sută. Că peste 34 de milioane de oameni trăiesc sub  pragul sărăciei. Că 

Statele Unite au 34 de milioane de najafabeți. Au cel mai mare număr de 

crime la mia de locuitori. Întrebăm, le asigură aceste Statele capitaliste 

locuitorilor lor dreptul la muncă, la educație, la cultură, și în ultima instanță 

la o existență demnă ? Nu ! Respectă Guvernul SUA și SUA Drepturile 

Omului, pe care le-au votat o dacă cu Declarația Drepturilor Omului ? Este 

limpede că NU ! 

    Iar faptul că toate Sistemele socio-economice naționale din Țările 

Dezvoltate sunt înglobate în datorii (SUA are 33.000 de trilioane datorie) 

faptul acesta ne spune că ele sunt de fapt Sisteme socio-economice eșuate, 

care se mai salvează de la prăbușire, de la blocaj doar prin acest artificiu al 

împrumuturilor. Artificiu care nu poate să funcționeze la infinit.  

    Și  atunci ce au inventat Statele Unite, Țările Dezvoltate (de fapt Marii 

Bancheri din spatele lor) care sunt proprietatea indirectă a Marilor Bănci,  

căci ele le susțin în viață prin tipărirea de hârtii, procedeu care produce 

fenomenul inflației ? Au inventat Multinaționale, Corporațiile, care sunt 

proprietatea Marii Finanțe Mondiale, ale Globaliștilor. Ele sunt Proprietarii 

și Asasinii economici care se ascund în spetele Multinaționalelor și a 

Corporațiilor, care nu sunt altceva decât Tancuri uriașe care distrug și 
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demolează Sistemele economice ale altor țări.  Care condamnă milioane de 

oameni la sărăcie, la boli, la analfabetism. 

Cred că este de prisos să ne mai întrebăm dacă au respectat Elitele financiare 

ale lumii, Guvernele Țârilor dezvoltate și Corporațiile Drepturile Omului 

stipulate de Carta Drepturilor Omului.   

     Au respectat Corporațiile care au jefuit și distrus Economia românească, 

sărăcind populația, aruncând milioane de oameni în șomaj, ori alungându-i 

pe români din țară Drepturile Omului ? Respectă ele Drepturile Omului când 

au jefuit România de resurse, făcând ca românii să moară de foame și să-și 

ia lumea în cap ? Bine, dar Multinaționalele și Corporațiile sunt ale Statelor 

Unite, care la rândul lor sunt manipulate de Elita financiară și sunt 

proprietatea Guvernului mondial.  

      Dar Statele din Țările din Lumea a Treia unde sărăcia și înapoierea fac 

ca nivelul de trai să fie foarte scăzut, unde starea de înapoiere este cronică, 

bolile și analfabetismul la fel, în aceste Țări mai sunt respectate Drepturile 

omului ? 

    Iar dacă ne uităm în istorie ce vedem ? Vedem că Statele Dezvoltate, în 

care există, chipurile, democrație, sunt statele care au fost colonialiste, 

Anglia, Franța, Germania, Olanda, care au avut colonii pe carele-au jefuit 

într-un mod sălbatic, transformându-le populația în sclavi.  Bogăția Statele 

Dezvoltate, (și de aici nivelul de tari mai ridicat al cetățenilor lor), s-a făcut 

și s-a acumulat prin jefuirea coloniilor. Prin suferință și sânge ! Ne mai 

întrebăm încă o dată : Putem vorbi aici de respectarea Drepturilor omului, 

când aceste State din Țări colonialiste au devenit neocolonialiste continuând 

să jefuiască în mod  mascat Țările sărace din Lumea a treia ?  

     Așa cum am spus, la începutul acestui studiu, este bine că Organizația 

Națiunilor Unite a votat Carta Drepturilor Omului, în mai 1948, vai, dar 

după trei sferturi de veac ce vedem ? Vedem că Statele Dezvoltate nici vorbă 

să  respecte Drepturile Omului. Ba mai mult, că în mod mascat sau chiar  pe 

față Drepturile omului nu sunt respectate niciunde în lume.  

     Gândindu-ne la Războaiele declanșate de Statele Unite în Afganistan, în 

Irak, în Siria observăm că există o strânsă legătură între respectarea 

Drepturilor Omului și Respectarea dreptului popoarelor. Că nu se poate 

vorbi de respectarea Drepturilor Omului într-o Țară dacă nu sunt respectate 

Drepturile poporului acelei Țări. Că nu putem vorbi de respectarea 

Drepturilor Omului dacă nu sunt respectate Drepturile popoarelor, ale 

națiunilor. Și invers, pentru că relația este biunivocă, nu putem vorbi despre 
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respectarea Dreptului popoarelor dacă nu  respectăm Drepturile Omului în 

acele Țări. Acesta este un adevăr mare cât roata carului, și ne pare rău că el 

nu a fost observat sau demonstrat până acum. Că abia noi, în această lucrare 

facem această tristă observație  și argumentare! 

      Guvernul Mondial, adevăratul Stăpân și al Statelor Unite, al Țărilor 

Dezvoltate și al multor Țări, în goana lui după Capital și după Scopul 

suprem, realizarea Noii Ordini Mondiale, în care ei să fie Stăpânii lumii, iar 

restul omenirii sclavii lor, fiind Proprietarul Complexului militar industrial 

al Statelor Unite a manipulat în așa fel lucrurile încât a pus Guvernul Statelor 

Unite să declanșeze un mare număr de războaie. 

      Așa după cum se știe Președinții Statelor Unite sunt puși la Casa Albă 

de Guvernul Mondial, Guvernul Statelor Unite fiind la dispoziția lor. De la 

începutul secolului XX Statele Unite au declanșat 46 de războaie pe 

suprafața planetei. Toate aceste Războaie au distrus zeci de popoare și au 

produs moartea a zeci de milioane de oameni. Da, dar au mărit Capitalul 

Vârfului Globalist, Puterea lui de a domina politica internațională, de a 

controla populația lumii și procesele social politice pe suprafața Planetei. Și 

de a crea noi Evenimente majore negative în istorie și în lume, așa cum au 

fost Sistemul de lovituri de stat din Europa de Răsărit din anul 1989 prin 

care s-a pus capăt Experimentului comunist mondial, ca să fie dezvoltat 

Experimentul negativ numit Uniunea Europeană, și Experimentul și mai 

mare, Experimentul Globalist. Și Războiul biologic declanșat de  pandemia 

Govid 19 în anul 2019 care a blocat întreaga Economie a lumii.   

      Pentru că în silozurile Complexului industrial militar al Statelor Unite 

se acumulaseră în anii Războiului rece cantități uriașe de armament și de 

muniție Globaliștii au inventat, au inițiat și declanșat, bineînțeles în mod 

mascat, Războiul din Ucraina. Desigur cu scopul de a distruge Rusia și de a 

o jefui de resurse. Iar acum, recent, Războiul din Israel. 

 Credem că este de prisos să ne întrebăm dacă respectă Globaliștii, Guvernul 

Statelor Unite, Guvernele europene, care sunt lacheii Marii Finanțe 

mondiale, Drepturile omului declanșând războiul din Ucraina și din Israel.  

    Iar dacă este adevărat că Globaliștii sunt cei care au înarmat Ucraina ca 

să atace Rusia, în dorința lor de a o distruge și de a o jefui de marile ei 

resurse, dacă ei sunt cei care au pregătit acest război, Rusia ripostând într-

un mod barbar, tot atât de adevărat este că la rândul lui Putin, bombardând 

orașele Ucrainei nici el nu respectă drepturile omului. Nici  Statul și 
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Guvernul Rusiei nu respectă Drepturile omului. Nici din Ucraina, nici din 

Rusia. 

    Globaliștii aruncând  poporul Ucrainean în Război, și Putin  aruncând 

poporul rus împotriva poporului ucrainean, putem să spune oare că respectă 

ei, Globaliștii, Guvernul ucrainean și Guvernul rus Drepturile  popoarelor 

lor ? Nu, desigur. Au vrut, poporul ucrainean și poporul rus, să se războiască 

și să se distrugă reciproc, provocând moartea a milioane de oameni ? Nu, 

desigur.  Cei care au declanșat acest Război oribil sunt Globaliștii, singurii 

care vor câștiga de pe urma acestui Război. Așa cum au câștigat de pe urma 

tuturor războaielor declanșate de ei.  

     Și atunci ce  constatăm ? Că și în Primul Război mondial, și în cel de al 

Doilea Război mondial, că în așa zisa Mare Revoluție din Octombrie 1917, 

care avea să declanșeze Războiul Civil din Rusia, ca în toate Războaiele din 

istorie, ele, sărmanele popoare sunt victime total nevinovate. Sunt 

manipulate, prostite și trimise la război ca să se ucidă între ele. Ca să-și 

distrugă economiile. Mai toate aceste Războaie și revoluții fiind provocate 

în mod mascat de Elita Financiară mondială și de guvernele pe care le-a 

infiltrat folosindu-se de lojile masonice și pe care le-a manipulat. Ne 

întrebăm, au respectat  Guvernele, Statele care ai declanșat aceste Războaie 

Drepturile Omului, dacă le-au pus să se măcelărească asemenea unor turme 

între ele ? Nu. 

    Și mai constatăm ceva, este foarte limpede acest lucru : că nerespectarea 

Drepturilor popoarelor a însemnat și înseamnă oriunde în Lume 

nerespectarea Drepturilor omului. Și invers. 

      A respectat Nicole Ceaușescu în ultimii trei ani de lipsuri când populația 

stătea la cozi și tremura în case de frig Drepturile Omului ? Nu ! A respectat 

Securitatea care l-a trădat și l-a dezinformat pe Ceaușescu Drepturile 

Omului blocând alimentele în Depozite ca acestea să nu ajungă la populație, 

înfometându-i pe români, astfel ca aceștia la un moment dat să se revolte? 

Ceea ce s-a și întâmplat. Nu, desigur ! 

    Pentru că Nicole Ceaușescu, și afirmația aceasta este valabilă pentru toți 

Dictatorii și pentru toate guvernele, n-a respectata în primul rând Drepturile 

poporului lui, Drepturile poporului român. Care avea dreptul la  un nivel de 

trai măcar acceptabil. Concluzia care se impune este deci una și indubitabilă, 

nerespectarea Drepturilor popoarelor și națiunilor înseamnă nerespectarea 

Drepturilor Omului, și invers. 
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      Să presupunem că după ce s-a votat de către Organizația Națiunilor 

Unite în anul 1948 Declarația Drepturilor Omului peste câțiva ani s-ar fi 

votat și Declarația Drepturilor Popoarelor și națiunilor, și să ne întrebăm ce 

s-ar fi întâmplat atunci ? În primul rând că Șefilor de state, Conductorilor 

guvernelor, oamenilor în general nici nu le-a trecut prin minte Ideea aceasta. 

Pentru că ea nu exista în istorie. Nici în mințile Conducătorilor popoarelor 

și națiunilor, nici în mințile filozofilor, sociologilor, a scriitorilor, nici în 

mințile oamenilor de rând, ca să spunem așa. Nu i-a trecut nimănui prin 

minte Ideea aceasta. Nu mai vorbim de Marea Finanțată mondială pentru 

care națiunile și popoarele sunt niște turme de animale care trebuie 

manipulate, exploatate, aruncate în războaie  și revoluții, puse să se distrugă 

între ele. Așa cum s-au distruse în cele două războaie mondiale din secolul 

XX, iar acum sunt distruse în cel de al Treilea Război mondial. 

    Ei bine, chiar dacă prin absurd să presupunem că ar fi votata această 

Declarația a Drepturilor popoarelor și națiunilor ea n-ar fi putut să fie 

respectată din capul locului. Deoarece în istorie aflându-ne pe acest Nivel 

de evoluție primitiv (ca dovadă că toată istoria a fost o istorie a războaielor, 

a violenței, a exploatării și a înjosirii omului de către om) pe care în lucrările 

noastre l-am numit Nivelul de dezvoltare și evoluție capitalist, în care 

oamenii trăiesc în Sisteme socio-economice capitaliste, aceste Sisteme nu 

creează condițiile de trai, condițiile sociale și economice minime pentru toți 

oamenii, nivelul educațional și cultural care să permită respectarea atât a 

Drepturilor Omului cât și a Drepturilor popoarelor și națiunilor. 

   Așa cum am arătat în cartea „Economia secolului XXI sau Psiho-

Economia”, și în cartea ”Manualul revoluției autentice și pașnice” Sistemele 

socio-economice capitaliste sunt învechite și perimate, ele nemaiputând să  

satisfacă nevoile și aspirațiile oamenilor, societăților. Ele produc de mai 

mult timp, încă de la începutul secolului XX mai multe efecte negative decât 

pozitive în Sistemele socio-economice naționale, fapt care face ca Sistemele 

să eșueze. Cine ne spune acest lucru ? Faptul că toate Țările sunt înglodate 

în datorii, începând cu cea mai îndatorată Țara, Statele Unite, faptul că 

nivelul de cultură și educațional este foarte scăzut, nivelul ridicat al sărăciei 

și al șomajului din Țările capitaliste, sunt argumente zdrobitoare că 

Sistemele socio-economice capitaliste sunt învechite și ineficiente.  

      Cu alte cuvinte Sistemele economice capitaliste ale Țărilor Dezvoltate 

și ale celor din Lumea a treia consumă mai mult decât produc, or asta 



39 

 

înseamnă ca va veni în mod sigur un moment în care se vor bloca.  Se vor 

prăbuși.   

     În cartea noastră „Știința salvării Civilizației umane” am demonstrat cu 

argumente științifice suficiente  că dacă Civilizația umană va mai rămâne 

mult pe actualul Nivel de evoluție capitalist (un nivel care  produce mai 

multe efecte negative decât pozitive în Sistemele socio-economice 

capitaliste) Civilizația umană se va autodistruge. Așa cum  au existat pe 

planeta noastră mai multe Civilizații raționale care după ce au atins un punct 

de dezvoltare tehnologică și științifică (dar nu și de evoluție) s-au 

autodistrus, la fel ne von autodistruge și noi. Din nefericire Civilizația 

umană, în care toate popoarele trăiesc în Sisteme socio-economice 

capitaliste, (care produc mai multe efecte negative decât pozitive, și asta se 

vede din starea deplorabilă a Civilizației umane,) se îndreaptă cu pași repezi 

către autodistrugere. 

 

EVITAREA AUTODISTRUGERII DE CĂTRE POPOARELE ȘI 

NAȚIUNILE LUMII ȘI DE CĂTRE CIVILIZAȚIA UMANĂ 

 

     Și atunci ce este de făcut ?  În cadrul Biroului de viitorologie noi credem 

că am găsit  Soluția  prin care popoarele, națiunile și Civilizația umană se 

pot salva. Aceasta soluție este următoarea. 

 Teorie : Civilizația umană se va putea salva de la autodistrugere, (mai ales 

că Finanța Mondială,  Vârful Globalist face tot ce poate ca să ducă  

Omenirea în colaps. Pentru aceasta a declanșat al Treilea război mondial) 

numai și numai dacă Popoarele, Statele și națiunile vor renunța în mod 

pașnic la Sistemele socio-economice capitaliste (cele care fac să existe 

războaiele și crizele de tot felul) în care trăiesc în această perioadă istorică 

și vor trece la construirea Sistemului socio-economic de evoluție. Sistemul 

socio-economic al viitorului, superior tuturor Sistemelor socio-economice 

capitaliste de până acum în istorie, care prin procesul evoluției le va urca pe 

următorul Nivel de evoluție.  Atunci vom putea să spunem că suntem o 

Civilizația rațională salvată de la dispariție. Atunci, în acea perioadă 

viitoare, vor putea să fie respectate Drepturile Omului, și Drepturile 

popoarelor și națiunilor. Pentru că poporul și națiunea, ca formă de 

organizare și funcționare socială nu sunt câtuși de puțin perimate, așa cum 

susțin Globaliștii. Ele își vor avea rolul lor foarte important în evoluția 

viitoare a omului, a Speciei și Civilizației umane. Oamenii viitorului care 
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vor trăi în Sistemele socio-economice de evoluție ale viitorului vor putea cu 

adevărat să voteze respectarea Charta Drepturilor popoarelor și națiunilor,  

care vor fi desigur respectate.  Atunci vom fi o altă Specie și Civilizație 

umană mult mai evoluate. Dacă nu ne vom autodistruge până atunci ! 

 

 

 

 

DECLARATIA UNIVERSALA A DREPTURILOR OMULUI 

ADOPTATĂ DE ADUNAREA GENERALA A ORGANIZAȚIEI 

NATIUNILOR UNITE LA 10  SEPTEMBRIE 1948 

 

Preambul 
 

Considerind ca recunoasterea demnitatii inerente tuturor membrilor familiei 

umane si a drepturilor lor egale si inalienabile constituie fundamentul 

libertatii, dreptatii si pacii in lume,  

Considerind ca ignorarea si dispretuirea drepturilor omului au dus la acte de 

barbarie care revolta constiinta omenirii si ca faurirea unei lumi in care 

fiintele umane se vor bucura de libertatea cuvintului si a convingerilor si vor 

fi eliberate de teama si mizerie a fost proclamata drept cea mai inalta 

aspiratie a oamenilor, 

Considerind ca este esential ca drepturile omului sa fie ocrotite de 

autoritatea legii pentru ca omul sa nu fie silit sa recurga, ca solutie extrema, 

la revolta impotriva tiraniei si asupririi, 

Considerind ca este esential a se incuraja dezvoltarea relatiilor prietenesti 

intre natiuni, 

Considerind ca in Carta popoarele Organizatiei Natiunilor Unite au 

proclamat din nou credinta lor in drepturile fundamentale ale omului, in 

demnitatea si in valoarea persoanei umane, drepturi egale pentru barbati si 

femei si ca au hotarit sa favorizeze progresul social si imbunatatirea 

conditiilor de viata in cadrul unei libertati mai mari,  

Considerind ca statele membre s-au angajat sa promoveze in colaborare cu 

Organizatia Natiunilor Unite respectul universal si efectiv fata de drepturile 

omului si libertatile fundamentale, precum si respectarea lor universala si 

efectiva, 
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Considerind ca o conceptie comuna despre aceste drepturi si libertati este de 

cea mai mare importanta pentru realizarea deplina a acestui angajament,  

 

ADUNEAREA GENERALA proclama 

 

prezenta DECLARATIE UNIVERSALA A DREPTURILOR 

OMULUI, ca ideal comun spre care trebuie sa tinda toate popoarele si toate 

natiunile, pentru ca toate persoanele si toate organele societatii sa se 

straduiasca, avind aceasta Declaratie permanent in minte, ca prin invatatura 

si educatie sa dezvolte respectul pentru aceste drepturi si libertati si sa 

asigure prin masuri progresive, de ordin national si international, 

recunoasterea si aplicarea lor universala si efectiva, atit in sinul popoarelor 

statelor membre, cit si al celor din teritoriile aflate sub jurisdictia lor. 

 

Articolul 1 . Toate fiintele umane se nasc libere si egale in demnitate si in 

drepturi. Ele inzestrate cu ratiune si constiinta si trebuie sa se comporte unii 

fata de altele in spiritul fraternitatii. 

 

Articolul 2. Fiecare om se poate prevala de toate drepturile si libertatile 

proclamate in prezenta Declaratie fara nici un fel de deosebire ca, de pilda, 

deosebirea de rasa, culoare, sex, limba, religie, opinie politica sau orice alta 

opinie, de origine nationala sau sociala, avere, nastere sau orice alte 

imprejurari. In afara de aceasta, nu se va face nici o deosebire dupa statutul 

politic, juridic sau international al tarii sau al teritoriului de care tine o 

persoana, fie ca aceasta tara sau teritoriu sint independente, sub tutela, 

neautonome sau supuse vreunei alte limitari a suveranitate. 

 

Articolul 3. Orice fiinta umana are dreptul la viata, la libertate si la 

securitatea persoanei sale. 

 

Articolul 4. Nimeni nu va fi tinut in  sclavie , nici in servitute; sclavajul si 

comertul cu sclavi sint interzise sub toate formele lor. 

 

Articolul 5. Nimeni nu va fi supus torturii, nici la pedepse sau tratamente 

crude, inumane sau degradante. 

 

Articolul 6. Fiecare om are dreptul sa i se recunoasca pretutindeni 

http://www.elizabethbathory.net/


42 

 

personalitatea juridica. 

 

Articolul 7. Toti oamenii sint egali in fata legii si au, fara nici o deosebire, 

dreptul la o egala protectie a legii. Toti oamenii au dreptul la o protectie 

egala impotriva oricarei discriminari care ar viola prezenta Declaratie si 

impotriva oricarei provocari la o asemenea discriminare. 

 

Articolul 8. Orice persoana are dreptul la satisfactia efectiva din partea 

instantelor juridice nationale competente impotriva actelor care violeaza 

drepturile fundamentale ce-i sint recunoscute prin constitutie sau lege. 

 

Articolul 9. Nimeni nu trebuie sa fie arestat, detinut sau exilat in mod 

arbitrar. 

 

Articolul 10. Orice persoana are dreptul in deplina egalitate de a fi audiata 

in mod echitabil si public de catre un tribunal independent si impartial care 

va hotari fie asupra drepturilor si obligatiilor sale, fie asupra temeiniciei 

oricarei acuzari in materie penala indreptata impotriva sa. 

 

Articolul 11. Orice persoana acuzata de comiterea unui act cu caracter penal 

are dreptul sa fie presupusa nevinovata pina cind vinovatia sa va fi stabilita 

in mod legal in cursul unui proces public in care i-au fost asigurate toate 

garantiile necesare apararii sale. Nimeni nu va fi condamnat pentru actiuni 

sau omisiuni care nui constituiau, in momentul cind au fost comise, un act 

cu caracter penal conform dreptului international sau national. De asemenea, 

nu se va aplica nici o pedeapsa mai grea decit aceea care era aplicabila in 

momentul cind a fost savirsit actul cu caracter penal. 

 

Articolul 12. Nimeni nu va fi supus la imixtiuni arbitrare in viata sa 

personala, in familia sa, in domiciliul lui sau in corespondenta sa, nici la 

atingeri aduse onoarei si reputatiei sale. Orice persoana are dreptul la 

protectia legii impotriva unor asemenea imixtiuni sau atingeri. 

 

Articolul 13. Orice persoana are dreptul de a circula in mod liber si de a-si 

alege resedinta in interiorul granitelor unui stat. Orice persoana are dreptul 

de a parasi orice tara, inclusiv a sa, si de reveni in tara sa. 
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Articolul 14. In caz de persecutie, orice persoana are dreptul de a cauta azil 

si de a beneficia de azil in alte tari. . Acest drept nu poate fi invocat in caz 

de urmarire ce rezulta in mod real dintr-o crima de drept comun sau din 

actiuni contrare scopurilor si principiilor Organizatiei Natiunilor Unite. 

 

Articolul 15. Orice persoana are dreptul la o cetatenie.  

Nimeni nu poate fi lipsit in mod arbitrar de cetatenia sa sau de dreptul de a-

si schimba cetatenia. 

 

Articolul 16 . Cu incepere de la implinirea virstei legale, barbatul si femeia, 

fara nici o restrictie in ce priveste rasa, nationalitatea sau religia, au dreptul 

de a se casatori si de a intemeia o familie. Ei au drepturi egale la contractarea 

casatoriei, in decursul casatoriei si la desfacerea ei.  Casatoria nu poate fi 

incheiata decit cu consimtamintul liber si deplin al viiitorilor soti.  

Familia constituie elementul natural si fundamental al societatii si are 

dreptul la ocrotire din partea societatii si a statului. 

 

Articolul 17. Orice persoana are dreptul la proprietate, atit singura, cit si in 

asociatie cu altii. Nimeni nu poate fi lipsit in mod arbitrar de proprietatea sa. 

 

Articolul 18. Orice om are dreptul la libertatea gindirii, de constiinta si 

religie; acest drept include libertatea de a-si schimba religia sau 

convingerea, precum si libertatea de a-si manifesta religia sau convingerea, 

singur sau impreuna cu altii, atit in mod public, cit si privat, prin invatatura, 

practici religioase, cult si indeplinirea riturilor. 

 

Articolul 19. Orice om are dreptul la libertatea opiniilor si exprimarii; acest 

drept include libertatea de a avea opinii fara imixtiune din afara, precum si 

libertatea de a cauta, de a primi si de a raspindi informatii si idei prin orice 

mijloace si independent de frontierele de stat. 

 

Articolul 20. Orice persoana are dreptul la libertatea de intrunire si de 

asociere pasnica. Nimeni nu poate fi silit sa faca parte dintr-o asociatie. 

 

Articolul 21. Orice persoana are dreptul de a lua parte la conducerea 

treburilor publice ale tarii sale, fie direct, fie prin reprezentanti liber alesi.  

Orice persoana are dreptul de acces egal la functiile publice din tara sa.  
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Vointa poporului trebuie sa constituie baza puterii de stat; aceasta vointa 

trebuie sa fie exprimata prin alegeri nefalsificate, care sa aiba loc in mod 

periodic prin sufragiu universal, egal si exprimat prin vot secret sau urmind 

o procedura echivalenta care sa asigure libertatea votului.  

 

Articolul 22. Orice persoana, in calitatea sa de membru al societatii, are 

dreptul la securitatea sociala; ea este indreptatita ca prin efortul national si 

colaborarea internationala, tinindu-se seama de organizarea si resursele 

fiecarei tari, sa obtina realizarea drepturilor economice, sociale si culturale 

indispensabile pentru demnitatea sa si libera dezvoltare a personalitatii sale. 

 

Articolul 23. Orice persoana are dreptul la munca, la libera alegere a muncii 

sale, la conditii echitabile si satisfacatoare de munca, precum si la ocrotirea 

impotriva somajului. Toti oamenii, fara nici o discriminare, au dreptul la 

salariu egal pentru munca egala.  Orice om care munceste are dreptul la o 

retribuire echitabila si satisfacatoare care sa-i asigure atit lui, cit si familiei 

sale, o existenta conforma cu demnitatea umana si completata, la nevoie, 

prin alte mijloace de protectie sociala. Orice persoana are dreptul de a 

intemeia sindicate si de a se afilia la sindicate pentru apararea intereselelor 

sale . 

 

Articolul 24. Orice persoana are dreptul la odihna si recreatie, inclusiv la o 

limitare rezonabila a zilei de munca si la concedii periodice platite. 

 

Articolul 25. Orice om are dreptul la un nivel de trai care sa-i asigure 

sanatatea si bunastarea lui si familiei sale, cuprinzind hrana, imbracamintea, 

locuinta, ingrijirea medicala, precum si serviciile sociale necesare; el are 

dreptul la asigurare in caz de somaj, boala, invaliditate, vaduvie, batrinete 

sau in celelalte cazuri de pierdere a mijloacelor de subzistenta, in urma unor 

imprejurari independente de vointa sa. Mama si copilul au dreptul la ajutor 

si ocrotire deosebite. Toti copiii, fie ca sint nascuti in cadrul casatorii sau in 

afara acesteia, se bucura aceeasi protectie sociala. 

 

Articolul 26. Orice persoana are dreptul la invatatura. Invatamintul trebuie 

sa fie gratuit, cel putin in ceea ce priveste invatamintul elementar si general. 

Invatamintul elementar trebuie sa fie obligatoriu. Invatamintul tehnic si 

profesional trebuie sa fie la indemina tuturor, iar invatamintul superior 
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trebuie sa fie de asemenea egal, accesibil tuturora, pe baza de merit.  

Invatamintul trebuie sa urmareasca dezvoltarea deplina a personalitatii 

umane si intarirea respectului fata de drepturile omului si libertatile 

fundamentale. El trebuie sa promoveze intelegerea, toleranta, prietenia intre 

toate popoarele si toate grupurile rasiale sau religioase, precum si 

dezvoltarea activitatii Organizatiei Natiunilor Unite pentru mentirenea 

pacii. Parintii au dreptul de prioritate in alegerea felului de invatamint pentru 

copiii lor minori. 

 

Articolul 27. Orice persoana are dreptul de a lua parte in mod liber la viata 

culturala a colectivitatii, de a se bucura de arte si de a participa la progresul 

stiintific si la binefacerile lui. Fiecare om are dreptul la ocrotirea intereselor 

morale si materiale care decurg din orice lucrare stiintifica, literara sau 

artistica al carei autor este. 

 

Articolul 28. Orice persoana are dreptul la o orinduire sociala si 

internationala in care drepturile si libertatile expuse in prezenta Declaratie 

pot fi pe deplin infaptuite. 

 

Articolul 29. Orice persoana are indatoriri fata de colectivitate, deoarece 

numai in cadrul acesteia este posibila dezvoltarea libera si deplina a 

personalitatii sale. In exercitarea drepturilor si libertatilor sale, fiecare om 

nu este supus decit numai ingradirilor stabilite prin lege, exclusiv in scopul 

de a asigura cuvenita recunoastere si respectare a drepturilor si libertatilor 

altora si ca sa fie satisfacute justele cerinte ale moralei, ordinii publice si 

bunastarii generale intr-o societate democratica.  Aceste drepturi si libertati 

nu vor putea fi in nici un caz exercitate contrar scopurilor si principiilor 

Organizatiei Natiunilor Unite. 

 

Articolul 30. Nici o dispozitie a prezentei Declaratii nu poate fi interpretata 

ca implicind pentru vreun stat, grupare sau persoana dreptul de a se deda la 

vreo activitate sau de a savirsi vreun act indreptat spre desfiintarea unor 

drepturi sau libertati enuntate in prezenta Declaratie. 

 

 

NU EXISTĂ DREPTURI ALE OMULUI FĂRĂ RESPECTAREA 

DREPTULUI POPOARELOR ȘI NAȚIUNILOR 
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       Ideea aceasta de a propune Opiniei Publice, Oamenilor, Conștiințelor 

umane din țara aceasta, Instituțiilor naționale și internaționale o Cartă a 

Respectării Drepturilor Popoarelor și Națiunilor ne-a venit încă din anii 

1990. După euforia din decembrie 1989 când în urma acelei păcăleli oribile 

numită în mod fals revoluție, soldată cu mii de morți a fost răsturnat de la 

Putere Nicolae Ceaușescu ne-am trezit în anul următor 1990 că Societatea 

românească este divizată, dezbinată și răvășită de fenomene sociale și 

politice de o violență fără precedent.   

     Încăierarea de la Târgu Mureș din 15 martie 1990, apoi mineriada din 13 

-15 iunie 1990 cu imaginile ei oribile, grotești, de un spectacol cutremurător 

ne-au îngrozit. În acele moment noi, Cercetătorii din cadrul Biroului de 

Viitorologie de la București, am înțeles că tot ceea ce se întâmplă în 

România și cu România nu este deloc întâmplător și nu este un proces 

natural. Noi am crezut când a fost dat Ceaușescu jos că de acum o să trăim 

în democrație, că  România se va dezvolta așa cum se dezvoltă Țările 

Occidentale.  

      Am crezut în primul an că tot ce ne spun Corneliu Coposu și Radu  

Câmpeanu (doi oameni blestemați, bătuți de Dumnezeu, total inconștienți, 

bolnavi de politicianism, care ne-au mințit așa cum au mințit partidele 

politice istorice poporul român dintotdeauna) Președinții PNȚCD și al PNL, 

că Partidele politice sunt garantele democrației, și că viața noastră în 

democrație va fi  mai bună decât a fost sub dictatura comunistă. 

      După alegerile din  mai 1989 când Conducerea Țării a fost câștigată 

nedemocratic de FSN (Frontul Salvării Naționale), când au început 

demonstrațiile, apoi fenomenul Piața Universității, după care a venit 

mineriada din 13-15 iunie 1990, Societatea Românească,  o Societate foarte 

organizată și disciplinată înainte de 89, în care toți oamenii aveau de lucru, 

s-a spart pur și simplu făcută țăndări de fenomenele politice și sociale 

antagonizate. După care în chiar acel an românii au început să plece din țară. 

       Atunci în acei an am înțeles că sub masca democrației, a 

pluripartidismului,  despre care se afirma că este singura modalitate de a 

asigura democrația într-o țară, se ascunde o Strategie prin care o țară, în 

cazul nostru România, se distruge  singură.  La început ne-a venit greu să 

credem că se poate întâmpla așa ceva.  

      În anii următori au fost făcute privatizările care au dus la distrugerea 

aproape totală a Economiei românești. Am înțeles că așa zisa revoluție din 
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decembrie 1989 care l-a răsturnat pe Ceaușescu n-a fost în nici un  caz 

revoluție, ci a fost un Război mascat făcut cu scopul ca Dușmanul extern să 

ne acapareze economia și să ne distrugă. Război pe care noi l-am numit 

Război mascat invizibil tocmai pentru că la început nu ne-am dat seama 

absolut deloc ce se întâmplă. Pentru că Țara era distrusă sistematic iar noi 

nu vedeam forțele care o distrug. 

     Noi am crezut că este o revoluție adevărată, binevenită, dăruită de 

Dumnezeu. Atât de creduli am putut să fim! Asta desigur pentru că ne 

găseam în situația de Minus Informație și de Fenomen Minus informație. 

Situația în care ne găsim și acum. Și când colo ea a fost o pseudo-revoluție, 

sau mai bine zis o anti-revoluție, (Evenimente violente provocate, procese 

sociale violente care îl loc să redreseze un Sistem socio-economic îl distrug) 

sau și mai bine zis un Război hibrid. Care a însemnat Agresiunea militară a 

URSS și a SUA asupra României. Pentru că în vara anului 1989 România a 

fost invadată de trupe de comando urban sovietice, așa numiții teroriști care 

trăgeau de pe clădiri și apoi dispăreau.  Din păcate târziu ne-am dat seama 

că am fost mințiți și păcăliți într-un hal fără de hal...  

    Și cât de păcăliți, de prostiți am fost dacă  la un moment dat, noi, cei care 

suntem credincioși chiar am crezut că Dumnezeu a  făcut o minune cu noi, 

că ne-a scăpat de Comunism și de dictatură. Și cât de proști suntem dacă la 

33 de ani de la războiul din decembrie 1989 mulți dintre români mai cred că 

a fost o revoluție, și denumesc acele evenimente cu noțiunea de revoluție ! 

     Încet, încet în anii următori, 1991, 92, 93 noi cei din Biroul de 

Viitorologie am început să ne trezim și să ne dăm seama care este adevărate 

realitate. Și realitatea era că  Poporul Român și România erau Victima și 

Obiectul unui Mare Război mascat invizibil, foarte elaborat, savant, și pe 

cât de invizibil pe atât de distructiv, format din Războiul informațional, (a 

fost și este dus de televiziunile care ne manipulează și ne îmbolnăvesc 

psihic), din războiul financiar, (ne-a distrus băncile, și întregul subsistem 

financiar) războiul economic, (ne-a distrus economia, fabricile, Corporațiile 

și Multinaționalele, ne-au luat resursele), Războiul politic (tot 

comportamentul partidelor politice, și al politicienilor care au fost la putere, 

nu este altceva decât război politic dus împotriva propriului popor), războiul 

cultural (ne-a distrus cultura), războiul educațional  (ne-a distrus educația și 

sistemul de învățământ).  

     Sunt  multe asemenea Războaie mascate duse împotriva poporului 

român, unele dintre ele nedetectate, și nestudiate. Mai multe detalii despre 
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Războiul mascat invizibil în cartea noastră „Știința Războiului mascat 

invizibil” nepublicată. Ca urmare a fundamentării acestei Științe a 

Războiului mascat invizibil am gândit Contra arma, sau „Știința combaterii 

Războiului mascat invizibil. Bineînțeles că Generalii Armatei române habar 

nu au  că România a fost agresată, ca poporul român și România sunt 

distruse de acest Război mascat invizibil care ne-a transformat într-o colonie 

de mâna a patra și într-o piață de desfacere. Deși  au jurat că vor apăra Patria 

cu prețul vieții, și este o Axiomă că atunci când este Război este sarcina, 

datoria Armatei, a Serviciilor secrete și a Poliției, instituții pregătite pentru 

apărarea Țării, să apere pământul țării, poporul și avuția țării.  

      Din păcate acești generali ticăloși nu și-au apărat Țara, le-a convenit să 

stea acasă, iar mulți dintre ei au făcut afaceri și averi după 1989.  I-a durut 

în fund ! Cum sunt marcați de mediocritate și de prostie nici măcar nu s-au 

gândind cum ar putea România să se ferească, să evite distrugerea totală în 

fața acestui Război mascat invizibil. Problema aceasta am rezolvat-o noi în 

cadrul Biroului de viitorologie. Am descoperit și am pus la punct Strategia 

prin care poporul român poate să iasă victorios din acest Mare Război 

mascat invizibil foarte pervers, cinic și distructiv, în care am fost introduși 

și în care suntem Victimă. Care este atât de savant încât ne-a băgat într-o 

Macro-Situație social economică distructivă și autodistructivă. Ne 

distrugem singuri ca proștii.   Noi știm și cine sunt Agresorii care au 

declanșat acest Război, pe care îl folosesc demult pentru a-și mări Capitalul 

și Puterea, și care au atacat cu acest tip de război nesesizabil nu numai 

România ci întreaga Civilizație umană. 

 Să mai credem că aceste State respectă Drepturile Omului ? 

        Cei care au inițiat și declanșat acest tip de război, care deși invizibil 

distruge Economii și societăți naționale întregi, Marea Finanță mondială și 

statele pe care le folosesc ca pe niște instrumente, SUA și Țările dezvoltate,  

sunt tocmai cei care înainte de 1989 acuzau  Uniunea Sovietică (da, car e a 

fost tot creația lor) și România că nu respectă drepturile omului. 

  Au respectat Statele Unite drepturile omului când au provocat moartea a 

milioane de oameni în Afganistan, în Irak, în Siria ? 

      În anul 2019 același Guvern mondial, Globaliștii, au declanșat cel mai 

Mare Război biologic din istoria omenirii, este vorba despre pandemia 

Covid 19, care în anii următori a produs zeci de milioane de morți  și 

distrugeri economice incomensurabile. Și colac peste pupăză același Guvern 

Globalist a declanșat Războiul din Ucraina, provocau-l pe Putin, atrăgându-
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l în capcana unui război militar greu de imaginat altă dată. Care a produs și 

produce milioane de morți și distrugeri  materiale enorme. Sărmanul popor 

ucrainean (vinovat că a acceptat să fie  păcălit și trimis în război de niște 

criminali) a fost distrus într-o mare măsură. De asemenea economia și 

orașele Ucrainei au suferit mari pierderi.    

 

DE CE ESTE IMPORTANT CA POPOARELE ȘI NAȚIUNILE SĂ FIE 

OCROTITE ȘI SĂ FIE VOTATĂ ACEASTĂ DECLARȚIE ȘI CARTĂ 

A DREPURILOR POPORELOR ȘI NAȚIUNILOR, 

AȘA CUMA FOST VOTATĂ DECLARAȚIA ȘI CARTA 

DREPTURILOR OMULUI DE CĂTRE  ONU 

 

 Faptul că a apărut această Idee a respectării Drepturilor popoarelor și 

națiunilor, după ce acum  mai bine de o jumătate de veac a fost votată Carta 

Drepturilor Omului este posibil să fie un mare eveniment (în planul gândirii 

social-politice, al gândirii umaniste, în planul Conștiinței oamenilor și al 

istoriei) care va avea ecou în mass media, în gândirea  politică a acestei 

perioade istorice. Mai ales acum după ce am văzut că Vârful Globalist a 

făcut harcea parcea sărmanele popoare și națiuni. A șters cu ele pe jos ca și 

cum ar fi fost niște cârpe, și o dată cu ele ne-a condamnat pe toți la imense 

suferințe. Câte suferințe umane au creat  primele două Războaie mondiale 

făcute în mod mascat și pervers de către Oculta, apoi războaiele din Coreea 

din anii 50, războiul din Vietnam, din anii 60, iar acum războiul din Ucraina 

și din Israel.  

       Cum de este posibil ca șefii de state, ne gândim la Zelenski și la 

Vladimir Putin să își arunce popoarele într-un război fratricid de neimaginat, 

când  problema dintre cele două state se putea rezolva pe cale diplomatică 

și politică ! Au oare Șefii de stat dreptul să încaiere popoarele între ele 

făcându-le să se nimicească unul pe altul ? Se gândesc șefii de State la  

Drepturile omului și ale popoarelor ? S-au gândit cei care au dat Lovitura de 

stat din decembrie 1989, și apoi cei care conduc de 33 de ani România la 

drepturile poporului român ? Nicidecum ! 

    Pe fondul acestui al Treilea război mondial care coincide cu Experimentul 

Globalist declanșat de către Marea Finanță satanistă, imediat după 

distrugerea Experimentului comunist mondial, prin Sistemul de lovituri de 

stat din anul 1989, văzând ororile care se petrec în această perioadă istorică, 

Ideea respectării Drepturilor  popoarelor și națiunilor a țâșnit  din realitatea 
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absurdă a războiului în fața  Conștiinței noastre ca o necesitate. Ea se 

impune, credem noi, ca o necesitate strigătoare la cer în această perioadă 

istorică grea, periculoasă ! 

      Oameni buni ai planetei, popoare  și națiuni ale lumii,  scelerații care 

Conduc lumea, Șefii de state și Guverne cinici și inconștienți, care vin și vă 

cer votul de fiecare dată la alegri nu mai trebuie lăsați să declanșeze 

războaie. Să vă trimită să vă măcelăriți în războaie  absurde și inutile !  

Formarea Popoarelor și națiunilor a jucat un rol imens în existența și 

evoluția Omului, a societăților umane, a Omenirii, ele fiind după apariția și 

dezvoltarea lor, creatoare de progres și de civilizație. 

      Știm că de-a lungul istoriei au existat nenumărate războaie în care au 

fost măcelărite miliarde de oameni, Istoria însăși este un Război continuu. 

Dar războaiele nu s-au datorat în primul rând popoarelor, ci Conductorilor 

lor care le-au mânat în războaie... Au avut ei, Conducătorii popoarelor, 

dreptul să năvălească asupra altor popoare cu armatele  lor și să le 

măcelărească ? Nu, n-au avut. Pentru că din păcate nu apăruse în Istorie 

ideea, și Conștiința Ideii necesității respectării popoarelor, a Drepturilor 

Omului și a Drepturilor popoarelor. 

      Or acum, după mai bine de o jumătate de veac, ce vedem. Că Ideea 

Drepturilor omului a rămas mai mult în planul teoretic al umanității. Sau 

mai bine zis că nu mai ține nimeni cont de ea. Că nerespectarea Drepturilor 

popoarelor și națiunilor face imposibilă Respectarea în practică, în istorie a 

Drepturilor Omului. 

     De aici Ideea care se impune și ea cu necesitatea Conștiinței omului, 

popoarelor, umanității, că dacă vrem să respectăm Drepturile omului va 

trebui cu necesitate să respectăm  Drepturile popoarelor și ale națiunilor ! 

 Popoarele și națiunile sunt realități complexe de o importanță excepțională, 

care au rolul lor organizator și stabilizator și le asigura oamenilor un cadru 

organizat de existență și de muncă, dezvoltarea economiei, a culturii, a 

nivelului educațional. 

     După terminarea acestui nenorocit al Treilea Război mondial, dacă  

Omenirea îi va supraviețui, Respectarea Drepturilor popoarelor și națiunilor 

nu numai că se va impune în plan teoretic, dar se va vedea că este absolut 

necesară aplicarea ei în practică, în istoria umanității. Că numai astfel 

popoarele și națiunile, Specia și Civilizația umană vor putea supraviețui, se 

vor putea dezvolta și evolua prin timp. Vor putea să urce pe următorul nivel 

de evoluție 
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TEORIE SACRALITĂȚII POPOARELOR ȘI NAȚIUNILOR, A 

UTILITĂȚII ȘI EFICIENȚEI LOR ÎN ISTORIE 

 

     Așa cum am mai arătat în alte lucrări, Dumnezeu fiind Creatorul omului, 

El este totodată și Creatorul  popoarelor și națiunilor. Popoarele și națiunile 

au apărut dintr-o necesitate socială și istorică, ele îndeplinind o funcție 

complexă în istorie. Ele au făcut parte din procesul de dezvoltare și evoluția 

al Creației divine care este Omul. Au asigurat condiții de viață, de dezvoltare 

și de securitate oamenilor. Ele au avut un rol major în organizarea oamenilor 

după principiul etnicității, al limbii, al culturii și al progresului.  

      Ele au restructurat marea masă a oamenilor care formează specia și 

civilizația umană în popoare și națiuni ajutându-le să existe și funcționând 

ca niște subsisteme ale Sistemului socio- economic mai mare, care le-a 

integrat și le-a ajutat să existe, care este Sistemul socioeconomic al 

civilizației umane. Să ne imaginăm că nu s-ar fi format popoarele și nu ar fi 

funcționat ca substructuri ale marelui Sistem care a fost Civilizația umană 

și în locul lor ar fi exista o masă atomizată de oameni pe întinsul planetei. 

Ar mai fi putut să evolueze Omul, societatea umană și Civilizația umană 

dacă am fi rămas la stadiul de masă atomizată de hominide ? 

     De ce afirmă și propagă Globaliștii sataniști Teoria că popoarele și 

națiunile sunt forme depășite, învechite și de ce vor, blestemații, Marii 

Asasini Globaliști  să distrugă popoarele și statele naționale, națiunile și să 

șteargă granițele dintre țări  ? Tocmai ca să transforme popoarele și națiunile 

într-o masă amorfă de oameni spălați pe creieri, subeducați , lipsiți de 

proprietate, în timp ce toată proprietatea planetei este în mâinile lor, a 

Guvernului mondial satanist. 

      De aceea a fost necesară și binevenită Ideea și Teoria Respectării 

Drepturilor popoarelor și națiunilor elaborată și teoretizată de  Biroul de 

viitorologie de la București. Binecuvântat să fie de Domnul acest moment 

al apariției acestei Teorii (cărora din păcate li se va părea unora naivă, 

utopică, sau că vine în istorie prea devreme) a Respectării Drepturilor 

popoarelor și națiunilor. Pentru că Ideea aceasta se va dezvolta și va crește 

asemenea unui arbore imens dintr-o sămânță. 

     Popoarele și națiunile sunt încă forme de organizare și de funcționare a 

Societății umane viabile, eficiente și puternice. Și ce este un lucru foarte bun 

este că ele pot să devină conștiente că respectarea lor e este o necesitate. Că 
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este binevenită. În acel moment ele vor fi mai educate, mai morale și mai 

evoluate. Șefii de state și Guvernele trebuie să respecte Drepturile 

popoarelor și națiunilor așa cum sunt respectate Drepturile Omului. Numai 

în situația în care Statele și Guvernele, toate națiunilor respectă Drepturile 

popoarelor și ale națiunilor ele respectă și Drepturile omului.  Ele se respectă 

pe sine. Iar acest fapt va însemna o adevărată revoluție morală și 

educațională la scară planetară. Să dea Domnul ca noi, generațiile care 

vedem  nenorocirile și ororile produse de cel de al Treilea Război mondial 

declanșat de Globaliști, să apucăm să vedem, după victoria forțelor Binelui, 

votată de o altă Organizație a Națiunilor Unite Carta Drepturilor popoarelor 

și noțiunilor ! Așa să ne ajute Dumnezeu ! 

 

 

DECLARAȚIA UNIVERSALA A DREPTURILOR OMULUI, A 

DREPTULUI POPOARELOR ȘI NAȚIUNILOR 

CARE VA TREBUI SĂ FIE ADOPTATĂ DE ADUNAREA 

GENERALA A ORGANIZAȚIEI NATIUNILOR UNITE  

ÎN  VIITORUL APROPIAT  

 

  Suntem în anul 2023. În istorie și în planul vieții internaționale, la nivelul 

întregii Civilizații umane se desfășoară un război absurd și îngrozitor, de o 

subtilitate și complexitate pe care cu câteva decenii în urmă nici nu ni le 

puteam imagina. Este vorba de cel mai mare, distructiv și straniu Război din 

istoria de două milioane de ani a Speciei umane. De la apariția hominidului 

care ridicându-se în picioare a apucat-o pe calea progresului și a  evoluție 

până azi.  

    Cunoaștem acum cine a declanșat acest Război, și care este scopul lui: 

realizarea de către Globaliștii sataniști a Noii ordini Mondiale, care în 

viziune alor înseamnă distrugerea popoarelor și a națiunilor și transformarea 

Civilizației umane într-o masă amorfă de sclavi,  pe care-i manipulează cum 

vor.  

    Iată însă că acest Proiect secular al lor, al Elitei Financiare sataniste,  s-a 

întâmplat că a devenit nerealizabil. China și Rusia, împreună cu un Grup de 

state au format Asociația de state independente BRICS cu scopul ca aceste 

state să coopereze între ele, în vederea dezvoltării popoarelor și a națiunilor. 

Adică a tocmai ce globaliștii vor să distrugă. 
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     Fiind un om Credincios autorul acestei Teorii a Dreptului popoarelor și 

națiunile crede că Domnul este cel care nu-i lasă pe sataniști să își ducă 

planul la capăt. Dar cum războiul acesta al Treilea Mondial va fi unul de 

lungă durată credem că mai este mult până când Forțele Binelui or să 

învingă. 

    Până atunci Ideea, Teorie Respectării Drepturilor Omului trebuie să fie 

publicată, să fie făcută cunoscută, propagată, comentată, analizată, 

dezbătută de către mass media. Oamenii, ne referim în primul rând la 

adevăratele conștiințe umane, la patrioți, la jurnaliști, la scriitori, la oamenii 

de știință, dar ne gândim și la teoreticieni, ne gândim la popoarele care au 

atâta nevoie de această Teorie, trebuie să cunoască Ideea și Teoria necesității 

respectării Drepturilor popoarelor și națiunilor. Că Ideea și Teoria aceasta 

ajunse în conștiințele Oamenilor, în Conștiința socială va începe să lucreze. 

Să crească și să se dezvolte. 

       De aceea preocupați fiind noi de a gândi o Cartă a Drepturilor 

popoarelor și națiunilor am construit un Model plecând de la Carta 

Drepturilor omului.  Pe care îl redam mai jos.  

    Despre care știm că este imperfect, că el va putea să fie perfecționat și 

dezvoltat de generațiilor viitoare. Important este că acest Model al Primei 

Carte a Dreptului Popoarelor și Națiunilor a apărut în cultura română, în 

gândirea social-politică românească, în istorie. De acum, el, Modelul Cartei 

Drepturilor popoarelor și națiunilor există pe hârtie, scris. Există în planul 

Ideilor și al Teoriilor. Mulțumim, Doamne că ne-ai inspirat. Binecuvântată 

să fie această Idee, această Teorei, acest Model al Primei Carte a Drepturilor  

Popoarelor și Națiunilor. El este expresia gândirii și a simțirii poporului 

român, a aspirațiilor acestui neam, a sufletului românesc ! Noi nu am făcut 

altceva decât să îl exprimăm ! 

     Redăm mai jos Modelul Cartei Drepturilor Popoarelor și Națiunilor, pe 

care îl considerăm ca un Prim Model, care în anii și deceniile următoare va 

fi perfecționat, îmbogățit și completat ! 

 

 

Preambul 
 

Considerând că recunoașterea demnității inerente tuturor membrilor familiei 

umane (și aici introducem popoarele și națiunile, care sunt cele mai mari 

familii umane aparținând marii familii umane care este Civilizația umană)  
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si a drepturilor lor egale si inalienabile, ca ele  constituie fundamentul 

libertății, dreptății si păcii in lume, 

Considerând ca ignorarea si dispretuirea drepturilor omului, a dreptului 

popoarelor și națiunilor au dus la acte de barbarie care revolta conștiința 

omenirii si ca faurirea unei lumi in care ființele umane, popoarele și 

națiunile se vor bucura de libertatea cuvântului si a convingerilor si vor fi 

eliberate de teama si mizerie a fost proclamata drept cea mai înalta aspirație 

a oamenilor, națiunilor sa fie ocrotite de autoritatea legii pentru ca omul, 

popoarele și națiunile sa nu fie silit sa recurga, ca solutie extremă, la revolta 

impotriva tiraniei si asupririi, 

Considerind ca este esential a se incuraja dezvoltarea relatiilor prietenesti 

intre oameni, popoare și natiuni, 

Considerind ca in Carta popoarele Organizatiei Natiunilor Unite au 

proclamat din nou credinta lor in drepturile fundamentale ale omului, ale 

popoarelor și națiunilor, in demnitatea si in valoarea persoanei umane, în 

demnitatea și valoarea popoarelor și națiunilor drepturi egale pentru barbati 

si femei si ca au hotarit sa favorizeze progresul social si imbunatatirea 

conditiilor de viata in cadrul unei libertati mai mari,  

Considerind ca statele membre s-au angajat sa promoveze in colaborare cu 

Organizatia Natiunilor Unite respectul universal si efectiv fata de drepturile 

omului, ale popoarelor și națiunilor si libertatile fundamentale, precum si 

respectarea lor universala si efectivă 

Considerind ca o conceptie comuna despre aceste drepturi si libertati este de 

cea mai mare importanta pentru realizarea deplina a acestui angajament,  

 

ADUNEAREA GENERALA proclama prezenta DECLARATIE 

UNIVERSALA A DREPTURILOR OMULUI, A DREPTULUI 

POPOARELOR ȘI NAȚIUNILOR ca ideal comun spre care trebuie sa 

tinda toate popoarele si toate natiunile,  întreaga Civilizație umană, pentru 

ca toate persoanele si toate organele societatii, toate popoarele și națiunile 

sa se straduiasca, avind aceasta Declaratie permanent in minte, ca prin 

invatatura si educatie sa dezvolte respectul pentru aceste drepturi si libertati 

si sa asigure prin masuri progresive, de ordin național si international, 

recunoasterea si aplicarea lor universala si efectiva, atit in sinul popoarelor 

statelor membre, cit si al celor din teritoriile aflate sub jurisdictia lor. 

 

Articolul 1 . Toate fiintele, popoarele și națiunile umane se nasc libere si 
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egale in demnitate si in drepturi. Ele sunt inzestrate cu ratiune si constiinta 

si trebuie sa se comporte unii fata de altele in spiritul fraternitatii. 

 

Articolul 2. Fiecare om, fiecare popor și fiecare națiune se poate prevala de 

toate drepturile si libertatile proclamate in prezenta Declaratie fara nici un 

fel de deosebire ca, de pilda, deosebirea de rasa, culoare, sex, limba, religie, 

opinie politica sau orice alta opinie, de origine nationala sau sociala, avere, 

nastere sau orice alte imprejurari. In afara de aceasta, nu se va face nici o 

deosebire dupa statutul politic, juridic sau international al tarii sau al 

teritoriului de care tine o persoana, un popor și o națiune, fie ca aceasta tara 

sau teritoriu sint independente, sub tutela, neautonome sau supuse vreunei 

alte limitari a suveranitate. 

 

Articolul 3. Orice fiinta umana, orice popor și orice națiune are dreptul la 

viata, la libertate si la securitatea persoanei sale. 

 

Articolul 4 
Nimeni, nici o personaă, nici un popor și nici o națiune nu va fi tinut 

in  sclavie , nici in servitute; sclavajul si comertul cu sclavi, cu popoare și 

națiuni, distrugerea popoarelor și a națiunilor sint interzise sub toate formele 

lor. 

 

Articolul 5. Nimeni, nici o persoană, nici un popor, nici o națiune nu vor fi 

supuse torturii, nici la pedepse sau tratamente crude, inumane sau 

degradante. 

 

Articolul 6. Fiecare om, fiecare popor, fiecare națiune are dreptul sa i se 

recunoasca pretutindeni personalitatea juridica. 

 

Articolul 7. Toti oamenii, toate popoarele și națiunile sint egali in fata legii 

si au, fara nici o deosebire, dreptul la o egala protectie a legii. Toti oamenii, 

toate popoarele și națiunile au dreptul la o protectie egala impotriva oricarei 

discriminari sau agresiuni care ar viola prezenta Declaratie si impotriva 

oricarei provocari la o asemenea discriminare. 

 

Articolul 8. Orice persoana, popor sau națiune are dreptul la satisfactia 

efectiva din partea instantelor juridice nationale și internaționale competente 

http://www.elizabethbathory.net/
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impotriva actelor care violeaza drepturile fundamentale ce-i sint 

recunoscute prin constitutie sau lege. 

 

Articolul 9. Nimeni, nici o persoană, nici un popor, nici o națiune nu trebuie 

sa fie arestată, detinută sau exilată in mod arbitrar. 

 

Articolul 10. Orice persoana, orice popor și orice națiune are dreptul in 

deplina egalitate de a fi audiata in mod echitabil si public de catre un tribunal 

național sau internațional independent si impartial care va hotari fie asupra 

drepturilor si obligatiilor sale, fie asupra temeiniciei oricarei acuzari in 

materie penala indreptata impotriva sa. 

 

Articolul 11. Orice persoana, orice popor, orice națiune acuzata de 

comiterea unui act cu caracter penal are dreptul sa fie presupusa nevinovata 

pina cind vinovatia sa va fi stabilita in mod legal in cursul unui proces public 

in care i-au fost asigurate toate garantiile necesare apararii sale. Nimeni nu 

va fi condamnat pentru actiuni sau omisiuni care nu constituiau, in 

momentul cind au fost comise, un act cu caracter penal conform dreptului 

international sau national. De asemenea, nu se va aplica nici o pedeapsa mai 

grea decit aceea care era aplicabila in momentul cind a fost savirsit actul cu 

caracter penal. 

 

Articolul 12. Nimeni, nici o peroanaă, nici un popor, nici o națiune nu va fi 

supus la imixtiuni arbitrare in viata sa personala, in familia sa, in domiciliul 

lui sau in corespondenta sa, nici la atingeri aduse onoarei si reputatiei sale. 

Orice persoana, orice popor, orice națiune are dreptul la protectia legii 

impotriva unor asemenea imixtiuni sau atingeri. 

 

Articolul 13. Orice persoana are dreptul de a circula in mod liber si de a-si 

alege resedinta in interiorul granitelor unui stat. Orice persoana are dreptul 

de a parasi orice tara, inclusiv a sa, si de reveni in tara sa. 

 

Articolul 14. In caz de persecutie, orice persoana are dreptul de a cauta azil 

si de a beneficia de azil in alte tari.  

Acest drept nu poate fi invocat in caz de urmarire ce rezulta in mod real 

dintr-o crima de drept comun sau din actiuni contrare scopurilor si 

principiilor Organizatiei Natiunilor Unite. 
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Articolul 15. Orice persoana are dreptul la o cetatenie.  

Nimeni nu poate fi lipsit in mod arbitrar de cetatenia sa sau de dreptul de a-

si schimba cetatenia. 

 

Articolul 16. Cu incepere de la implinirea virstei legale, barbatul si femeia, 

fara nici o restrictie in ce priveste rasa, nationalitatea sau religia, au dreptul 

de a se casatori si de a intemeia o familie. Ei au drepturi egale la contractarea 

casatoriei, in decursul casatoriei si la desfacerea ei. Casatoria nu poate fi 

incheiata decit cu consimtamintul liber si deplin al viiitorilor soti.  

Familia constituie elementul natural si fundamental al societatii si are 

dreptul la ocrotire din partea societatii si a statului. 

 

Articolul 17. Orice persoana are dreptul la proprietate, atit singura, cit si in 

asociatie cu altii. Nimeni nu poate fi lipsit in mod arbitrar de proprietatea sa. 

 

Articolul 18. Orice om, orice popor, orice națiune are dreptul la libertatea 

gindirii, de constiinta si religie; acest drept include libertatea de a-si schimba 

religia sau convingerea, precum si libertatea de a-si manifesta religia sau 

convingerea, singur sau impreuna cu altii, atit in mod public, cit si privat, 

prin invatatura, practici religioase, cult si indeplinirea riturilor. 

 

Articolul 19. Orice om, orice popor, orice națiune are dreptul la libertatea 

opiniilor si exprimarii; acest drept include libertatea de a avea opinii fara 

imixtiune din afara, precum si libertatea de a cauta, de a primi si de a 

raspindi informatii si idei prin orice mijloace si independent de frontierele 

de stat. 

 

Articolul 20. Orice persoana, orice popor și orice națiune are dreptul la 

libertatea de întrunire si de asociere pasnica. Nimeni nu poate fi silit sa facă 

parte dintr-o asociație națională sau internațională împotriva propriei voințe. 

 

Articolul 21. Orice persoana, orice popor, orice națiune are dreptul de a lua 

parte la conducerea treburilor publice ale tarii sale, fie direct, fie prin 

reprezentanti liber alesi. Orice persoana are dreptul de acces egal la functiile 

publice din tara sa. Vointa poporului trebuie sa constituie baza puterii de 

stat; aceasta vointa trebuie sa fie exprimata prin alegeri nefalsificate, care sa 
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aiba loc in mod periodic prin sufragiu universal, egal si exprimat prin vot 

secret sau urmind o procedura echivalenta care sa asigure libertatea votului.  

 

Articolul 22. Orice persoana, orice popor și națiune, in calitatea sa de 

membru al societatii, are dreptul la securitatea sociala; ea este indreptatita 

ca prin efortul national si colaborarea internationala, tinindu-se seama de 

organizarea si resursele fiecarei tari, sa obtina realizarea drepturilor 

economice, sociale si culturale indispensabile pentru demnitatea sa si libera 

dezvoltare a personalitatii sale. 

 

Articolul 23. Orice persoana și orice popor au dreptul la munca, la libera 

alegere a muncii sale, la conditii echitabile si satisfacatoare de munca, 

precum si la ocrotirea impotriva somajului. Toti oamenii și toate popoarele, 

fara nici o discriminare, au dreptul la salariu egal pentru munca egala.  

Orice om și orice popor care munceste are dreptul la o retribuire echitabila 

si satisfacatoare care sa-i asigure atit lui, cit si familiei sale, o existenta 

conforma cu demnitatea umana si completata, la nevoie, prin alte mijloace 

de protectie sociala. Orice persoana are dreptul de a intemeia sindicate si de 

a se afilia la sindicate pentru apararea intereselelor sale . 

 

Articolul 24. Orice persoana are dreptul la odihna si recreatie, inclusiv la o 

limitare rezonabila a zilei de munca si la concedii periodice platite. Orice 

popor și orice națiune are dreptul la pace, labunăstarea obținută în urma 

muncii sale 

 

Articolul 25. Orice om, orice popor și orice națiune are dreptul la un nivel 

de trai care sa-i asigure sanatatea si bunastarea lui si a familiilor sale, 

cuprinzind hrana, imbracamintea, locuinta, ingrijirea medicala, precum si 

serviciile sociale necesare; el, Omul, are dreptul la asigurare in caz de somaj, 

boala, invaliditate, vaduvie, batrinete sau in celelalte cazuri de pierdere a 

mijloacelor de subzistenta, in urma unor imprejurari independente de vointa 

sa.  

Mama si copilul au dreptul la ajutor si ocrotire deosebite. Toti copiii, fie ca 

sint nascuti in cadrul casatorii sau in afara acesteia, se bucura aceeasi 

protectie sociala. 

 

Articolul 26. Orice persoana, orice popor și orice națiune are dreptul la 
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invatatura. Invatamintul trebuie sa fie gratuit în toate națiunile, cel putin in 

ceea ce priveste invatamintul elementar si general. Invatamintul elementar 

trebuie sa fie obligatoriu. Invatamintul tehnic si profesional trebuie sa fie la 

indemina tuturor, iar invatamintul superior trebuie sa fie de asemenea egal, 

accesibil tuturora, pe baza de merit. Invatamintul trebuie sa urmareasca 

dezvoltarea deplina a personalitatii umane si intarirea respectului fata de 

drepturile omului si libertatile fundamentale, fațaă de drepturile popoerelor 

și națiunilor. Omul trebuie sa promoveze intelegerea, toleranta, prietenia 

intre toate popoarele si toate grupurile rasiale sau religioase, precum si 

dezvoltarea activitatii Organizatiei Natiunilor Unite pentru mentirenea 

pacii. Parintii au dreptul de prioritate in alegerea felului de invatamint pentru 

copiii lor minori. 

 

Articolul 27. Orice persoana, orice popor și națiune are dreptul de a lua 

parte in mod liber la viata culturala a colectivitatii,  de a se instrui și 

dezvolta, de a se bucura de arte si de a participa la progresul stiintific si la 

binefacerile lui. Fiecare om, fiecare popor și națiune are dreptul la ocrotirea 

intereselor morale si materiale care decurg din orice lucrare stiintifica, 

literara sau artistica al carei autor este. 

 

Articolul 28. Orice persoana, orice popor șți orice națiune are dreptul la o 

orinduire sociala si internationala in care drepturile si libertatile expuse in 

prezenta Declaratie pot fi pe deplin infaptuite. 

 

Articolul 29. Orice persoana are indatoriri fata de colectivitate, deoarece 

numai in cadrul acesteia este posibila dezvoltarea libera si deplina a 

personalitatii sale.  Orice popor și orice națiune are îndatoriri față de 

persoanale și familiile le care le formează. In exercitarea drepturilor si 

libertatilor sale, fiecare om nu este supus decit numai ingradirilor stabilite 

prin lege, exclusiv in scopul de a asigura cuvenita recunoastere si respectare 

a drepturilor si libertatilor altora si ca sa fie satisfacute justele cerinte ale 

moralei, ordinii publice si bunastarii generale intr-o societate democratica.  

Aceste drepturi si libertati nu vor putea fi in nici un caz exercitate contrar 

scopurilor si principiilor Organizatiei Natiunilor Unite. 

 

Articolul 30. Nici o dispozitie a prezentei Declaratii nu poate fi interpretată 

ca implicând pentru vreun stat, grupare sau persoana dreptul de a se deda la 
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vreo activitate sau de a savirsi vreun act indreptat spre desființarea unor 

drepturi sau libertati enuntate in prezenta Declaratie. 

 În final ne rugăm bunului Dumnezeu ca această Idee, această Teorie a 

respectării Drepturilor Popoarelor și Națiunile să fie ajutată de Domnul să 

își facă loc în conștiința oamenilor și a popoarelor. Pentru că aceasta ar 

însemna o evoluție  morală, culturală și aducațională a omului, a popoarelor 

și națiunilor cum nu s-a mai cunoscut în istorie. În această situație și oamenii 

și familia umană, celula de  bază a societății, formată dintr-un bărbat și o 

femeie uniți de sentimentul dragostei și al respectului reciproc, vor fi mai 

fericiți, vor trăi mai mulți și vor participa la un o dezvoltare accelerată a 

Speciei și a Civilizației umane. 

 Familia, ca și poporul și națiunea, nu este nici pe departe învechită, 

perimată. Propaganda satanistă  globalistă care afirmă această idee, ca și 

ideea impunerii familiei formate din doi bărbați sau două femeie, face parte 

din marele Război mascat dus de Oculta împotriva Omului, a societății și a 

speciei umane.  În realitate aceste Război mascat invizibil dus de Vârful 

globalist împotriva Omului, a familiei, a societății umane înseamnă 

încălcarea flagrantă a Drepturilor Omului, a Drepturilor popoarelor și 

națiunilor, și este un lucru criminal ! 

 

 

CINE SUNT CEI CARE VOR ÎMPIEDICA ACCEPTAREA ȘI 

VOTAREA DE CĂTRE ORGANIZAȚIA NAȚIUNILOR UNIATE A 

CARTEI DRPETURILOR POPOARELOR ȘI NAȚIUNILOR 

 

ACEȘTIA SUNT MARII CRIMINALI AI LUMII ȘI AI ISTORIEI CARE 

VOR DISTRUGEREA POPOARELOR, A NAȚIUNILOR ȘI A 

CIVILIZAȚIEI UMANE 

 

 

 

REDUCEREA POPULAȚIEI CIVILIZAȚIEI UMANE 

 

INCREDIBIL! 

====================================================

== 
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"Societatea nu face nici o afacere, daca permite 

degeneratilor sa-si perpetueze specia." 

 

      Theodore Roosevelt 

 

"Malthus a fost justificat, realitatea a fost 

surprinsa bine de Malthus. Lumea a treia este 

suprapopulata, este un dezastru economic, si nu 

exista nici un mod în care acestea ar putea ieşi din 

ea cu această populaţie în creştere rapidă. 

Filozofia noastră este: înapoi la sat ". 

 

     Dr. Arne Schiotz, World Wildlife Fund, 

Director de conservare, a declarat astfel, în mod 

ironic, în 1984: 

 

http://www.dnalc.org/view/11219-T-Roosevelt-letter-to-C-Davenport-about-degenerates-reproducing-.html
http://american_almanac.tripod.com/malthsay.htm
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"O populaţie totală mondială de 250-300 de 

milioane de persoane, cu 95% mai putin decat in 

prezent, ar fi ideal." 

 

     Ted Turner, intr-un interviu pentru revista 

Audubon 

 

 

"Există o singură temă în spatele eforturilor 

noastre: - trebuie sa reducem nivelul populaţiei. 

Iar guvernele trebuie sa ne foloseasca metodele 

pentru a obtine rezultate curate si frumoase, sau 

vor primi  mizeria pe care o avem în El Salvador, 

sau în Iran sau în Beirut. Populaţia este o 

problemă politică. Odată ce populaţia este scapata 

de sub control, este nevoie de guvern autoritar, 

chiar fascist, pentru reducerea ei.... Programul 

nostru în El Salvador nu a functionat. Nu am avut 

infrastructura care să-l susţină. Au fost al naibii de 

multi oameni ... Pentru a reduce într-adevăr 

populaţia, rapid, va trebui să trimiteti toţi bărbaţii 

la luptă şi sa ucideti un număr semnificativ de 

femei fertile ...Cel mai rapid mod de a reduce 

populatia este prin foamete, ca şi în Africa, sau 

prin boli cum ar fi Moartea Neagra .... " 

 

      Thomas Ferguson, Departamentul de Stat 

pentru Populaţie 

http://www.aim.org/wls/five-percent-of-the-present-population-would-be-ideal/
http://www.depopulation.newworldorderuniversity.com/Wordpress/?p=92
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"In cautarea unui nou dusman care sa ne uneasca, 

ne-a venit ideea cu poluarea, amenintarea 

incalzirii globale, lipsa apei, foametea şi 

potrivirea proiectelor de lege dupa ele.... Dar , 

uneori, în desemnarea lor ca inamic, cădem în 

capcana de a confunda simptomele de cauzele. 

Toate aceste pericole sunt cauzate de intervenţia 

umană şi numai prin schimbarea atitudinilor şi a 

comportamentului oamenilor acestea pot fi 

depăşite. Atunci inseamna ca inamicul real este 

chiar umanitatea. " 

 

     Alexander King, Bertrand Schneider - 

Fondator şi respectiv secretar, Clubul de la Roma, 

„Prima revoluţie globală” Pag 104-105, 1991 

 

"Un cancer este o multiplicare necontrolată a 

celulelor, iar explozia demografică este o 

multiplicare necontrolată de oameni ... Noi trebuie 

să mutam eforturile noastre de la tratarea 

simptomelor la extirparea cancerului. Operaţiunea 

va cere multe decizii aparent brutale şi lipsite de 

inimă.. . " 

 

      Paul Ehrlich , profesr la Stanford,în cartea : 

„Bomba numita Populaţie” 

 

http://en.wikipedia.org/wiki/Club_of_Rome
http://climategate.tv/2010/02/19/population-bomb-author-paul-ehrlich-suggested-adding-a-forced-sterilization-agent-to-staple-food-and-water-supply/
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“Pamantul e bolnav de cancer, iar cancerul sunt 

oamenii”. 

Merton Lambert, formator in cadrul Fundatiei 

Rockefeller. 

 

 

"Eu cred că suprapopularea umană este problema 

fundamentală pe Pământ astăzi. Noi, oamenii, am 

devenit o boala: „Virusul-Om”." 

"Primele mele trei obiective principale ar fi 

:  reducea populatiei umane la aproximativ 100 de 

milioane în întreaga lume, distrugerea 

infrastructurii industriale şi in al treilea rand sa 

vad cat mai multe zone pustii." 

- Dave Foreman 

 

"În scopul de a stabiliza populatia lumii, trebuie 

să eliminam 350.000 de oameni pe zi. Acesta este 

un lucru oribil pe care trebuie să il spun, dar este 

la fel de rău să nu-l spun. " 

 

     J. Cousteau, 1991 explorator şi reprezentant 

UNESCO 

 

http://en.wikipedia.org/wiki/David_Foreman
http://vftonline.org/XianAnarch/cause/cousteau.htm
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"Noi trebuie să vorbim mai clar despre 

sexualitate, contracepţie, despre avort, despre 

valoarea controlului populației, deoarece, pe 

scurt, criza ecologică este criza populaţiei. 

Reduceți populaţia cu 90%, iar apoi nu vor mai 

mai fi suficienti oameni pentru a face atât de 

multe  daune ecologice. " 

 

     Mihail Gorbaciov 

 

 

"Azi, America ar fi indignata dacă trupele ONU 

ar intra in Los Angeles pentru a restabili ordinea. 

Mâine vor fi recunoscatori! Acest lucru va fi 

valabil mai ales dacă li s-a spus in prealabil că 

exista infiltrate in mijlocul lor amenintari din 

afara, indiferent dacă sunt reale sau fictive, care 

pun in pericol însăşi existenţa noastra. Aceasta va 

fi valabil si in cazul tuturor popoarelor din lume 

iar ele  vor dori sa fie eliberate de acest rău. 

Singurul lucru de care fiecare om se teme este 

necunoscutul. Atunci când este prezentat acest 

scenariu, drepturile individuale vor fi de bună 

voie abandonate de catre oameni, mai ales daca 

bunastarea lor va fi garantata de către Guvernul 

Mondial. " 

 

      Dr. Henry Kissinger, Conferinţa Bilderberg, 

Evians, Franţa, 1991 

http://en.wikipedia.org/wiki/Mikhail_Gorbachev
http://www.thirdworldtraveler.com/Kissinger/Kissingers_Crimes.html
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„ Ilegal o putem face imediat. Constitutional va 

dura putin mai mult ...  

      Dr. Henry Kissinger, New York Times, 28 

octombrie 1973 

 

      "Depopularea ar trebui să fie cea mai mare 

prioritate a politicii externe faţă de lumea a treia, 

pentru că economia SUA va necesita cantitati tot 

mai mari de minerale din străinătate, în special 

din ţările mai puţin dezvoltate". 

      "Puterea este cel mai puternic afrodisiac."  

      "Persoanele în vârstă sunt consumatori inutili" 

      "Populaţia lumii trebuie să fie redusa cu 50%" 

 

      Dr. Henry Kissinger 

 

"Suntem pe punctul de a realiza o transformare la 

nivel mondial. Tot ce avem nevoie este o criza 

majora credibila şi naţiunile vor accepta Noua 

Ordine Mondială. " 

 

     David Rockefeller 

http://www.youtube.com/watch?v=ClqUcScwnn8&feature=player_embedded
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"Războiul şi foametea nu sunt eficiente. În 

schimb, boala a oferit cel mai eficient şi mai rapid 

mod de a ucide miliardele care trebuie să moară în 

curând pentru a fi rezolvata criza populatiei. 

SIDA nu este un criminal eficient, deoarece este 

prea lent. Candidatul meu favorit pentru 

eliminarea a 90 la sută din populaţia lumii este 

Ebola (Ebola Reston), deoarece este extrem de 

letala şi ucide în cateva zile, în loc de cativa ani. 

Trebuie sa crestem mortalitatea cu 90%  la om. 

Uciderea oamenilor... Gândiţi-vă la asta... Ştiti, 

gripa aviara e buna, de asemenea. Pentru ca cel 

care supravieţuieste, va ingropa mai apoi nouă " 

 

      Dr. Eric Pianka . Profesor de ecologie 

evolutiva la Universitatea din Texas , a arătat 

soluţii pentru reducerea populaţia lumii la o 

audienţă cu privire la controlul populaţiei. 

Interviu aici ! 

 

 

"Nimeni nu va intra în Noua Ordine Mondială 

decat in cazul în care el sau ea va face o 

promisiune pentru a se închina lui Lucifer. 

Nimeni nu va intra în New Age cu excepţia 

cazului în care el va lua o iniţiere luciferica. " 

 

      David Spangler, director al Iniţiativei 

Planetare, Organizaţia Naţiunilor Unite si unul din 

fondatorii curentului New Age ! 

 

http://www.youtube.com/watch?v=BLFivVpMb1c
http://en.wikipedia.org/wiki/David_Spangler
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"Suprapopularea este in prezent vasta, mult 

dincolo de capacitatea planetei. Ea nu va răspunde 

la reducerea viitoare a ratei natalităţii prin metode 

contraceptive, sterilizare şi avort, dar trebuie 

ca  sa reducem în prezent  cat mai mult populatia. 

Acest lucru trebuie realizat prin orice mijloace 

necesare. " 

 

      Iniţiativa pentru Carta Naţiunilor Unite ECO-

92 PAMANT 

 

"În America de Sud, guvernul Peruan merge din 

uşă în uşă facand presiuni asupra femeilor care 

urmează să fie sterilizate şi el e finanţat de dolari 

american pentru a face acest lucru." 

 

      Mark Earley în „The Wrong Kind of Party 

Christian Post ”10/27 2008 

 

 

"Femeile în Ţările de Jos, care sunt considerate de 

către stat ca sunt  mame improprii ar trebui să fie 

condamnate la a lua contraceptive pentru o 

perioadă determinată de doi ani." 

 

     Marjo Van Dijken (autor al proiectului de lege 

în Ţările de Jos), în 

http://www.guardian.co.uk/commentisfree/2008/n

ov/04/humanrights-women Guardian 

http://en.wikipedia.org/wiki/Mark_Earley
http://nl.wikipedia.org/wiki/Marjo_van_Dijken
http://www.guardian.co.uk/commentisfree/2008/nov/04/humanrights-women
http://www.guardian.co.uk/commentisfree/2008/nov/04/humanrights-women
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"Menţinerea umanitatii sub 500 milioane, în 

echilibru perpetuu cu natura" 

 

      Anonim , citat aflat pe una din pietrele 

Georgia Guidestones 

 

 

"Dacă m-aş reîncarnat, aş dori să revin pe pământ 

ca un virus ucigas care sa reduca populatia 

umana."   

      "Creşterea populaţiei umane este, probabil, 

singura şi cea mai gravă ameninţare pe termen 

lung, pentru supravieţuire. Suntem în pragul unui 

dezastru major în cazul în care aceasta crestere nu 

este temperată - nu doar pentru lumea naturii, ci si 

pentru lumea oamenilor. Cu cat sunt mai multe 

persoane, cu atat mai multe resurse vor consuma, 

si implicit va fi mai multă poluare ." 

 

     Prinţul Phillip, soţul reginei Elisabeta, Ducele 

de Edinburgh, lider al World Wildlife Fund. Clip 

aici ! 

http://oneworldscam.com/?p=9051
http://ro.wikipedia.org/wiki/Filip,_Duce_de_Edinburgh
http://www.youtube.com/watch?v=bt7U9KLVKxs
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"Graviditatea ar trebui să fie o crima pedepsibila 

împotriva societăţii, cu excepţia cazului în care 

părinţii  deţin un permis de la guvern. Toţi 

potenţialii părinţi ar trebui să fie indemnati la  a 

folosi produse chimice contraceptive, guvernul 

furnizand  antidoturi cetăţenilor alesi pentru 

fertilizare.." 

 

      David Brower, directorul executiv Sierra Club 

 

"Principiul care susține vaccinarea obligatorie 

este suficient de raspandit iar cel de tăiere a 

trompelor uterine ar trebui sa fie la fel." 

      "Este mai bine pentru toată lumea, dacă în loc 

de a aştepta executarea degeneratilor pentru 

infracţiuni, sau de a-i lasa sa moara de foame in 

imbecilitatea lor, societatea ii va împiedica, pe cei 

care sunt în mod vădit inapti, să continue soiul lor 

... Trei generaţii de imbecili sunt de ajuns. 

 

      Oliver Wendell Holmes, Curtea Suprema de 

Justitie, SUA 

 

"Sincer am crezut că la acea data Roe s-a decis si 

am avut temeri cu privire la creşterea populaţiei, 

în special de creştere în rândul populaţiilor care 

nu vrem să aiba prea multi urmasi." 

 

      Curtea Suprema de Justitie Ruth Bader 

Ginsburg 

http://en.wikipedia.org/wiki/Oliver_Wendell_Holmes,_Jr.
http://www.law.cornell.edu/supct/justices/ginsburg.bio.clr.html
http://www.law.cornell.edu/supct/justices/ginsburg.bio.clr.html
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"Un regim planetar ar trebui sa fie responsabil 

pentru determinarea populaţiei optime in intreaga 

lume dar şi in fiecare regiune şi pentru a arbitra 

diferitele ţări în impartirile regionale. Controlul 

mărimii populaţiei ar putea să rămână 

responsabilitatea fiecărui guvern, dar regimul 

planetar ar trebui sa aiba puterea de a aplica 

limitele convenite. " 

 

     John P. Holdren, consultant in stiinta a lui 

Obama. Articol aici ! 

 

"Directia pe care o urmeaza Rockefellerii şi aliaţii 

lor este de a crea un guvern intr-o lume care 

combină supercapitalismul şi comunismul în 

acelaşi cort, toate aflate sub controlul lor .... Ma 

refer la o  conspiraţie? Da. Si sunt convins că 

există un astfel de complot internaţional în 

domeniu, aplicat si planificat de mult timp, şi care 

este incredibil de rău în intenţie. " 

 

      Congresmanul Larry P. McDonald, 1976, ucis 

într-un zbor al Liniilor Aeriene Coreene , doborât 

de către Uniunea Sovietică 

 

"Astăzi lumea are 6.8 miliarde de oameni. Si ar 

putea creste până la aproximativ nouă miliarde. 

Acum, dacă am face o treabă foarte eficienta cu 

noile vaccinuri, cu asistenţa medicală, cu 

serviciile de sănătate si control a reproducerii, am 

putea reduce aceste cifre cu 10 sau chiar 15 la 

suta..!" 

 

- Bill Gates ! Clipul aici ! 
 

 

 JACQUQS ATTALI : „Viitorul  va fi despre o Cale de a reduce populația 

lumii… Desigur nu vom putea să executăm oamenii sau să construim lagăre. 

Ne vom descotorosi de ei făcându-i să creadă că este spre bine lor propriu. 

http://www.prisonplanet.com/obama-science-advisor-called-for-planetary-regime-to-enforce-totalitarian-population-control-measures.html
http://thetruthwins.com/archives/to-the-global-elite-the-math-is-simple-human-overpopulation-is-causing-climate-change-so-the-solution-to-climate-change-is-population-control
http://www.youtube.com/watch?v=jSqcRMVbtpo&feature=player_embedded
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Vom găsi sau vom provoca ceva, o pandemia care să țintească anumiți 

oameni, o criză economică reală sau nu, un virus care să-i afecteze pe 

bătrâni, sau pe cei între două vârste, nu contează,  cei slabi și fricoși vor 

muri din cauza aceasta. Prostul va crede în el și va cere să fie tratat. Vom 

avea deja grijă să avem pregătit un tratament, un tratament care va fi soluția. 

Selecția idioților se va face, prin urmare, de la sine : se vor duce buluc la 

abator de bună voie” 

 

 

CINE SUNT NEBUNII ȘI CRIMINALII ACEȘTIA FOARTE 

PERICULOȘI ? 

 

     Când am citit prima dată tabelul de mai sus cu Celebritățile Mondiale 

care vor să reducă populația Lumii nu ne-a venit să credem. Nu poate să fie 

adevărat, ne-am spus !  Mai ales că mai înainte cu câțiva ani tocmai 

publicasem cărțile „Salvarea Civilizației umane! (Editura Anamarol. 

București, 2007) și „Știința salvării Civilizației umane”, Editura Armonii 

culturale, 2019, unde descoperisem, credem noi și acum, cea mai bună 

Soluție și Cale, cu adevărat umană, umanistă, benefică prin care Omul și 

Civilizația umană se pot salva de la autodistrugere.  

    Soluția preconizată de noi fiind ridicarea prin evoluție a Omului, a 

Societății umane, a Civilizației umane pe următorul nivel de evoluție. Și asta 

se poate face în mod pașnic prin renunțarea de către Om și de către 

Societatea umană la calea capitalistă de dezvoltare, la Sistemul socio-

economic capitalist și prin trecerea la construirea pentru prima dată în istorie 

a Sistemului socio-economic de evoluție, Sistemul economic al viitorului.  

     Nu se poate, ne-am spus  văzând tabelul cu Criminalii Omeniri de mai 

sus, ca ființe ale speciei umane să dorească distrugerea speciei umane. 

Înseamnă că Specia umană este o specie sinucigașă care se sinucide prin 

Mafia kazară care a căpușat-o și o împinge în războaie nimicitoare și crize 

economice distructive. Cum să îți explici lucrul acesta ? (Acest lucru l-am 

explicat noi în cartea „Inteligenta pozitivă și Inteligența negativă”, 

publicată, se găsește pe internet,  și în „Teorie Nucleului dur al Intelectului 

uman”) 

      Și totuși se poate, este cât se poate de adevărat acest lucru.  Oamenii 

aceștia  pe care i-ați văzut în tabelul de mai sus sunt ofițerii, uneltele Elitei 

Financiare Mondiale, sunt Guvernul Mondial satanist care a acționat de 
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două secole și mai  bine din umbră producând marile evenimente distructive 

din istorie, cum ar fi Războaiele și crizele mondiale, Experimentul comunist 

mondial, Experimentul Uniunea Europeană, care este unul negativ negativ, 

și Experimentul globalist mondial, cel mai mare din toată istoria. Noi 

vorbim despre ei în cartea „Creierul bolnav, canceros al Civilizației umane”, 

de aceea o să facem aici doar o prezentare generală a lor. 

     Sunt o Mafie, sunt Grupul de bancheri, de cămătari care în anul 1776 au 

înființat Loja masonică, sau Organizația secretă Iluminatti. Se spune că ar fi 

kazari, vârfuri ale Imperiului Kazar din nordul Mării Negre  distrus de tătari 

și de ruși în evul mediu și care au migrat către apus după ce Imperiu lor a 

fost învins și fărâmițat. Sunt oameni deosebit de cruzi, setoși de sânge. În 

evul mediu ajunși în Germania, în Anglia s-au ocupat cu cămătăria. Deși se 

spune că sunt evrei ei nu au nimic în comun cu evreii, cu poporul lui Israel. 

Au îmbrățișat religia iudaică dintr-un scop pragmatic, ca să fie confundați 

cu evreii și ca să-i folosească pe evrei ca pe o unealtă ca să își atingă 

scopurile lor. În realitate ei fiind sataniști, îl venerează și i se închină lui 

Lucifer. 

  Ocupându-se cu cămătăria, fiind inteligenți, perfizi și cinici (Inteligența 

negativă, despre care vorbim în cartea noastră „Inteligența pozitivă și 

inteligența negativă”) prin speculă kazarii au adunat averi fabuloase și au 

ajuns să finanțeze Împărații și regii Europei. Ba mai mult, și-au căsători 

fetele cu prinții regilor și Împăraților Europei intrând astfel în Casele regale, 

denaturând astfel „sângele albastru” al acestora. Regele  României Carol I 

de Hohenzolern este una astfel de caz, primii Hohenzolerni fiind kazari 

evrei. Cămătari, așa cum  ne-a arătat istoricul Nicolae Iorga, fapt pentru care 

a și fost asasinat mai târziu 

   Această Organizație secretă numită Iluminatti a gândit la sfârșitul 

secolului XVIII și începutul secolului XIX un proiect secular prin care 

urmașii lor, generațiile următoare din casta lor urmau să acumuleze mari 

bogății, un mare capital, și în același timp să pună mâna pe puterea țărilor, 

a regatelor, a guvernelor, iar în final pe Puterea mondială. Și asta se întâmplă 

tocmai acum în zilele noastre, când vedem că lumea este împânzită de 

războaie. 

   Pentru autorul acestui studiu, care în tinerețe a scris proză sf trebuie să 

spunem că acest Vis, Ideal al acelui Grup de cămătari Kazari de la sfârșitul 

secolului XVIII este de departe nebunesc și irealizabil. Și totuși a fost 

realizat. Iată, în această perioadă istorică ei au declanșat al Treilea Război 
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mondial, mult mai complex și mai sofisticat decât celelalte Războaie 

mondiale, și mult mai distructiv, acest Război mondial fiind ultima etapă, 

ultima sută de metri gândită de Globaliști pentru realizarea Noii Ordini 

Mondiale. Așa cum și-au imaginat-o ei. 

    Fiind dotați cu Inteligență negativă (inteligența care te „învață să faci 

rău”, care strălucește în activitățile umane negative) au gândit încă din prima 

jumătate a secolului XIX o strategie  perfidă prin care și-au propus ca în 

două secole să ajungă să pună mâna pe întreaga Putere mondială. Să devină 

cu alte cuvinte Stăpânii lumii. Pentru aceasta au gândit o Știință pe care noi, 

decriptând-o și analizând-o, am   denumit-o „Știința Economiei negative” 

sau „Știința Economiei distructive”.  

     Iată care este Ideea centrală a acestei Științe a Răului, a acestei Științe a 

distrugerii care i-a îmbogățit pe cămătarii kazari  din evul mediu și i-a făcut 

în secolul XXI să  fie Stăpânii lumii, să fie Guvernul mondial satanist care 

conduce lumea din Umbră :  

     1. Vom înființa loji masonice, societăți secrete în care îi vom coopta pe 

oamenii importanți ai societăților europene, oameni de știință, de cultură, 

juriști etc,  miniștri în guverne, care vor deveni uneltele noastre. Vom pune 

în Guverne oamenii noștri, care ascultă de noi și vom  infiltra Casele regale, 

astfel că prin casele regale și prin miniștrii   Guvernele vor face politica 

noastră.  

    2. Presa din Europa, din țările pe care le vom controla și le vom dirija 

politica va fi în mâinile noastre, putând astfel să manipulăm opinia publică 

în favoarea scopurilor noastre.  

      3. Oamenii noștri pe care îi avem în lojile masonice, pe care noi le vom 

controla, vor fi plantați în guverne și în bănci, în presă, în principale instituții 

ale națiunilor, astfel încât prin ei să controlăm și să influență politica regilor 

și a Guvernelor.  

     4. Prin ei, și cu ajutorul presei vom manipula astfel politica regilor, a 

guvernelor și opinia publică încât să creăm cât mai multe războaie.  După 

ce vom încăiera Țările și popoarele între ele așa cum am arătat  pregătind o 

situație explozivă de război, regii și guvernele țărilor controlate de noi vor 

veni la Băncile noastre să se împrumute pentru a-și finanța armatele și 

războaiele pe care le vor declanșa pentru că așa am vrut noi. Așa am stabilit 

noi să încăierăm regii și Împărații între ei, să își declare unii altora război, 

astfel ca Statele și popoarele să se distrugă între ele distrugându-și 

Economiile. Așa s-au petrecut lucrurile în Primul Război mondial. Regele 
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Angliei, cu regele Germaniei, cu Împăratul Rusiei erau veri. Și totuși și-au 

declarat război, pentru că așa au fost pregătiți,  sugestionați, așa au fost 

manipulați, sfătuiți. În acest fel a fost pregătit contextul politic internațional, 

încât să fie creată o „situație majoră de război”. 

     Pentru că așa i-am manipulat noi, să provoace războaie, să își distrugă 

Țările ei între ei, să își asasineze astfel oamenii, supușii lor.  Căci noi știam 

dinainte că după ce se va termina războiul Regii și Împărații, Guvernele lor 

în care avem oamenii noștri, masonii noștri, implantați, care fac jocul nostru, 

pe care noi le-am finanțat ca să declanșeze războiul, vor veni din nou la noi 

să ceară bani, acum pentru a-și dezvolta economiile distruse. Așa a fost 

declanșat Primul Război mondial. Cei care l-au asasinat pe Arhiducele 

Ferdinand, fiul Împăratului Iosif al Imperiului Austro-maghiar în anul 1914 

au fost membrii Lojii masonice Mâna neagră din Serbia. Această Lojă 

masonică, a fost cea care a realizat atentatul care l-a asasinat pe viitorul 

Împărat al Imperiului Austro-Maghiar. Cum tensiunea dintre Imperiul 

Austro-Maghiar, dintre Imperiul German, dintre Franța, Anglia și Rusia  

erau mari, pentru că situația explozivă era pregătiră demult, a fost nevoie să 

apară acest atentat de la Sarajevo, scânteia care a detonat Războiul.  

    Ce s-a întâmplat după Primul Război mondial ? Imperiul Austro-Ungar și 

Imperiul Rus s-au prăbușit, iar în Rusia a izbucnit așa zisa Mare revoluție 

din octombrie 1917 (în realitate o lovitură de stat dată de trupele germane  

cu banii Finanței de pe Walt Street)  care a adus pe scena istoriei Primul 

Guvern Masonic bolșevic. Cel care a început realizarea în Practică a Marelui 

Experiment comunist, gândit de Masoneria Iluminatti încă de la începutul 

secolului XIX. De către Marii bancheri.  Masonii Karl Marx și Friedrich 

Engels, evrei, fiind doar slugile care au pregătit, au elaborat  din punct de 

vedere filozofic și economic utopia comunistă, Comunismul. Așadar Primul 

Război mondial a fost făcut de evreii kazari, 1. Ca să distrugă cele două 

Imperii,  Austro-Ungar și Imperiul Rus, să ruineze Economiile țărilor 

europene, fapt care a îmbogățit enorm de mult Marea Finanță Mondială. Ei, 

Marea Finanță mondială fiind marele Imperiu financiar nevăzut din spetele 

Imperiilor colonialiste, pe care le-au inspirat și subvenționat.  

Și 2, în al doilea rând ca să aplice în practică Marele Experiment comunist 

din Rusia, care a  produs mari distrugeri și nenorociri societăților umane în 

secolul XX. 

        Din punctul de vedre al  unei cercetări sistemico-cibernetice putem 

așadar să privim Primul Război mondial ca pe un Mare Experiment  social 
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economic negativ prin declanșarea războiului militar, pregătit de către 

Guvernul mondial din umbră, în mod mascat, subtil, din subterană. 

Înțelegem acum că  având posibilitatea de a declanșa un astfel de Fenomen 

social-politic negativ de proporții cum este un Război mondial, Finanța 

mondială avea de acum o Putere imensă. Deținea un capital imens,  avea 

oameni infiltrați în toate Guvernele și instituțiile internaționale, avea 

psihologi și sociologi sataniști care gândeau strategiile care au făcut ca după 

Primul Război mondial, Elita Financiară kazaro-evreiască să fie cea mai 

Mare Putere mondială Invizibilă, este adevărat. Care acționa din umbră, dar 

având o mare putere de manipulare,   distructivă în general.  

      Peste numai zece ani aceiași Ocultă, care  declanșașe Primul Război 

mondial și construise Primul Experiment comunist de mari proporții în 

Rusia, (Uniunea Sovietică) acum în anul 1929- declanșează un alt 

Experiment negative de mari proporții. De data aceasta nu mai este vorba 

despre un Război militar, ci de un Război economic-financiar care a afectat 

toate economiile lumii. Este vorba de Marea Criză economică, de marele 

Crah din anii 1929-1933. Și care a produs distrugeri materiale în toată lumea 

la fel de mari aproape ca un Război mondial (de fapt a fost un Război 

mondial, dar unul economic). Ei bine, și de data aceasta  Marii Bancheri 

mondial s-au îmbogățit foarte mult, și-au sporit capitalul enorm de mult. Am 

văzut cum. Ca și în Primul  Războiul Mondial pe baza provocării unor mari 

distrugeri economice și al creării unor mari suferințe umane. 

      Peste încă zece ani din nou Finanța mondială, familia Rotschild et 

compania, mai pregătesc încă un Război mondial. Al doilea Război mondial. 

După al Doilea Război mondial dispare Anglia ca imperiu și apare în Răsărit 

Europei, după ce Președintele SUA Roosevelt și primul Ministru al Angliei 

Churchill, masoni, unelte ale Ocultei, îi dau Țările din Răsăritul Europei lui 

Stalin. Așa ca pe niște bulendre. Acum se dezvoltă foarte mult Imperiul 

sovietic, Blocul comunist ca Pol de putere care se opune Polului Capitalist. 

Lagărul Comunist care se opune lagărului capitalist. Și așa mai apare în 

Istorie un alt Război mondial, care va fi numit Războiul rece.  Oamenii 

aceștia sunt maeștri, genii ale creării situațiilor conflictuale în istorie pe care 

le conduc apoi către momentul exploziv. Către Război, care lor le va mări 

foarte mult capitalul și Puterea. Nenorociții aceștia se joacă, Doamne 

Dumnezeule, cu popoarele ca și cum ar juca barbut. Astfel că Țările din 

Răsăritul Europei, printre care și România, fiind cedate lui Stalin vor face 

parte din sfera de influență sovietică, și vor forma împreună cu URSS 
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Sistemul comunist Mondial. Făcut indirect, în mod mascat de aceiași Ocultă, 

care acum se numește Oculta Globalistă. 

       Și care după ce a distrus Comunismul, Sistemul comunist mondial,   

prin Sistemul de lovituri de stat din URSS și din Țările Socialiste, coordonat 

de KGB și de CIA, în urma înțelegerii de la Malta dintre Mihail Gorbaciov 

și G. Busch, slugi ale ocultei,  a inițiat și a declanșat un Experiment și mai 

mare, Experimentul Globalist. 

      Și acum să urmărim împreună Tabelul de mai jos. Nu înainte de a 

întreba: au respectat oamenii aceștia, Elita Financiară mondială, Globaliștii 

sataniști Drepturile Omului ? Nu ! Dar Drepturile popoarelor și ale 

națiunilor ? Nu !  Și atunci pentru ce oare au înființat ei Națiunile Unite,  și 

au votata carta Drepturilor omului, dacă nu au nici un respect  pentru Om, 

pentru popoare și pentru națiuni ? Dacă pentru ei oamenii sunt animale, iar 

popoarele turme de animale care trebuie să fie puse să se măcelărească între 

ele în Războaie ?! 

     Să mai lecturăm încă o dată celebrele Idei  și Teorii criminale ale nu mai 

puțin celebrilor  Dr. Henry Kissinger. În 1973 Kissinger, Secretar de stat al 

SUA, în timpul mai multor Președinți ai SUA, inclusiv a lui Reagan, spune 

că Statele Unite (de fapt Oculta care conduce în realitate SUA) ar putea să 

înjumătățească populația globului imediat, dar ar fi ilegal. „Ilegal o putem 

face imediat. Constituțional va dura puțin mai mult” ... Dr. Henry Kissinger, 

New York Times, 28 octombrie 1973. Ilegal pentru că în Constituția SUA 

și a Statelor care formează Statele Unite nu este prevăzută această lege. Dar 

în mod constituțional da, se poate face, dar va dura mai mult timp reducerea 

populației lumii la jumătate.  Proces în curs de realizare. 

     Și aici trebuie să spunem că acest proces de reducerea drastică a populație 

lumii a început încă din anii 1970 printr-o paletă foarte largă de metode și 

mijloace mascate utilizate în toată lumea, care fac parte, așa cum am spus 

noi din Războiul mascat invizibil. Este un proces pe care oamenii de rând, 

și  oamenii de știință nu l-au sesizat, făcut prin Codex alimentarus, 

(utilizarea unor substanțe nocive în alimentarea populației care au ca efect 

îmbolnăvirea și reducerea populației, reducerea fertilității oamenilor și care 

nu pot fi sesizate de populație), prin utilizarea unor game de radiații, prin 

legi (Political corect) care în perspectivă distrug agricultura și agro-industria 

și care vor produce o foamete planetară. Prin utilizarea războaielor mascat 

invizibile cum ar fi războiul informațional, financiar, cultural, psihologic, 

economic,  electronic etc  și prin alte mijloace și metode. 
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        Ce Minte umană poate fi aceea care din poziția de Ministru de externe 

al celei mai Mari Puteri mondiale cum e SUA să gândească uciderea a 

jumătate din populația lumii ! Cum a putut să fie tolerat de către colegii lui 

din Partidul Republican, din Congresul SUA, din Guvernele SUA un 

Criminal  uriaș care a emis o asemenea idee, atenție, programatică:  

      "Depopularea ar trebui să fie cea mai mare prioritate a politicii externe 

faţă de lumea a treia, pentru că economia SUA va necesita cantități tot mai 

mari de minerale din străinătate, în special din ţările mai puţin dezvoltate". 

Așadar cea mai Mare Putere a lumii, SUA, avea încă de acum 50 de ani 

sarcina trasată de Globaliști, de Guvernul Mondial, în care acest mare 

Criminal era o personalitate importantă, de a reduce la jumătate populația 

lumii. Iată ce spune Kissinger ajuns acum la 100 de ani despre bătrâni, 

despre persoanele în vârstă:  

 "Persoanele în vârstă sunt consumatori inutili"  "Populația lumii trebuie să 

fie redusa cu 50%" Dr. Henry Kissinger1973”. 

       Pentru ca populația lumii să fie distrusă 50 la sută, unii Globaliști de 

vârf susțin că populația lumii ar trebui distrusă  chiar cu 90 la sută, trebuia 

declanșat acest Război mascat invizibil mondial, care acum, o dată cu 

declanșarea Plandemiei cu Covid 19, și a Războaielor din Ucraina și din 

Israel a devenit vizibil.  Și declarat pe față.  

      Printre globaliștii care cereau reducerea populației cu 90 la sută, cine 

credea, este Comunistul Mihail Gorbaciov, fostul Secretar general al PCUS, 

Președintele Uniunii Sovietice, cel care a avut ca sarcină din partea 

Guvernului mondial distrugerea Experimentului negativ numit URSS și a 

Sistemului Comunist mondial, prin mascarada numită reformele Glaznosti 

și Perestroica. Pseudoreforme mascate făcute tocmai ca să distrugă  URSS 

și Sistemele Comuniste naționale din lagărul socialist. 

   Și acum iată cum Globaliștii, care pe atunci se numeau Oculta, Clubul 

Bilderberg, CFR, Clubul de la Roma (se ascund sub mai multe denumiri) 

aveau încă din anii 1960-70 pe agenda lor inițierea și declanșarea celui de al 

Treilea Război mondial, cea mai mare și absurdă nebunie și ticăloșie din 

întreaga istorie a Umanității : "Suntem pe punctul de a realiza o transformare 

la nivel mondial. Tot ce avem nevoie este o criza majora credibila şi 

naţiunile vor accepta Noua Ordine Mondială. "David Rockefeller 1967. 

Această criză majoră importantă de care vorbea David Rockefeller în anii 

60 este Războiul mondial de astăzi pe care îl vedem în derulare pe suprafața 

întregii planete.  

http://www.youtube.com/watch?v=ClqUcScwnn8&feature=player_embedded
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      Așadar al Treilea Război mondial, acum în desfășurare, era pregătit încă 

din anii 1970. O spune Marele Miliardar, omul principal al Elitei financiare 

mondial David Rckefeller, evreu kazar, din Elita Kazară.  

 

CE TREBUIE  SĂ SE PETERACĂ ÎN ISTORIE CA 

DREPTURILE POPOARELOR ȘI ALE NAȚIUNILOR 

SĂ FIE RESPECTATE? 

 

  Citind aceste lucruri suntem cu adevărați îngroziți și oripilați. După 

întrebarea : Cum a fost posibil ca să existe în istoria umanității un asemenea 

Grup de criminali care să decidă soarta a miliarde de oameni pe parcursul a 

două secole și jumătate ? Ne punem acum întrebarea: „Până când mai 

trebuie tolerați acești  mari criminali la cârma statelor și a  Civilizației 

umane. 

     Cum a fost posibil să se formeze acest Creier Canceros al Civilizației 

umane și cum a fost posibil să se dezvolte și să creeze cele mai mari 

nenorociri societății și speciei  umane ? Să agreseze cu toate formele de 

război direct, războiul militar, și în mod mascat, războiul de tip mascat 

invizibil, întreaga Specie și Civilizație umană, când lucrul acesta nu s-a mai 

întâmplat niciodată în istorie ?  

     Războiul acesta biologic, făcut prin virusul Covid 19 și prin vaccinul 

criminal făcut de ei, de Big Farma (Bill Gates) nu numai că a îmbolnăvit 

miliarde de oameni, că a oprit Economii naționale întregi ruinând viața a 

miliarde de întreprinzători, dar a afectat însăși genomul uman. Ceea ce iarăși 

nu s-a mai întâmplat în istorie  umană. A agresat deci temelia genetică a 

umanității, izvorul vieții speciei umane ! Este limpede că oamenii aceștia 

chir doresc distrugerea Speciei umane. 

      Marele criminal al umanității amintit de noi mai sus, H Kissinger, a 

mărturisit cât se poate de limpede modul  de a gândi și de a acționa al Elitei 

mondiale : „Cine ne este dușman nu-i va fi bine, iar cine ne este aliat îi va fi 

fatal”, Dr H Kissinger. Vedem din  această afirmație, dezvăluire a lui 

Kissinger caracterul și gândirea lor vicleană, o gândire inversă, cinică, pe 

dos, ca să păcălească Victima. Căci în amândouă cazurile, și ca dușman al 

lor și ca aliat ești victima lor, a Eleatei financiare, a Globaliștilor sataniști.  

     Așa au lucrat tot timpul. Strategia de a supune  societățile umane ale 

Ocultei a fost minciuna, păcăleala, manipularea odioasă, cinismul.  Au creat 

Teoria comunistă și Experimentul comunist mondial, (apoi Fascismul, 
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sugerat și sprijinit tot de ei, care a apărut ca reacție la Comunism), 

Comunismul, păcălindu-ne cu Utopia Comunistă: ne-au spus că viitoarea 

Societatea comunistă este cea mai dreaptă, în care dispar pentru totdeauna 

exploatarea omului de către om, că este următoarea treaptă de dezvoltare și 

evoluție a Societății umane, că va fi raiul pe pământ. Iar mulți dintre noi au 

crezut devenind ulterior victimele comunismului. Au fost miliarde de 

oameni care au crezut sincer în Utopia comunistă. Iar după ce a fost demarat  

în istorie Experimentul comunist și societatea umană a pășit pe drumul 

luminos al Construirii Comunismului, societatea umană, la nivel național și 

mondial s-a pomenit atrasă într-o Mare Capcană-Malaxor. Într-o Macro-

situație social economică distructivă și autodistructivă. 

       Și Uniunea Europeană este tot un Mare experiment gândit și construit 

de Globaliști, care iată cum ne-a jefuit pe noi, pe români, vedem cum a 

funcționat, ca o capcană în care a atras Statele din Estul Europei și în care 

noi, fostele Țări socialiste, am fost jefuite ca la drumul mare. 

      La fel, acum după 33 de ani vedem că și Utopia Globalistă, 

Experimentul Globalist fucnționează la fel ca Experimentul comunist 

mondial, price distrugerea și autodistrugerea  societăților umane și a 

națiunilor.  Ce se va alege, ne întrebăm de Ucraina după ce se va termina 

Războiul Ruso-Ucrainean, când țara este distrusă într-un mod îngrozitor. 

Dar ce se va întâmpla cu România dacă noi, românii, nu ne trezim la timp 

să ieșim din Experimentul Uniunea Europeană și  Experimentul Globalist în 

care am fost păcăliți și în care suntem victime ale  unui Război mascat 

invizibil ucigător, care ne-a distrus ca popor și ca Economie într-o mare 

măsură. 

 

DE AICI TREBUIE PLECAT, DE LA ADEVĂRTA REALITATE ÎN 

CARE POPOARELE ȘI NAȚIUNILE SUNT VICTIMELE UNUI 

RĂZBOI GLOBALIST, MILITAR ȘI MASCAT, NECRUȚĂTOR. 

 

ACUM CĂ ȘTIM ACEASTĂ REALITATE ÎN CARE NE AFLĂM, VA 

TREBUI SĂ  TRAGEM ÎNVĂȚĂMINTE DIN EA. 

 

IATĂ CEEA CE TREBUIE SĂ FACĂ POPORUL ROMÂN, 

POPOARELE ÎN GENERAL, CA SĂ NE SALVĂM DIN GHEARELE 

GLOBALISMULUI. 
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  Cel mai important lucru este faptul că acum știm în ce situație suntem ca 

oameni, ca popoare și ca națiuni. Am fost de la Instaurarea Comunismului 

în istorie cobai într-un Experiment distructiv și autodistructiv. Poporul 

român trebuia să ia cunoștință de Teoria sacralității popoarelor și națiunilor 

pe care am expus-o mai sus.  Pentru că Omul este cerat de Dumnezeu, creația 

lui fiind un act sacru, și pentru că Dumnezeu este Creatorul popoarelor și al 

națiunilor Popoarele și națiunile sunt sacre. De aceea ele trebuie respectate, 

ocrotite și ajutate să se dezvolte și să evolueze. A se vedea cărțile noastre 

„Psihologia și pedagogia poporului român” și „Economia secolului XXI sau 

Psiho-Economia”, în care arătăm cum pot popoarele să se autocunoască și 

cum pot fi popoarele cunoscute și învățate să se educe. Și oamenii care le 

formează cum trebuie să le respecte și cum participând prin creația noastră 

lor la dezvoltarea lor economică, la creșterea Nivelului educațional al 

societăților umane, popoarele și națiunile sunt ajutate să se dezvolte și să se 

educe. Fapt care le va ajuta să evolueze. 

 Teorie : Tocmai pentru că Omul, Popoarele și Națiunile sunt sacre este un 

act barbar,  total antiuman (de aceea trebuie scos în afara legii), o blasfemie 

manipularea lor, prostirea și îmbolnăvirea, exploatarea și  distrugerea lor. 

Este un act satanic. Or asta face de mulți ani Finanțata Mondială, numită și 

Guvernul Mondial, care acum a ieșit în față și conduce al Treilea Război 

mondial. Gândit și inițiat tot de Globaliștii sataniști.  Faptul acesta este unul 

satanic, făcut împotriva lui Dumnezeu și a legilor Lui Dumnezeu, al naturii 

umane. Și Globaliștii sataniști asta au făcut de la început declanșând 

războaiele mondiale, crizele economice, creând Experimentul comunist 

mondial, Experimentul numit Uniunea Europeană și Experimentul globalist. 

Care sunt mari Instrumente și mari procese, fenomene negative, antiumane, 

prin care oamenii sunt distruși, iar economiile și societățile naționale sunt 

jefuite și puse să lucreze pentru Globaliști. 

   Din punct de vedere științific, așa cum arătăm în detaliu în alte lucruri ale 

noastre, popoarele au jucat un mare rol în istorie, organizând și structurând 

Specia umană pe fața planetei noastre.  Făcând ca popoarele  să se 

organizeze pe un anume areal, să își organizeze și să își dezvolte economia, 

cultura, educația. Ele au dat o identitate proprie, un specific spiritual fiecărui 

popor și fiecărei națiuni, au individualizat-o în marele concert al națiunilor, 

ajutând fiecare popor să aibă conștiința de sine, demnitatea lui, să participe 

prin creația sa la îmbogățirea culturii universale.  
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 Așa cum familia este celula de bază, stâlpul societății naționale, la fel 

Popoarele și națiunile sunt temelia și pilonii Civilizației umane.  Credem că 

ar fi fost mult mai rău, și astăzi ne-am fi aflat în Comuna primitivă dacă în 

locul acestei organizări a speciei umane pe popoare și națiuni ar fi exista o 

singură turmă, o masă amorfă, așa cum doresc Globaliștii ca să ne 

sclavizeze,  care s-ar întinde pe întreaga suprafață a pământului. Or tocmai 

pentru că au existat popoarele și națiunile ca forme de organizare, ca 

modalități identitare  de a ființa, ele prin cultura și nivelul lor educațional, 

prin talentele oamenilor lor au contribuit la progresul, la dezvoltarea și a lor 

și a națiunilor lor. Ca și la dezvoltarea Civilizației umane. 

  Din păcate așa cum știm în istorie, și asta în primul rând datorită Regilor 

și Împăraților, Conductorilor lor setoși de putere, mentalităților epocilor 

popoarele au fost aruncate în luptă, împinse în războaie și puse să 

îngenunchem și să jefuiască alte popoare. Dacă stăm și ne gândim nu 

popoarele au vrut să meargă peste alte popoare să le jefuiască, să le omoare 

bărbații și femeile, ci Grupul de la Putere.  

     Sunt mai mulți factori, mai multe cauze care au făcut ca istoria omeniri 

să fie un lung șir de războaie și de suferințe. Poporul român este printre 

puținele popoare  care nu au atacat nici un alt popor. Din păcate așa, cum 

am arătat în mai multe lucrări le noastre, noi am fost mai toată istoria noastră 

un popor supus, victimă. În primul rând din cauza noastră. Am fost mai întâi 

victima noastră, a sistemului de patologii și complexe al poporului daco-

român, apoi victima istoriei și a altor popoare.  

Și așa cum am mai spus, în istorie poporul român are de rezolvat două 

mari probleme : Prima problemă : Noi trebuie să facem tot posibilul să 

ieșim ca popor și ca țară din situația de victimă a istoriei și în istorie. 2. 

Noi trebuie acum să ieșim din situația de popor victimă al Guvernului 

mondial, al Corporațiilor și multinaționalelor, al Guvernului român slugă a 

străinilor și să scăpăm de trădătorii din interior, din țară.  Pentru aceasta va 

trebui să ieșim din situația de victimă și de obiect al acestui Război mascat 

invizibil care ne distruge de 33 de ani. Dacă reușim atunci ne vom salva. 

Dacă nu vom dispărea. 

 

 

TEORIE : 

 

OMENIREA SE GĂSEȘTE ÎN FAȚA A DOUĂ CĂI: 
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ORI VA FI ÎNVINSĂ DE GLOBALIȘTI ȘI ATUNCI  SUNT MARI 

ȘANSE CA SĂ DISPARĂ , 

ORI POPOARELE SE VOR TREZI, SE VOR ORGANIZA, VOR IEȘI 

DIN ACEASTĂ SITUAȚIA ÎN CARE SUNT VICTIMELE 

GLOBALIȘTILOR, ȘI SE VOR SALVA 

 

     Până acum în această carte noi nu am făcut altceva decât să le 

conștientizăm și să le arătăm oamenilor, popoarelor și națiunilor situația 

dramatică, înjositoare și periculoasă  în care ne găsim. Am văzut din Tabelul 

de mai sus în care Vârful Globaliștilor își expune  scopurile sale, distrugerea 

popoarelor și a națiunilor, înjumătățirea populației mondiale, sclavizarea 

popoarelor pentru a fi realizată Noua Ordine Mondială. Ca să își realizeze 

scopul au declanșat, așa cum am arătat, cel de Al Treilea Război mondial, 

cel mai mare, complex, savant, insidios, perfid și distructiv război din istoria 

umanității. Război care a penetrat, a cuprins și a infestat toate nivelele 

Societății umane globale, îmbolnăvindu-le și distrugându-le. Atacând, prin 

Plandemia Covid 19 și vaccinarea în masă a popoarelor, pentru a provoca 

un mare număr de morți, însuși genomul uman, temelia Specia și a 

Civilizației umane.  

      După ce tot ei au declanșat și Primul și al Doilea Război mondial, și 

pseudorevoluția din octombrie 1917 din Rusia, care a implementat Primul 

Mare Experiment comunist în istorie, gândit după planurile lor. (A Se vedea 

Modelul utopic al Societății comuniste creionat de Marx în „Manifestul 

partidului comunist”). Al Doilea Război mondial, așa cum am arătat mai 

sus, care a creat o nouă Ordine Mondială, favorabilă Ocultei, a avut menirea 

de a Extinde Experimentul comunist din Uniunea Sovietică (care a făcut 

enorm de mute victime, și care a transformat Uniunea Sovietică într-un 

gulag și într-o Mare Putere mondială, ce trebuia să fie opozabilă 

Occidentului capitalist.  

     Astfel că după al Doilea Război mondial a fost declanșat un alt mare 

Război care a durat 34 de ani (de la încheierea celui de al Doilea război 

mondial, până în anul 1989, anul căderii  regimurilor comuniste din Estul 

Europei, urmat de anul 1991, anul prăbușirii URSS) numit Războiul rece, 

care a avut ca finalitatea ducerea Cursei înarmărilor (cursă care a îmbogățit 

Finanța Mondială, proprietara Complexului Miliar Industrial al SUA) pe un 

nivel nemaiîntâlnit, foarte periculos.  
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     Și cum în depozitele Complexului Militar al Statelor Unite și al NATO 

se adunaseră cantități imense de armament, acum, după declanșarea celui de 

al Treilea Război mondial, aceste  cantități uriașe de armament trebuiau 

consumate. Așa au fost declanșate Războaiele din Irak, din Afganistan, din 

Siria, din Ucraina, mai recent din Israel.  Aceste războaie având, în gândirea 

Elitei mondiale, mai multe finalități, așa cum am arătat mai sus.  

   Or victimele acestor Războaie de-a lungul  anilor se ridică la zeci de 

miliarde de oameni omorâți sau schilodiți. La aceasta adăugăm  distrugerile 

economiilor națiunilor și popoarelor care au fost băgate fără voia lor în mod 

perfid de Oculta, de Elita mondială în  aceste războaie. Cu această viziune 

în fața ochilor înțelegem îngroziți ce orori uriașe a creat în ultimele două 

secole  această Ocultă. Și când spunem Oculta acum știm foarte precis că 

aceasta este Creierul bolnav al celui mai mare Imperiu din istorie și din lume 

car este unul Financiar. Este în același timp cel mai Mare Asasin Economic, 

deținând Corporațiile și Multinaționalele, Marile Bănci, care sunt conduse 

toate de ei prin intermediul Piramidei Puterii mondialele. Statele Unite, 

Europa, Țările Dezvoltate, Uniunea Europeană, așa numit Occident 

Colectiv, sunt Coloniile și instrumentele de control și de manipulare a 

popoarelor și a națiunilor a Elitei Globaliste. 

    Acum, noi, poporul român, toate popoarele și națiunile lumii ne găsim 

așadar în cel de al Treilea Război mondial, care a început din punctul nostru 

de vedere în anii 90, o dată cu distrugerea de către Elita mondială a 

Sistemului comunist mondial. A Blocului de Putere condus de Uniunea 

Sovietică, creația lor, care în această perioadă a Războiului rece a fost, 

chipurile, Dușmanului Blocului de Putere occidental. Aceste Blocuri de 

Putere, potrivit Logicii și Rețetei Elitei mondiale, care și-a mărit Capitalul 

prin declanșarea Războaielor de tot felul (militar, economic, financiar, 

crizele economice și financiare din anii 1929-33, ideologic, politic) trebuiau, 

urmau, să fie încăierate. Și iată că Ucraina (în spetele căreia este Elita 

satanistă mondial) a fost încăierată cu Rusia lui Putin, iar în Orientul 

Apropiat a fost declanșat Războiul  din Gaza. 

      Așa cum am arătat mai sus, acest al Treilea Război mondial este mult 

mai savant, mai mascat, mai distructiv și mai complex decât cele Două 

Războaie mondiale din secolul XX. Pe lângă războiul militar, care se duce 

acum cu rachete, este electronic, computerizat etc, în care se folosesc 

mijloace de neimaginat altă dată, sunt folosite o gamă foarte largă de 

războaie care distrug omul, valorile umane, relațiile interumane dintre 
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indivizi, dintre grupurile sociale, dintre popoare și națiuni, care intoxică și 

alienează fenomenul uman.  

     Pe lângă războaiele menționate mai sus, informațional, politic, ideologic, 

psihologic, cultural, educațional, religios, axiologic, sunt utilizate noi 

războaie mascate, care, culmea, sunt numite progresiste. Când de fapt ele 

sunt opuse progresului, împiedica dezvoltarea și evoluția societății umane. 

Sunt imorale și criminale. Așa cum ar fi Legea Political corect (politica 

mascată impusă de Vârful globalist care le cerea instituțiilor cerințe total 

negative), Mișcarea transgender, a lansat moda schimbării sexului, de la 

vârste mici, mișcarea LGBD, a introdus legea obligatorie ca Instituțiile să 

accepte la Conducerile homosexuali, LGBD-iști, etc. Crearea unei ideologii, 

a unei mode și a unui climat social care cultivă  homosexualitatea.  

     Toate acestea având ca finalitate distrugerea familiei, îmbolnăvirea 

familiei, a ființei umane, stoparea creșterii demografice, creșterea 

imoralității, distrugerea moralității, care determină la rândul lor criza 

culturală și educațională. Criza socială, criza umană în general. La acestea 

adăugăm criza alimentară (interzicerea cultivării culturilor agricole de către 

națiuni pentru a determina apariția crizei alimentarea  foametei), criza 

energiei, criza sanitară, criza mediului etc. Criza religioasă, atacul la religia 

creștină, distrugerea credinței în Iisus Christos și Dumnezeu. Sunt 

nenumărate aceste crize create, distructive, de Vârful globalist, la capitolul 

acesta ei fiind realmente diabolici. De altfel trebuie să precizăm că ei sunt 

sataniști, îl slujesc pe satana. De aceea luptă să compromită și să distrugă 

religia creștină, biserica catolică, ortodoxă, reformată.  Din păcate în mare 

parte au și reușit. 

      Am specificat mai sus că toate mesajele și acțiunile Ocultei trebuie citite, 

descifrate invers. Marii Asasini Economici ne spun că vor binele popoarelor, 

că vor pacea în lume, că vor dezvoltarea Țârilor din lumea Treia, dar de fapt 

este invers. Filozofia și religia lor este distrugerea, asasinarea. Tot Capitalul 

său acumulat de Elita mondială, care reprezintă 80-90 la sută din Capitalul 

planetar, ei l-au acumulat în secolele XIX, XX și acum în secolul XXI  

folosindu-se de ceea ce am numit noi „Știința Economiei negative”, a 

Economiei distrugerii.  S-au îmbogățit în urma distrugerii, prin tot felul de 

războaie și metode mascate, a Economiilor altor popoare și națiuni. Aceștia 

sunt MARII ASASINI ECONOMICI care au dezlănțuit acest ala Treilea 

război mondial în care en găsim acum.   
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     Vor apărea oare Oameni înțelepți, patrioți adevărați și inteligenți care vor 

reuși să organizeze popoarele și să le conducă  pentru a le ajuta să se 

elibereze d Marea Capcană distructivă și autodistructivă care este acest al 

treilea război mondial ?  

 Așa cum am demonstrat mai sus, și cum am arătata în alte lucrări ale 

noastre, Elita Financiara s-a îmbogățit în secolul XX prin metoda distrugerii 

voalate, mascate.  Din distrugeri și din sângele popoarele și-a adunat Elita 

mondial marele capital de care dispune. Ipoteza noastră  și în sensul acesta 

sunt multe argumente care ne-ar da dreptate, după ce a distrus Sistemul 

comunist mondial (URSS și țările din Estul Europei) aceiași elită care a creat 

Marele Experiment comunist, acum este pe cale să distrugă și Experimentul 

negativ Uniunea Europeană care a fost creat tot de ea. După care într-un 

viitor nu prea îndepărtat  va distruge chiar Sistemul socioeconomic al SUA, 

pe care îl exploatează și îl utilizează în folosul ei de peste un secol. Tocmai 

de aceea este foarte important ca alegerile din SUA de anul acesta să nu fie 

câștigate de  Globaliști și să fie câștigate de Trump. 

      În același timp într-o perspectivă mai îndepărtată este bine ca Războiul 

dintre Elita mondial, dintre Vârful Globalist satanist să fie câștigat de China  

și de BRICS. Aceasta ar fi o șansă importantă pentru salvarea Civilizației 

umane, pentru  continuarea dezvoltării și a evoluției ei prin timp. 

 

TEORIA NECESITĂȚII  IEȘIRII CÂT MAI REPEDE A POPOARELOR 

ȘI NAȚIUNILOR DIN MARELE EXPERIMENT GLOBALIST ÎN 

CARE AM FOST INTRODUȘI. 

 

TEORIA SALVĂRII CÂT MAI  REPEDE A POPOARELOR ȘI 

NAȚIUNILOR ÎN ISTORIE 

 

SALVAREA POPOARELOR ȘI A NAȚIUNILOR ÎN ACEASTĂ 

PERIOADĂ ISTORICĂ VA ÎNSEMNA SALAVAREA  CIVILIZAȚIEI 

UMANE  DE LA DISPARIȚIE 

 

    În cele două cărți ale noastre „Știința salvării Civilizației umane”, și 

„Salvarea planetei noastre” noi am demonstrat cu suficiente argumente că 

dacă Civilizația umana va mai rămâne mult pe acest nivel de evoluție pe 

care l-am denumit Nivelul capitalist (nivel care produce foarte multe efecte 

negative în Sistemele socio-economice naționale), nivel pe care suntem încă 



87 

 

o specie și o civilizație primitive, Civilizația umană se va dezintegra și va 

dispărea. Așa cum probabil au  dispărut înaintea noastră pe Terra alte cinci 

Civilizații, care după ce au ajuns la un nivel  înalt de dezvoltare tehnologică, 

precizăm, nu și la un Nivel înalt de evoluție, s-au autodistrus.  

     Singura soluție, am arătat noi în cărțile „Salvarea Civilizației umane” și 

„Știința salvării Civilizației umane”, de a se salva în timp și de a evolua în 

continuare este ca în urma unei Revoluții pașnice și autentice, printr-un 

amplu proces de evoluție, Civilizația umană să urce pe următorul nivel de 

evoluție. 

   Dar ca să se poată realiza lucrul acesta acum, în această perioadă istorică, 

popoarele și națiunile, în mod pașnic și democratic, trebuie să  se trezească, 

să înceapă să se organizeze și să lupte, pentru a ieși din Macro-situația 

distructivă și autodistructivă în care am fost băgați de Elita mondială, adică 

din cel de al Treilea război mondial în care ne găsim fiind victimele 

Globaliștilor. 

 

CE TREBUIE SĂ ȘTIM : TEORIA REVOLUȚIEI AUTENTICE ȘI 

PAȘNICE CARE VA SALVA POPOARELE ȘI NAȚIUNILE. 

 

    În cărțile noastre „Manualul revoluției autentice și pașnice a Sistemelor 

socio-economice naționale” și „Știința revoluției autentice și pașnice a 

Sistemelor socio-economice național”, noi am descoperit ceea ce am numit 

„Revoluția autentică și pașnică”, total diferită, opusă pseudo-revoluției și 

anti-revoluției, făcută de Serviciile secrete străine, în primul rând de cele 

sovietice și maghiare, în decembrie 1989 în România. 

 Ce este aceasta și când se face  Revoluția autentică și pașnică ? Atunci când 

un Sistem socio-economic  național este învechit, ineficient, el nemaiputând 

satisface necesitățile și aspirațiile Societății,  și aflându-se în starea de 

involuție, acel Sistem  trebuie salvat de la autoditrugere, pentru că involuând 

el se îndreaptă către dezagregare. Punând în pericol  viața oamenilor, a 

societății. Este situația în care se găsesc în această perioadă istorică țările 

din Europa, Uniunea Europeană, Statele Unite, majoritatea Țărilor din 

Lumea a Treia, care au fost introduse demult în starea de involuție, fiind 

victimele Experimentului distructiv și autodistructiv numit Globalism.  

     Acum, cum pot fi salvate de la involuție și autodistrugere Sistemele 

socio-economice naționale ? 1. În primul rând : Printr-o Reformă autentică, 
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autentică precizăm și nu printr-o pseudo-reformă sau antireformă. Este ceea 

ce s-a făcut în România și în Țările din Uniunea Europeană după 1989.   

     Atunci când într-un Sistem socio-economic național aflat în involuție 

(cum este România acum, cum sunt Țările din Uniunea Europeană) 

introducem un sistem de schimbări care nu fac ca traiectoria Sistemului să 

urce, adică Sistemul să se dezvolte și să evolueze, aceea este o 

Pseudoreformă.  Așadar avem aceste trei mari concepte: 1. Reforma 

autentică, 2. Pseudo-reforma, și 3, Anti-reforma.  În România după 1989 cei 

care s-au aflat la putere au făcut numai pseudo-reforme și antireforme. Din 

prostie, din inconștiență, din ticăloșie și trădare de țară, pentru că așa li s-a 

impus de la Bruxelles.  

       Așa gândesc și așa lucrează Globaliștii sataniști, Uniunea Europeană. 

Se folosesc de anti-reformele pe care le fac în țările din Imperiul Globalist 

ca de un instrument, ca de o metodă prin care Multinaționalele și 

Corporațiile lor  jecmănesc Țările. Le distrug pentru a-și mări Capitalul, 

Puterea și capacitatea de a manipula  societățile umane, de a distruge 

popoarele și națiunile. România fiind colonia lor ei ne-au tot cerut să facem 

reforme. În realitatea ei ne-au obligat să facem anti-reformele prin care noi 

ne-am distrus Economia. Anti-reformele pe care ni le-a impus Uniunea 

Europeană au avut scopul de a ne pune pe noi să ne distrugem Economia. 

Să ne autodistrugem în folosul lor. Să ne mai întrebăm dacă  Elita globalistă 

respectă Carta Drepturilor Omului votată de SUA și de Țările europene în 

mai 1948  ?     

    Atunci când într-un Sistem socio-economic național se introduc, sub 

masca intențiilor bune, așa cum s-a făcut cu pseudo-revoluția din decembrie 

1989, (cum fac globaliștii sataniști, e metoda lor patentată de secole) sub 

aparența revoluției, schimbări radicale despre care ei, autorii „revoluției” 

știu sigur că vor distruge sistemul, aceea este o Anti-revoluție. Anti-

revoluția, anti-revoluțiile (ca și războaiele) au fost o armă mascată  folosită 

de Stăpânii Lumii împotriva popoarele, ca să le exploateze și să le jefuiască.  

Evenimentele din decembrie 1989 din Romania care au întrerupt 

Experimentul comunist național și l-au asasinat pe Ceaușescu au fost numite 

în mod fals revoluție. În realitate ele au fost o Anti-revoluție. O Anti-

revoluție care avea să întrerupă cursul firesc al dezvoltării României și să 

distrugă poporul român și Economia românească. Sperăm că nu pentru 

totdeauna.  
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    Așadar, când un Sistem socio-economic național este atât de învechit, de 

ineficient, când produce foarte multe efecte negative în interiorul lui și în 

mediul înconjurător, când practic se autodistruge (așa cum este Sistemul 

socio-economic capitalist. A se vedea cum acest sistem capitalist a distrus 

Economia românească după 1989. Tot el este cel care  a creat și creează 

Războaiele în lume) și el nu mai poate fi reformat, atunci în acel Sistem 

socio-economic va trebui să introducem un sistem de schimbări profunde 

care să schimbe Sistemul în mod structural, din temelii, astfel încât să apară 

în istorie un Sistem socio-economic  nou, superior celui vechi. Care să fie 

mai eficient, mai productiv, superior sistemului vechi, capitalist. Pe care să-

l salveze înscriindu-l pe o traiectorie evolutivă.  Aceasta este Revoluția 

autentică. 

     Așa cum s-a întâmplat în istorie când s-a trecut de la sclavagism la 

feudalism și de la feudalism la capitalism. Acum popoarele și națiunile 

trebuie să renunțe la Sistemul socio-economic capitalist, (care iată ce efecte 

negative produce. Ce războaie, ce crime, o alienare totală a societății, care 

nu mai este capabil să creeze dezvoltarea și evoluția societății, ba 

dimpotrivă, produce distrugerea societății) și să treacă la Sistemului socio-

economic de evoluție. Care este superior din toate punctele de vedere 

Sistemului socio-economic capitalist.  

      Sistemele socio-economice capitaliste din zona Americii și a Europei 

sunt toate proprietatea și instrumentele Marii Finanțe de exploatare a 

Societăților umane. Sistemele socio-economice capitaliste sunt 

instrumentele prin care Vârful globalist exploatează demult societățile 

umane, pe care apoi din 30 sau din 40 în 40 de ani la încaieră, declanșând 

războaie de orice fel, economic, financiar, social, militar etc, războiul fiind 

investiția care le-a adus lor cel mai mare profit.   

     Ei bine, atunci când într-un Sistem socio-economic învechit, care nu mai 

este capabil să asigure necesitățile societății, aflat în involuție ineficient, 

care nu mai poate fi reformat se introduce un sistem de schimbări radicale, 

care produc în Sistem efecte pozitive, efecte care produc evoluția 

Sistemului, și Sistemul intră pe o traiectorie ascendentă, aceea este o 

REVOLUȚIE AUTENICĂ. Și când această  schimbare se face de către 

Societate în mod pașnic, democratic, aceea este o REVOLUȚIE 

AUTETICĂ ȘI PAȘNICĂ.  Este ceea ce ar trebui să facă în această Etapă 

istorică popoarele și națiunile lumii ! În primul rând sperăm să realizăm noi 

aici, în România. 
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     Așadar, ca să iasă de sub tutela Elitei sataniste, popoarele și țările trebui 

să renunțe la sistemul Socio-economic capitalist și să treacă la crearea și 

dezvoltarea Sistemului socio-economic de evoluție. Care le va scoate din 

starea de involuție și le va introduce pe o traiectorie ascendentă. Numai acest 

Sistem socio-economic de evoluție, care își produce propria evoluție pe 

scara evoluției societății umane, este cel care poate asigura evoluția 

societății umane. Adică ieșirea de pe actualul Nivel capitalist, (care convine 

Elitei sataniste,  care lucrează pentru Elita mondială, care este primitiv, care 

produce violență, produce războaiele pe care le cunoaștem) și urcarea pe 

următorul nivel de evoluție, pe care popoarele și Omenirea vor fi mult mai 

evoluate. Și când vor putea fi respectate și Drepturile Omului și Drepturile 

popoarelor.  

    Urcarea popoarelor, a națiunilor, a Omenirii de pe nivelul actual de 

evoluție capitalist pe următorul nivel de evoluție, care  se va face probabil 

în câteva decenii, va fi cea mai mare revoluție autentică din istoria omenirii. 

Va fi revoluția care va salva Omul, popoarele, națiunile și Civilizația umană 

de suferință, umilință, de înapoiere, de analfabetism, de boli, de războaie. 

Pentru că Sistemul socio-economic de evoluție, nu cunoaște fenomenul 

șomajului, al crizelor economice și de tot felul, și nu produce războaie, ci 

produce dezvoltare și evoluție, produce Evoluția Sistemului. De aceea el 

este singura Soluția, singura șansă a Omenirii de a exista pe această planetă 

și în timp..  

 

DE CE SISTEMUL SOCIO-ECONOMIC CAPITALIST PRODUCE 

RĂZBOIE, ESTE INCAPABIL SĂ CREEZE PROGRESUL ȘI 

EVOLUȚIA POPOARELOR ȘI A NAȚIUNILOR, ȘI NU DOREȘTE 

RESPECTAREA DREPTURILOR OMULUI ȘI ALE POPOARELOR 

 

   Trebuie să vă spunem câteva adevăruri  pe care nu le-ați mai auzit, și care 

or să vă intrige. Vârful Globalist (care are mai multe fațete și denumiri,  

Iluminatti, CFR, Clubul Bilderberg,  Masa Rotundă, Clubul mondial, Clubul 

de la Roma, Forumul Economic mondial de la Davos) s-a organizat și s-a 

dezvoltat pe tot parcursul secolului XIX, perfecționându-și metodele de 

penetrare a Guvernelor, puterea de a manipula  Guvernele, Instituțiile 

naționale prin dezvoltarea Piramidei puterii, ale cărei ramificații, rădăcini 

pătrund până jos în nivelele societăților. Astfel încât la începutul secolului 

XX devenise, ca să folosim această expresie, cel mai mare Imperiu. Numai 
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că era un Imperiu Invizibil, condus de un Guvern Invizibil, mai precis de 

Finanța Mondială, și foarte discret, acționând din umbră. Aceasta i-a și dat 

puterea și capacitatea de a manipula statele, societățile, Instituțiile naționale 

și internaționale și de a jefui economiile naționale.  

       Ca să ne convingem vă spunem că în anul 1878 Guvernele Germaniei 

și Austro-Ungariei, obligate de Alianța Israelită universală, au obligat 

Guvernul român la Congresul de la Berlin să acorde cetățenie evreilor. 

Altfel nu ne acordau Indepenedența. În a doua jumătate a secolului XIX 

Elita financiară era deja o Elită mondială dacă a putut să influențeze din 

umbră  politicile mai tuturor Guvernelor europene, și să proiecteze lovituri 

de stat, așa cum a fost fals numită Marea revoluție din octombrie. Să 

implementeze Primul Mare Experiment comunist din istorie în Rusia țaristă, 

sponsorizându-l pe Lenin.  

      Acum ne apare limpede de ce Elita financiară avea să fie Factorul 

dominant al secolului XX, un fel de Creier canceros, distructiv al Omenirii, 

care pregătind și producând marile evenimente ale istoriei umane, cum au 

fost Războaiele coloniale,  Războaie mondiale și crizele economice, 

Experimentul comunist mondial, a orientat Cursul istorie așa cum a gândit 

ea, și în favoarea sa. Aici trebuie să subliniem că aceste Războaie create în 

mod mascat de Oculta, pe lingă faptul că au fost o Crimă la adresa 

popoarelor, a umanității,  au frânat, au întârziat foarte mult dezvoltarea 

socială, culturală, științifică a popoarelor, a națiunilor, progresul și evoluția 

Omenirii.  

       Așa cum am arătat mai sus, limbajul Elitei financiare, sau al 

Globaliștilor sataniști,  astăzi Guvernul mondial care acționează pe față, a 

folosit de la începutul secolului XIX, deci de la început, limbajul invers, 

limbajul masonic. A se vedea „Protocoalele Înțelepților Sionului”, care sunt 

scenariul după care se desfășoară evenimentele în lume de când au fost 

gândite, și Ideologia „Manifestului partidului comunist”, șlefuit de Marx și 

de Engels, în care li se spune oamenilor, popoarelor, claselor sociale că ei, 

Globaliștii de atunci și de azi,  luptă pentru progres, pentru dreptate, pentru 

pace, pentru bunăstare, pentru fericire. Comunismul era prezentat ca o nouă 

treaptă în evoluția societății umane, ca drumul spre rai. Și în realitate este 

invers. În această perioadă se vede cât se poate de bine. 

     A fost gândit ca un Experiment de mari dimensiuni distructiv și așa a fost 

în realitate. Cu Utopia comunistă mincinoasă au reușit Globaliștii să 

păcălească popoarele, să le atragă în Macro-situația Capcană malaxor pe 
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care o numim Experimentul comunist mondial, care a pus oamenii și 

societatea umană să se autodistrugă singuri.  

   Așa după cum se știe Elita Mondială deține peste 80, după unele surse 

peste 90 la sută din  Capitalul planetar, Capital pe care l-a acumulat în urma 

războaielor, a crizelor economice, a Experimentelor comuniste.  Acum 

Vârful Globalist investește acest Capital enorm în cel de al Treilea război 

mondial. După ce au  pregătit în mod mascat războiul din Ucraina, folosind-

l pe Zelenski, unealta lor care a respins Tratatele de pace Minsk 1, Minsk 2, 

Minsk 3, ceea ce l-a făcut pe Putin să cadă în capcana lor și să  atace Ucraina, 

acum se pregătesc de un război și mai mare, Războiul Uniunea Europeană 

–NATO cu Rusia. Război care chiar ar putea să ducă la distrugerea 

Civilizației umane. 

      Cum din anul 1913, Banca Centrală a Statelor Unite, Rezerva Federală, 

a trecut în Proprietatea privată a familiei Rotschild,  a Ocultei, putem să 

spunem că toate Economiile, Sistemele  socio-economice ale națiunilor 

occidentale au devenit, în mod indirect, proprietatea Ocultei.  Proprietatea 

ei, pentru că ea, Elita financiară la manipulează, le folosește în folosul ei, în 

realizarea  obiectivelor  ei. Sunt un mare Aparat prin care controlează, 

dirijează și exploatează munca a zeci de milioane de oameni. Care, în mod 

mascat sunt de fapt sclavii și cobaii în  Marele Imperiu financiar condus de 

Vârful Globalist. 

      De ce Sistemele socio-economice capitaliste sunt creatoare de războaie  

? Iată ce spune H Kissinger : "Depopularea ar trebui să fie cea mai mare 

prioritate a politicii externe faţă de lumea a treia, pentru că economia SUA 

va necesita cantități tot mai mari de minerale din străinătate, în special din 

ţările mai puţin dezvoltate".  

     Așadar „economia SUA va necesita cantități tot mai mari de minerale din 

străinătate, în special din ţările mai puţin dezvoltate". Kissinger a spus asta 

încă din anii 1960.  Elita mondială știa foarte bine că Sistemul socio-

economic capitalist” este o mașinărie imensă axată pe producerea unui 

capital cât mai mare și din ce în ce mai mare. Este asemenea acelei mașinării 

uriașe folosite pentru săparea tunelurilor pe sub munți. O dată pornită, 

„programată” fiind să facă bani, Capital, aceasta este filozofia și natura ei, 

să producă  bani, capital.  

     În această Mașinărie complexă care este Sistemul socio-economic 

capitalist omul este doar o piesă. Este transformat în  ogar care aleargă, 

trudește ca să obțină ș un salariu, capital cit mai mare, să facă bani cât mai 
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mulți, după care devine un consumator programat să consume din produsele 

Sistemului cât mai mult. Altfel spus este o ființă dezumanizată, 

unidimensională, cum spunea încă din anii 60 sociologul Herbert Marcuse, 

în cartea sa „Omul Unidimensiona”.  

     Mașinăria aceasta care este Sistemul socioeconomic capitalist are nevoie 

mereu de materii prime în cantități din ce în ce mai mari ca să fabrice cât 

mai multe produse.  Pentru aceasta au nevoie de resurse, de materii prime, 

de forță de muncă ieftină și de o piață cât mai mare. De aceea  Țările 

Colonialiste și-au trimis Armatele în Africa și în Asia să supună populația 

acestor țări pe care în urma unor războaie oribile le-au transformat în colonii. 

Așa au apărut în secolele XVIII și XIX Imperiile colonialiste. Ni se va spune 

că Sistemele socio-economice din Țările dezvoltate au fost performante, și 

că Sistemul capitalist nu este perimat. 

        Răspundem așa. Țările dezvoltate din Vestul Europei, Franța, 

Germania, Spania, Anglia sunt țări dezvoltate datorită capitalismului 

imperialist, coloniilor pe care le-au jefuit în mod nemilos. Da, așa este, sunt 

țări bogate. Dar sunt dezvoltate pentru că au distrus în urma exploatării 

seculare, a jefuirii coloniilor, a distrugerii culturilor Țărilor din Africa și din 

Asia. Or asta s-a făcut în urma unor războaie sângeroase care au distrus și 

au schilodit atâtea popoare. Acum înțelegem de ce prin natura și esența lui 

Sistemul socio-economic capitalist este Imperialist, tinde către crearea și 

dezvoltarea unui Imperiu 

    Economiile Țărilor dezvoltate din Vest, mai bine zis corporațiile Elitei 

mondial înainte de 1990 erau amenințate cu blocajul, cu prăbușirea pentru 

că nu mai aveau nici  materii prime, resurse, nici piețe de desfacere. Și atunci 

Vârful globalist i-a ordonat slugoiului Ocultei Mihail Gorbaciov să distrugă 

Sistemul comunist mondial, (făcut tot de el) Lagărul socialist, căruia i-au 

distrus Economia și care a devenit piața de desfacere a marelui Capital 

occidental. În ultimii ani NATO și America au înarmat Ucraina pregătind-o 

să atace Rusia. Pentru a o distruge, a o împărți pe regiuni și pentru a o spolia 

de resursele.  

      Pentru că numai așa se pot dezvolta Corporațiile și Multinaționalele care 

sunt tancurile Guvernului mondial, ale Elitei care atacă și distruge 

Economiile  altor țări, pentru a le lua resursele, forța de muncă, și a le 

transforma în Colonii. Așa cum s-a întâmplat cu România. De aceea 

pregătesc și inițiază Globaliștii războaie de tot felul, în goana lor după 

resurse și după acapararea  unor noi piețe de desfacere. Prin care jefuiesc și 
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sărăcesc popoarele. România, Irakul, Siria, Afganistanul, Libia sunt 

exemple concludente în acest sens.  

   Acesta fiind adevărul despre Sistemele socio-economice capitaliste (care 

se salvează și se dezvoltă numai prin distrugerea altor Economii naționale, 

altfel ar fi demult eșuate. Fiind deci imperialiste, având misiunea de a 

dezvolta Imperiul  globalist în drumul lui către realizarea Noii Ordini 

Mondiale gândită de ei, adică a Comunismului planetar), este limpede că în 

aceste Sisteme socio-economice Vârful globalist nu respectă câtuși de puțin 

nici Drepturile omului nici Drepturile popoarelor.  De aceea trebuie ca 

oamenii, societățile umane să renunțe cât mai repede la Sistemele socio-

economice capitaliste și pentru a  construi tot cât mai repede Sistemele 

socioeconomice de evoluție. Sistemele socio-economice ale viitorului 

superioare din toate punctele de vedere celor capitaliste. Ele nu cunosc 

fenomenul șomajului, al crizelor, ele nu  atacă  alte Sisteme economice 

pentru a le lua resursele, pentru că ele se dezvoltă și evoluează pe verticală. 

Da, în Sistemele socio-economice de evoluție, care sunt sisteme care își 

produc evoluția  având un nivel educațional ridicat,  în mod logic și legic, 

prin natura lor vor fi respectat și drepturile omului și drepturile popoarelor  

 

  

 

  

 

CUM SE VA TRECE DE LA SISTEMUL SOCIO-ECONOMIC 

CAPITALIST, LA SISTEMUL SOCIO-ECONOMIC DE EVOLUȚIE, 

DE PE NIVELUL CAPITALIST PE NIVELUL SUPERIOR DE 

EVOLUȚIE AL SPECIEI ȘI AL CIVILIZAȚIEI UMANE. 

 

    Așa cum am arătat mai sus, Omul, Societatea umană nu mai pot rămâne 

prea mult timp pe acest nivel de evoluție, nivel pe care specia umană este 

încă primitivă și se comportă în istorie așa cum vedem. Pentru că acest 

Nivel, dimpreună cu Sistemele socio-economice capitaliste produc prea 

multe efecte negative, în interiorul Sistemelor cât și în mediul lor. Cu alte 

cuvinte Sistemele socio-economice capitaliste, fiind perimate, învechite, 

incapabile să rezolve problemele societăților umane, (nevoia de hrană, de 

cultură, de progres, de educație), să mai creeze progres și dezvoltare, fiind 
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conduse și de Elita Financiară (Creierul canceros al  Civilizației umane) este 

limpede că ele se îndreaptă către autodistrugere.  

     Elita mondială care controlează Sistemele socio-economice naționale 

care fac parte din Imperiul ei mascat (China , Rusia, Țările din BRICS s-au 

extras din Imperiul  mondial al Ocultei) și le conduce  către realizarea Noii 

Ordini Mondiale, pentru aceasta declanșând al Treilea Război mondial, în 

realitate împinge Omenirea către distrugerea totală. A asasina jumătate din 

populația lumii cum vor globaliștii înseamnă a mutila întreaga Civilizație 

umană. A o aduce în situația în care ea nu va mai fi funcțională, când se va 

prăbuși. 

      Mărind viziunea, vom spune că Civilizația uman s-a împărțit în această 

etapă istorică, procesul este în derulare, în două Mari Entități opuse, 

Occidentul colectiv, care este Imperiul Guvernului mondial, și Sudul 

Global, în frunte cu China, Rusia, India, care se opune expansiunii Elitei 

Mondiale, și a Imperiului ei satanist. Imperiu care după mintea lor ar urma 

ca în următoarele decenii să se transforme în Comunismul global. 

     Relația dintre aceste două Mari Entități este una de război, ne gândim la 

războiul militar din Rusia, dar și la războiul din Gaza, în spatele căruia sunt 

tot globaliștii. În realitate Războiul dintre aceste Entități este unul din 

categoria Războiului mascat vizibil fiind foarte complex. Este un război 

economic, ideologic, informațional, bacteriologic,  (cum este covidul. Și se 

pare că vor produce noi viruși și noi bacterii care vor generaliza acest tip de 

război) climateric, electronic, cibernetic, alimentar etc.  

      Deocamdată ne găsim la începutul acestui Celui mai Mare război, savant 

și distructiv din istoria umanității de două milioane sau de când  este omul 

pe pământ.  Și cu certitudine acest Război se va amplifica în următorii ani 

(se prefigurează războiul din Taiwan, sau dintre Iran și Pakistan) luând 

forme  pe care nici nu le putem gândi. Concluzia este limpede dacă ne 

gândim că singura modalitate pe care o cunosc Stăpânii lumii de a se 

dezvolta este producerea războaielor de tot felul.  Acest al Treilea Război 

mondial se poate termina, Doamne ferește, chiar și cu un război nuclear. Ei 

bine, în acest context este limpede că nu se poate vorbi de votarea la 

Națiunile Unite a unei Carte a Drepturilor  Popoarelor și națiunilor. Când nu 

sunt respectate nici drepturile omului.  

    În această situație, așa cum stipulăm în lucrările noastre,  popoarele  și 

națiunile nu trebuie să aștepte ca Rusia și China să învingă Occidentul 

colectiv, ca să se salveze de la  distrugere și autodistrugere.  Sau ca la 
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Alegerile din SUA de anul acesta să fie câștigate de Trump, pentru că 

salvarea națiunilor mici nu va veni niciodată de la Marile Puteri. Bolnave  

de când se știe de tendințe imperialiste. Nu ! Popoarele trebuie să se 

trezească, să se organizeze și să treacă la o luptă democratică pentru 

eliberare, în sensul general al termenului. La o luptă pentru eliberare și 

pentru salvarea de sub Jugul Imperialist al Globaliștilor sataniști.  

      Despre care noi credem că nu sunt mânați doar de o patologie psihică și 

socială (psiho-patogenie și socio-patogenie), ci este posibil să fie chiar o altă 

specie care vrea să extermine specia umană. Ne gândim că Legenda cu 

reptilienii s-ar putea să aibă un dram de adevăr. Iar dacă mergem mai departe 

cu gândul și cu raționamentul ajungem la Apocalipsa lui Ioan și la zilele din 

urmă. Semnele zilelor din urmă despre care se vorbește în Biblie  au început 

deja să se arate demult. 

   Și iată că în acești ani, deceniul al treilea al secolului XXI, după 

declanșarea războiului biologic mondial cu Covidul 19, după războaiele 

acestea incredibile care se dezvoltă pe suprafața planetei, după  declararea 

Obiectivelor de înjumătățire a populației lumii și de realizarea a 

Comunismului global de către Stăpânii lumii, popoarele și partidele 

naționaliste au început să se trezească. Să își dea seama că au fost păcălite 

de Oculta, care s-a folosit chiar de partidele politice pe care ei le-au votat în 

anii aceștia.    

      Am început cu toții să realizăm că tot ce se întâmplă la nivel național și 

la nivel mondial după anii 1990, (ceea ce numim noi al Treilea Război 

mondial) este un  Scenariu gândit de globaliști aflat în derulare, și că 

nebuniei lor trebuie să îi opunem o lupta inteligentă și bine coordonataă prin 

care să îi împiedicăm să își atingă țelul lor mârșav, realizarea Comunismului 

global, distrugerea Civilizației umane și a popoarelor. Ne bucură enorm de 

mult faptul că popoarele au început să se trezească. În același timp în cadrul 

popoarelor și al națiunilor este bine să apară Grupuri de oameni politici 

inteligenți, clarvăzători, patrioți, care să își pună inteligența, energia și lupta 

lor în interesul salvării popoarelor, al eliberării lor de sub tirania și nebunia 

globaliștilor.  

        Se pare că acestea sunt partidele suveraniste. Ca să reușim să ne 

eliberăm de sub Imperiul Răului, Imperiul Globalist, va trebui să ducem  o 

luptă inteligentă și înțeleaptă. Este un Agresor cinic, superior din toate 

punctele de vedere, dispunând de toate atuurile ca să distrugă popoarele și 

națiunile folosindu-se de războaie de tip mascat, așa cum sunt războaiele 
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ideologice, economice, financiare, culturale (crizele economice, financiare, 

crizele culturii, ale educației) declanșate de Marii Bancheri mondiali, care 

pe timpul crizelor, a războaielor de tot felul, își dublează capitalul.   

     Așa s-a întâmplat și în ultimele decenii, de când a fost declanșat al Treilea 

război mondial. Deocamdată partidele suveraniste care au apărut sunt încă 

imature, se găsesc în situația de Minus Informație și de Fenomen Minus 

informație. A se vedea în România cum doamna Șoșoacă  se ceartă la cuțite 

cu George Simion, făcându-și o concurență aprigă, și compromițându-se 

unul pe altul. Compromițând patriotismul românesc și distrugându-și șansa 

de a veni la guvernare.   

    Partidele suveraniste bâjbâie, cred că sunt de dreapta, și se opun partidelor 

de stânga , care sunt socialiste. Așa sunt numite și de mass media partidele 

care se numesc naționaliste sau suveraniste, partide de dreapta. Greșeală, nu 

există Dreapta și Stânga, nu există partide de dreapta și de stânga. Limbajul 

acesta a fost inoculat economiștilor, sociologilor și politicienilor încă din 

secolul XIX de Oculta. 

      În realitate partidele politice sunt Grupuri de interese corupte, care se 

luptă pentru putere când vin alegerile și când promit marea cu sarea, ca după 

alegeri să pactizeze între ele, urmărind un singur scop, înavuțirea. 

Rămânerea cât mai mult la ciolan ca să se îmbogățească.  În toate țările ele 

au fost controlate de Elita financiară care le-a  cumpărat. Așa a fost în 

România în toate perioade istorice, așa a fost în mai toate țările. Și așa este 

și acum. 

 

SITUAȚIA  MINUS INFORMAȚIE ȘI FENOMENUL MINUS 

INCORMAȚIE. 

 

    Dacă la alegerile din anul acesta, 2024, partidele AUR, al lui George 

Simion și partidul SOS, al doamnei Șoșoacă ar câștiga cel mai mare număr 

de voturi și ar veni la conducere Țării formând guvernul și având majoritatea 

în parament, habar nu ar avea ce  să facă, ce decizii să ia, ce legi să voteze 

ca să scoată România din criza în care ne aflăm de 33 de ani. Habar nu  ar 

avea  cum să scoată România din situația de Victimă și Obiect al celui mai 

Mare Război mascat invizibil din istoria noastră, care ne-a distrus aproape 

complet,  pentru a salva România.  

     De ce nu  ar ști să scoată Sistemul socio-economic românesc, care 

aparține 80 la sută multinaționalelor, din situația de involuție pentru a-l 
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introduce  pe o traiectorie evolutivă ? Pentru că se află în Situația de Minus 

Informație și de Fenomen Minus informație. La care adăugăm această 

precizare: pentru că se află și în Situația de Minus Posibilități și în Situația 

de Fenomen Minus posibilități ceea reduce și mai mult capacitatea 

României de a se slava  din drumul pe care ne aflăm către prăbușirea finală.  

     Vedem cu toții că ne merge din rău în mai rău cu fiecare an, cu fiecare 

lună, și totuși nu facem nimic ca să ne meargă bine. Să începem o dată să ne 

dezvoltăm, să evoluăm, să o luăm în sus. Pentru că de 34 de ani mergem 

numai în jos, către prăpastie.  Ca dovadă că toate partidele politice care s-au 

aflat la conducerea României după 1989 habar nu au avut ce soluții să 

adopte, ce decizii să ia, ce legi să voteze ca România să înceapă o dată să se 

dezvolte. Să începe să evoluăm, să ne înscriem pe o traiectorie ascendentă. 

La aceasta se mai adaugă și patologia, nenorocirea, blestemul că nu ne pasă. 

Vedem că Organismul național românesc se descompune cu fiecare zi, că 

din cei 23, 3 milioane de locuitori câți eram în anul 1989 am mai rămas 10,  

aceștia fiind bătrânii în majoritatea lor, că din Economia supradimensionată 

construită în perioada lui Ceaușescu nu a mai rămas nimic, că satele dispar, 

că se nasc mai mulți copii în străinătate decât în țară, că oamenii mor de 

sărăcie. 

     Și atunci cum putem, acum în acest an 2024, ieși din Macro-situația 

distructivă și autodistructivă în care am fost băgați după 1989, sub minciuna 

că ne-au eliberat de dictatura lui Ceaușescu, de comunism și că ne-au adus 

democrația și libertatea ? Când de fapt ei Globaliștii imperialiști ne-au băgat 

într-o Macro-situația capcană malaxor și mai distructivă și mai îngrozitoare, 

care ne distruge cu fiecare zi  și din care nu știm cum vom putea ieși. 

    Ei, Marii Asasini economici care ne-au băgat în Comunism, ne-au scos 

din comunism, ca să ne bage într-o Macro-situația și mai distructivă. Și în 

Experimentul comunist național în care am fost băgați tot de Oculta, care 

ne-a dat lui Stalin la Yalta, am fost băgați într-o Macro-situație distructivă 

și autodistructivă. Am văzut ce ravagii a făcut comunismul la noi în țară, 

mai ales în deceniul 1948-1964, și peste tot în lume. 

 Deci cum vom ieși noi, românii, din acest Mare  Experiment  globalist, care 

este de fapt al treilea Război mondial, noi și celelalte Țări. În primul rând că 

ei, Globaliștii, ne sunt total superiori din toate punctele de vedere. Ei, care 

sunt Agresori, se află în Situația de Plus Informație, iar noi, și celelalte țări, 

care suntem victimele lor, ne găsim, ca indivizi umani, în Situația de Minus 

informație, iar ca popoare în situația de Fenomen Minus informație. Aducă 
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ei știu totul c în ce situația suntem, de victime și de  cobai în Experimentul 

lor, pentru că Ei sunt cei care au creat acest Mare Experiment care 

funcționează ca o Capcană malaxor, iar noi nu știm nimic. Nu știm nici în 

ce situație ne aflăm, (câți dintre noi, Biroul de Viitorologie știe asta ?)  ca 

ființe umane și ca popoare, și nici cum putem ieși din  acest al Treilea Război 

mondial. 

 

ȘI TOTUȘI DUMNEZEU NE-A INSPIRAT ȘI NE-A ARĂTAT CALEA 

PE CARE TREBUIE SĂ O URMEZE POPOARELE CA SĂ IEȘIM DIN  

ACEASTĂ SITUȚIA ÎNGROZITOARE, CAPACANĂ MALAXOR, ÎN 

CARE NOI, POPOARELE, SUNTEM VICTIME ȘI COBAI 

 

    Acest Imperiu  Globalist al Marilor Asasini Economici, căci asta sunt 

Marii Bancheri mondiali, Elita mondială, proprietarii Corporațiilor și 

Multinaționalelor declanșând acest al Treilea Război mondial, aflat acum în 

desfășurare, se găsesc ca și noi, oamenii și popoarele în fața a două căi :  

       1. ori vor merge mai departe și vor reuși să ne învingă pe noi, popoarele 

și națiunile, și atunci această Istorie de două milioane a Speciei și Civilizației 

umane se va termina cu un dezastru, în modul cel mai urât și rușinos.  

      2. Ori popoarele se vor trezi la realitate, vor renunța la Sistemele 

economice capitalist, și vor trece la construirea Sistemelor socio-economice 

de evoluție, sau mai precis la Eco-sistemele socio-economice de evoluție.  

     Ce înseamnă asta ? Că Sistemul socio-economic național de evoluție, 

(sistemul socio-economic de evoluție în general) pe lângă faptul că el este 

un sistem socio-economic organic  creând locuri de muncă pentru toți 

oamenii, că le asigură nivelul de trai optim (nu de lux, Sistemul socio-

economic de evoluție nu acceptă societatea de consum, costumbristă), că le 

asigură tuturor oamenilor posibilitatea de a se educa și perfecționa la cel mai 

înalt nivel, pe lângă faptul că el nu cunoaște fenomenul crizelor și al 

șomajului, în care toți oamenii sunt proprietari și muncesc în același sens, 

pentru dezvoltarea și evoluția sistemului, el își îngrijește și creează propriul 

ecosistem, pe care îl menține permanent sănătos. 

     Sistemul socioeconomic de evoluție care va apare în viitorul apropiat, 

sperăm noi, este centrat ca să spunem așa, pe  ceea ce numim poporul, 

economia sistemică și arealul pe care trăiește de veacuri el ca popor. El se 

dezvoltă în cadrul geografic și național al unui popor și nu tinde către 

cucerirea altor teritorii.  Am spus că Sistemul socio-economic de evoluție 
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nu este capitalist: adică nu există un număr de proprietari de fabrici, de 

uzine, etc sau de corporații proprietare ale avuției naționale, ci într-un 

Sistem socio-economic de evoluție toți oamenii care lucrează sunt 

proprietari, împreună cu statul. Proprietatea este mixtă, a statului și a 

oamenilor care lucrează în Sistemul socio-economic de evoluție.  

     O uzină, sau un Laborator de cercetare, sau un Combinat agricol, în care 

toți oamenii  sunt proprietari,  40 la sută din acțiunile Uzinei sunt ale 

Statului, iar 60 la sută sunt ale celor care lucrează în acel combinat.  În acest 

Sistem nu există oameni care să nu fie proprietari. Există de asemenea în 

Sistemul socio-economic de evoluție și proprietatea particulară, fiecare 

familie are casa ei, mașina ei, fiecare om este proprietarul bunurilor pe care 

le folosește.  

     Acest Sistem de evoluție nu este o mașinărie inumană de făcut capital 

pentru Capitaliști, pentru Oculta, ci este orientat către a produce dezvoltarea 

și evoluția societății. Se dezvoltă pe verticală, adică pe linia de evoluție, pe 

o traiectoria ascendentă, de aceea nu declanșează războaie ca să  acapareze 

teritorii. Sistemul socio-economic de evoluție are la baza sa Doctrina 

Organicist evolutivă și educațională. În acest Sistem evolutiv statul este un 

Stat autentic, puternic, și se numește Statul organicist, evolutiv și 

educațional. Nu este statul capitalist, pe care îl cunoaștem din sistemele 

socio-economice capitaliste, care este unealta Globaliștilor, prin care își 

exploatează supușii, cobaii și realizează mărirea capitalului. 

   Mai multe detalii vor avea cititorii dacă vor lectura cărțile noastre 

publicate mai demult, „Economia secolului XXI sau Psiho-Economia”, 

„Manului Revoluției autentice și pașnice a Sistemelor socio-economice de 

evoluție”, (editura eLitartura, București) în care este descrisă în detaliu ui 

pe larg și metoda, strategia, Calea prin care Societățile pot să treacă la 

dezvoltarea Sistemului soio-economic de evoluție.  

     Lucrul acesta trebuia să-l facă România, societatea românească după 

lovitura de stat din decembrie 1989, să treacă de la Sistemul socio-economic 

comunist (care a fost un Sistem capitalist de stat în care statul era singurul 

capitalist al avuției naționale) la Sistemul socio-economic de evoluție. Da, 

atunci noi, românii, am fi realizat o Revoluție autentică. Și dacă am fi 

realizat lucrul în mod pașnic, am fi realizat o revoluție autentică și pașnică, 

inteligentă, care ne-ar fi proiectat pe o traiectorie evolutivă.  

      Daca am fi realizat această revoluția autentică astăzi am fi fost departe, 

am fi fost mai evoluați cu câteva decenii. (Așa am involuat la nivelul anilor 
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1920). Din păcate  n-am știu că de fapt Elita financiară, prin Mihail 

Gorbaciov și prin Serviciile ei secrete a provocat revolta din decembrie 1989 

nu ca să ne scape de Ceaușescu, ci ca să pună mâna pe Economia 

românească, pe avuția noastră, să ne jefuiască de resurse, de forța de muncă, 

de tot. 

     În lucrările amintite mai sus la care adăugăm „Știința Revoluției 

autentice și pașnice a Sistemelor socio-economice naționale”, „Știința 

Reformelor autentice a Sistemelor socio-economice național și a  

subsistemelor lor”,  este descrisă pe larg Calea și Strategia pe care trebuie 

să o urmeze popoarele și națiunile ca, în mod pașnic și democratic, să se 

elibereze de jugul imperiului globalist. 

    La aceasta adăugăm faptul că este necesar să se creeze la nivelul Uniunii 

Europene și la nivel mondial Curentul și Ideologia  Salvării popoarelor și 

națiunilor prin dezvoltare și evoluție. 

 

CUVÂNT DE FINAL 

 

DOCTRINA CIVILIZAȚIEI UMANE FORMATĂ DIN POPOARE ȘI 

NAȚIUNI INDEPENDENTE ȘI SUVERANE, CARE AU RELAȚII DE 

COLABORARE FRĂȚEȘTI ÎNTRE ELE. 

 

   Așa cum am mai spus, popoarele și națiunile, Omenirea străbat poate cea 

mai periculoasă perioadă din toată istoria umanității. Sunt șanse mari să 

dispărem ca Civilizație, dar sunt și șanse mici să trecem, cum se spune, de 

hop, cu bine. Acum, de bine de rău, cunoaștem Soluția prin care putem să 

trecem cu bine de această perioadă periculoasă. Deocamdată ne găsim  în 

cel de al Treilea Război mondial,  care este o mare încercare pentru popoare, 

națiuni și pentru omenire, și din care ar trebui de  asemenea să învățăm. 

     Iar când vom trece la construirea Sistemelor socio-economice naționale, 

când va începe realizarea celei mai mari Revoluții autentice (prima 

Revoluția autentică realizată intenționat, planificat de OM) din istoria 

omenirii, care ne va plasa pe următorul nivel de evoluție, vom scăpa poate 

totalmente de posibilitatea de a dispărea. Și în același timp  ni se va deschide 

în fața ochilor cea mai minunată eră. Atunci popoarele vor fi libere și vor 

putea să își aleagă singure Calea pe care o vor urma. Nu vor mai exista 

Imperii, așa cum au fost Imperiile colonialiste, sau așa cum este ultimul și 

cel mai mare și sângeros imperiu, Imperiul  Marii Finanțe Mondiale.  
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     Atunci  Civilizația umană va fi formată din popoare și din națiuni  

independente și suverane care vor respecta și Drepturile popoarelor și 

Drepturile națiunilor. Popoarele și națiunile vor fi libere și vor putea să se 

unească în Uniuni sau  Confederații în care popoarele și națiunile se respectă 

între ele și se ajută ca niște surori. Dacă vor fi țări  care nu vor  dori să se 

unească și să colaboreze cu alte țări, nu le vor obliga nimeni, și atunci vor fi 

țări nealiniate, aș cum au fost națiunile din Mișcarea Țărilor nealiniate 

fondată și dezvoltata de Jawaharlal Nehru, primul prim-ministru al Indiei, 

Gamal Abdel Nasser, președintele Egiptului și Iosip Broz Tito, președintele 

Republicii Socialiste Federative Iugoslavia. 

     Să sperăm că toate aceste lucruri se vor întâmpla chiar în secolul XXI în 

care ne găsim, pentru că altă soluție nu există,  și că Dumnezeu nu ne va lăsa 

să pierim.  Mulțumim, Doamne, că ne-ai inspirat și ne-ai ajutat să ducem 

această Carte la bun sfârșit, carte care aduce în istorie o nouă Viziune despre 

istorie și lume, și pentru Prima dată Ideea Cartei Drepturilor Popoarelor și 

Națiunilor ! Amin ! 

20. 01. 2024 

Carte începută cu mai mulți ani în urmă, terminată în seara zilei de 20. 01  

2024 
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